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Nr. Hotărârea Pag. 

64 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice 

şi a principalilor indicatori tehnico-economici pentru 

obiectivul de investiţie „Amenajarea curte în incinta 

Centrului de servicii comunitare Tg. Secuiesc str. 

Ady Endre” faza - avizare a lucrărilor de intervenţii 
 

3 

65 cu privire la aprobarea conturilor anuale de execuţie 

bugetară și a situațiilor financiare anuale cu anexe pe 

anul 2012 
 

3 

66 cu privire la aprobarea execuţiei bugetelor pe trimestrul I 

2013 
 

8 

67 cu privire la rectificarea bugetului propriu al judeţului 

Covasna şi al instituţiilor publice de interes judeţean 

pe anul 2013 
 

12 

68 privind aprobarea rezultatelor finale ale evaluării pe 

anul 2012 a managementului unor instituţii publice de 

cultură din subordinea Consiliului Judeţean Covasna 
 

15 

69 pentru modificarea anexei 2 la Hotărârea Consiliului 

Județean Covasna nr. 49/2013 privind finanţarea 

nerambursabilă din fonduri publice a programelor, 

proiectelor şi acţiunilor culturale, pentru activităţi 

educativ-ştiinţifice, sportive, de recreere și de tineret, 

sprijinul financiar acordat unităților de cult din bugetul 

Consiliului Județean Covasna pe anul 2013 
 

16 

70 cu privire la aprobarea şi implementarea în judeţul 

Covasna a programului multianual „Primul ghiozdan”, 

menit să sprijine învăţământul şcolar din judeţul 

Covasna 
 

16 

71 pentru aprobarea Documentaţiei cadastrale privind 

intabularea obiectivului „Clădire şi teren aferent”  înscris 

în Cf. nr. 24443 Sfântu Gheorghe nr. top 283/1/3/2 situat 

în Sfântu Gheorghe, str. Gábor Áron nr. 14 
 

17 

   

 

 

 

 

Nr. Hotărârea Pag. 

72 privind aprobarea unor măsuri pentru reglementarea 

situaţiei juridice a imobilului situat în municipiul Sf. 

Gheorghe, str. Stadionului nr. 1, judeţul Covasna 
 

17 

73 privind aprobarea schimbului de imobile situate în 

municipiul Sfântu Gheorghe, str. Stadionului nr. 1, judeţul 

Covasna 
 

18 

74 privind constituirea unui drept de uz și servitute de 

trecere în favoarea SC GO EAST SOLAR SRL 

Brașov și S.C. Filiala de Distribuție a Energiei 

Electrice - Electrica Distribuție Transilvania Sud S.A. 

pentru amplasarea în zona de siguranță a DJ103B a 

traseelor de cablu necesare realizării obiectivului de 

investiție „Parc fotovoltaic Ozun” 
 

18 

75 privind trecerea din domeniul public al județului Covasna 

în domeniul privat al acestuia a unei construcții aflate în 

administrarea Spitalului Județean de Urgență „Dr. 

Fogolyán Kristóf”, în vederea scoaterii din funcțiune și 

demolării acestuia 
 

20 

76 pentru modificarea articolului 2 al Contractului de 

comodat nr. 190/07.05.2008, încheiat între Consiliul 

Judeţean Covasna şi Grupul Şcolar Apor Péter în baza 

Hotărârii Consiliului Judeţean Covasna nr. 49/2008 

privind reglementarea situaţiei juridice a imobilului 

Canton Turia 
 

20 

77 privind asocierea Județului Covasna prin Consiliul Județean 

Covasna cu unele unităţi administrativ-teritoriale din judeţul 

Covasna, în vederea participării cu proiectul 

„Implementarea unui sistem informatic destinat gestiunii 

Registrului Agricol în format electronic, respectiv 

achiziţionarea serviciilor de dezvoltare şi implementarea 

soluţiilor software în judeţul Covasna” la programul POS 

CCE 2007-2013, Axa III „Tehnologia informaţiei şi 

comunicaţiilor pentru sectoarele privat şi public”, D.M.I. 2.1 
 

20 

  
 

 

79  
 

 

 

 



 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALTE ACTE 
 

 

 Alte acte 
 

Pag. 

 Raport de activitate pentru anul 2012 - Consilier județean Fekete Carol 
 

40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nr. Hotărârea Pag. 

78 privind aprobarea Statului de funcţii al Serviciului 

Public Comunitar Judeţean de Evidenţă a Persoanelor 

Covasna 
 

21 

79 privind aprobarea unor măsuri în domeniul protecției 

copilului pentru prevenirea şi combaterea exploatării 

copiilor prin muncă, respectiv combaterea oricăror 

forme de violență asupra acestora 
 

22 

80 privind aprobarea Regulamentului de organizare și 

funcționare al Centrului de Coordonare Baraolt 
 

23 

81 privind asocierea Județului Covasna prin Consiliul 

Județean Covasna cu Municipiul Sf. Gheorghe prin 

Consiliul local al municipiului Sf. Gheorghe și SC 

TEGA SA Sf. Gheorghe în vederea realizării în comun a 

unei piețe volante pentru producătorii locali și regionali 

de produse alimentare tradiționale și de artă populară 
 

25 

82 privind darea în administrare a unor spaţii din imobilul 

situat în municipiul Sfântu Gheorghe, str. Gábor Áron, 

nr. 1, aflat în domeniul public al judeţului Covasna, 

Ansamblului de Dansuri „Trei Scaune”-„Háromszék” 

Táncegyüttes 
 

25 

83 privind aprobarea devizelor şi indicatorilor tehnico-

economici aferente realizării investiţiilor în cadrul 

Proiectului „Managementul adecvat al ariilor naturale 

protejate Munţii Bodoc-Baraolt, Dealul Ciocaş - Dealul 

Viţelului, Tinovul Apa Roşie, Tinovul Apa Lină - 

Honcsok, Oltul Superior, Râul Negru, Ciomad Balvanyos 

şi Mestecănişul de la Reci” înaintat spre finanţare în 

cadrul Programului Operaţional Sectorial „Mediu”2007-

2013, Axa prioritară 4 - „Implementarea Sistemelor 

Adecvate de Management pentru Protecţia Naturii” 
 

26 

84 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean 

Covasna nr. 78/2012 privind aprobarea participării 

Judeţului Covasna la Programul Operaţional Sectorial 

„Mediu” 2007-2013, Axa prioritară 4 - „Implementarea 

Sistemelor Adecvate de Management pentru Protecţia 

Naturii” cu proiectul „Managementul adecvat al ariilor 

naturale protejate Munţii Bodoc-Baraolt, Dealul Ciocaş - 

Dealul Viţelului, Tinovul Apa Roşie, Tinovul Apa Lină 

- Honcsok, Oltul Superior, Râul Negru, Ciomad 

Balvanyos şi Mestecănişul de la Reci” 
 

28 

 

Nr. Hotărârea Pag. 

85 privind declararea ca abrogate a unor hotărâri ale 

Consiliului Judeţean Covasna 
 

28 

86 cu privire la rectificarea bugetului propriu al judeţului 

Covasna şi al instituţiilor publice de interes judeţean pe 

anul 2013 
 

28 

87 privind aprobarea Organigramei şi Statului de funcții ale 

Spitalului Judeţean de Urgenţă „Dr. Fogolyán Kristóf” 

Sf. Gheorghe 
 

30 

88 privind aprobarea achiziționării unor servicii juridice 

pentru Spitalul Judeţean de Urgenţă „Dr. Fogolyán 

Kristóf” Sfântu Gheorghe 
 

32 

89 privind asocierea Județului Covasna prin Consiliul 

Județean Covasna cu Fundația Studium Tg. Mureș, 

Municipiul Sf. Gheorghe prin Consiliul local al 

municipiului Sf. Gheorghe și Spitalul Județean de 

Urgență „Dr. Fogolyán Kristóf” în vederea realizării 

în comun a unui complex de locuințe de serviciu și 

prestări servicii medicale în municipiul Sf. Gheorghe 
 

32 

90 privind aprobarea proiectului “Implementarea unui 

sistem informatic destinat gestiunii Registrului Agricol 

în format electronic, respectiv achiziţionarea serviciilor 

de dezvoltare şi implementarea soluţiilor software în 

județul Covasna” din cadrul Programului Operaţional 

Sectorial “Creşterea Competitivităţii Economice” 2007 – 

2013, Axa III “Tehnologia informaţiei şi comunicaţiilor 

pentru sectoarele privat şi public”, Domeniul major de 

intervenţie 2 “Dezvoltarea si eficientizarea serviciilor 

publice electronice”, Operaţiunea 1 „Susţinerea 

implementării de soluţii de e-guvernare şi asigurarea 

conexiunii la broadband, acolo unde este necesar” şi a 

cheltuielilor legate de proiect 
 

33 

91 privind aprobarea Organigramei şi a Statului de 

funcţii ale Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi 

Protecţia Copilului Covasna 
 

34 
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HOTĂRÂREA Nr. 64/2013 

privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice şi a 

principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul 

de investiţie „Amenajarea curte în incinta Centrului de 

servicii comunitare Tg. Secuiesc str. Ady Endre” faza - 

avizare a lucrărilor de intervenţii 
 

Consiliul Judeţean Covasna, întrunit în şedinţa sa ordinară 

din data de 16 mai 2013, analizând Expunerea de motive a 

Preşedintelui Consiliului Judeţean Covasna privind aprobarea 

documentaţiei tehnico-economice şi a principalilor indicatori 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiţie „Amenajarea 

curte în incinta Centrului de servicii comunitare Tg. Secuiesc 

str. Ady Endre” faza - avizare a lucrărilor de intervenţii, având 

în vedere: Raportul de specialitate al Direcției Generale de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna, precum şi 

Rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate ale 

Consiliului Judeţean Covasna întocmite în acest sens, Legea nr. 

273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi 

completările ulterioare, Hotărârea Guvernului nr. 28/2008 

privind aprobarea conţinutului-cadru al documentaţiei tehnico-

economice aferente investiţiilor publice, precum şi a structurii 

şi metodologiei de elaborare a devizului general pentru 

obiective de investiţii şi lucrări de intervenţii, Ordinul nr. 

863/2008 pentru aprobarea „Instrucţiunilor de aplicare a unor 

prevederi din Hotărârea Guvernului nr. 28/2008 privind 

aprobarea conţinutului-cadru al documentaţiei tehnico-

economice aferente investiţiilor publice, precum şi a structurii 

şi metodologiei de elaborare a devizului general pentru 

obiective de investiţii şi lucrări de intervenţii”, cu modificările 

și completările ulterioare, văzând Avizul Comisiei tehnico-

economice a Consiliului Judeţean Covasna nr. 3/16.05.2013, în 

baza art. 91 alin. (3) lit. „f” şi în temeiul art. 97 alin. (1) din 

Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, 

cu modificările şi completările ulterioare, 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Art.1. Se aprobă documentaţia tehnico-economică, faza 

Documentaţie de Avizare a Lucrărilor de Intervenţii şi 

indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul de investiţie 

„Amenajarea curte în incinta Centrului de servicii comunitare 

Tg. Secuiesc str. Ady Endre”, conform anexelor nr. 1 şi 2 care 

fac parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se 

însărcinează Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția 

Copilului Covasna. 
 

Sf. Gheorghe, la 16 mai 2013. 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 
 

Notă: Anexa nr. 1 la Hotărârea nr. 64/2013 a fost comunicată celor interesați. 
 

Anexa nr. 2 la Hotărârea nr. 64 /2013 
 

Principalii indicatori tehnico-economici ai investiţiei 

AMENAJARE CURTE ÎN INCINTA CENTRULUI DE SERVICII COMUNITARE TG.SECUIESC STR. ADY ENDRE 
 

Amplasament: Municipiul Tg. Secuiesc, str. Ady Endre nr. 13, jud. Covasna 

Titularul  investiţiei: Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecția Copilului Covasna 

Beneficiarul investiţiei: Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecția Copilului Covasna 
Proiectant: SC. West Con Consulting SRL Ciceu, jud. Harghita 

Nr. proiect: 03/2013 
 

1. Valoarea totală (inclusiv TVA) 457,650 mii lei din care 

C+M : 358,340 mii lei 

2. Durata de realizare a lucrărilor de C+M- 12 luni 

3. Suprafaţa terenului ce urmează să fie amenajată: 15.320 mp, suprafaţă pentru vegetaţie plantată propusă: 13172 mp, alei pietonale şi pavaje 

2147,66 mp. 

4. Caracteristici tehnice 

- suprafeţe construite 2147,66 mp cu excepţia construcţiilor existente 

- suprafaţa  verde 13172 mp 

- arbori 2200 mp 
- arbuşti/flori 3207 mp 

- suprafaţa gazon 7765mp 

- alei pietonale asfaltate 541.66 mp 
- alei din piatră cubică 1606 mp 

 

HOTĂRÂREA Nr. 65/2013 

cu privire la aprobarea conturilor anuale de execuţie bugetară 

și a situațiilor financiare anuale cu anexe pe anul 2012 
 

Consiliul Judeţean Covasna, întrunit în şedinţa sa ordinară din 

data de 16 mai 2013, analizând Expunerea de motive a 

Preşedintelui Consiliului Judeţean Covasna cu privire la aprobarea 

conturilor anuale de execuţie bugetară și a situațiilor financiare 

anuale cu anexe pe anul 2013, având în vedere: Raportul Direcţiei 

economice, având în vedere prevederile: art. 57 alin. (1) și (2) din 

Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu 

modificările și completările ulterioare; Ordinul Ministerului 

Finanțelor Publice nr. 71/2013 pentru aprobarea Normelor 

metodologice privind întocmirea și depunerea situațiilor financiare 

ale instituțiilor publice la 31 decembrie 2012; în baza art. 91 alin. 

(3) lit. ,,a” şi în temeiul art. 97 alin. (1) din Legea administraţiei 

publice locale, nr. 215/2001, republicată, cu modificările și 

completările ulterioare, 
 

HOTĂRĂŞTE: 

 

Art.1. Se aprobă contul anual de execuţie a bugetului 

Consiliului Judeţean Covasna pe anul 2012, conform anexei nr. 1. 

Art.2. Se aprobă contul anual de execuţie a bugetului 

instituţiilor publice și activităților finanţate integral sau parțial 

din venituri proprii pe anul 2012, conform anexei nr. 2. 

Art.3. Se aprobă contul anual de execuţie a bugetului 

creditelor interne pe anul 2012, conform anexei nr. 3. 

Art.4. Se aprobă contul anual de execuţie a bugetului fondurilor 

externe nerambursabile pe anul 2012, conform anexei nr. 4. 

Art.5. Se aprobă situațiile financiare anuale cu anexele la 

acesteia pe anul 2012, conform anexei nr. 5. 

Art.6. Anexele nr. 1, 2, 3, 4 și 5 fac parte integrantă din 

prezenta hotărâre. 
 

Sf. Gheorghe, la 16 mai 2013. 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 
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Anexa nr. 1 la Hotărârea nr. 65/2013 
 

CONTUL DE EXECUȚIE A BUGETULUI LOCAL 

la data de 31 decembrie 2012 

-lei- 

DENUMIREA INDICATORILOR 
Cod 

indicator 

Prevederi 

bugetare 

inițiale 

Prevederi 

bugetare 

definitive 

Încasări 

realizate 

% 

col. 3/col. 2 

A B 1 2 3 4 

VENITURI -TOTAL (cod 00.02+00.15+00.16+00.17+45.02) 00.01 138.061.000 102.963.100 102.205.898 99,26% 

VENITURI PROPRII 48,02 21.907.000 23.099.000 23.566.698 102,02% 

1. VENITURI CURENTE (cod 00.03+00.12) 00.02 51.792.000 59.740.100 60.175.168 100,73% 

A. VENITURI FISCALE (cod 00.04+00.09+00.10+00.11) 00.03 49.633.000 57.498.000 58.042.686 100,95% 

A1. IMPOZIT PE VENIT, PROFIT ȘI CÂȘTIGURI DIN CAPITAL 

(cod 00.05+00.06+00.07) 
00.04 19.318.000 20.510.000 21.141.308 103,08% 

A1.2. IMPOZIT PE VENIT, PROFIT ȘI CÂȘTIGURI DIN CAPITAL DE LA PERSOANE FIZICE (cod 

03.02+04.02) 
00.06 19.318.000 20.510.000 21.141.308 103,08% 

Cote și sume defalcate din impozitul pe venit (cod 04.02.01+04.02.04) 04.02 19.318.000 20.510.000 21.141.308 103,08% 

Cote defalcate din impozitul pe venit 04.02.01 13.378.000 13.990.000 14.640.795 104,65% 

Sume alocate din cotele defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale 04.02.04 5.940.000 6.520.000 6.500.513 99,70% 

A4.IMPOZITE ȘI TAXE PE BUNURI ȘI SERVICII (cod 11.02+12.02+15.02+16.02) 00.10 30.315.000 36.988.000 36.901.378 99,77% 

Sume defalcate din TVA (cod 11.02.01+11.02.02+11.02.05 la 11.02.07) 11.02 29.885.000 36.558.000 36.558.000 100,00% 

Sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul județelor 11.02.01 20.538.000 21.983.000 21.983.000 100,00% 

Sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru drumuri 11.02.05 3.357.000 3.357.000 3.357.000 100,00% 

Sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale 11.02.06 5.990.000 11.218.000 11.218.000 100,00% 

Taxe pe utilizarea bunurilor, autorizarea utilizării bunurilor sau pe desfășurarea de activități (cod 

16.02.02+16.02.03+16.02.50) 
16.02 430.000 430.000 343.378 79,86% 

Taxa asupra mijloacelor de transport (cod 16.02.02.01+16.02.02.02) 16.02.02 430.000 430.000 343.378 79,86% 

Taxa asupra mijloacelor de transport deținute de persoane fizice*) 16.02.02.01 150.000 150.000 55.576 37,05% 

Taxa asupra mijloacelor de transport deținute de persoane juridice*) 16.02.02.02 280.000 280.000 287.802 102,79% 

C. VENITURI NEFISCALE (cod 00.13+00.14) 00.12 2.159.000 2.242.100 2.132.482 95,11% 

C1. VENITURI DIN PROPRIETATE (cod 30.02+31.02) 00.13 95.000 95.000 67.862 71,43% 

Venituri din proprietate (cod 30.02.01+30.02.05+30.02.08+30.02.50) 30.02 95.000 95.000 67.862 71,43% 

Venituri din concesiuni și închideri 30.02.05 35.000 35.000 28.796 82,27% 

Venituri din dividende  (cod 30.02.08.02+30.02.08.03) 30.02.08 0 0 949 
 

Venituri din dividende de la alți plătitori 30.02.08.02 0 0 949 
 

Alte venituri din proprietate 30.02.50 60.000 60.000 38.117 63,53% 

C2. VÂNZĂRI DE BUNURI ȘI SERVICII 

(cod 33.02+34.02+35.02+36.02+37.02) 
00.14 2.064.000 2.147.100 2.064.620 96,16% 

Venituri din prestări de servicii și alte activități 

(cod 33.02.08+33.02.10+33.02.12+33.02.24+33.02.27+33.02.28+33.02.50) 
33.02 2.021.000 2.021.000 1.964.849 97,22% 

Venituri din prestări de servicii 33.02.08 870.000 870.000 897.735 103,19% 

Alte venituri din prestări de servicii și alte activități 33.02.50 1.151.000 1.151.000 1.067.114 92,71% 

Amenzi, penalități și confiscări (cod 35.02.01 la 35.02.03+35.02.50) 35.02 43.000 43.000 39.642 92,19% 

Venituri din amenzi și alte sancțiuni aplicate potrivit dispozițiilor legale 35.02.01 40.000 40.000 39.642 99,11% 

Alte amenzi, penalități și confiscări 35.02.50 3.000 3.000 0 0,00% 

Diverse venituri  

(cod 36.02.01+36.02.05+36.02.06+36.02.07+36.02.11+36.02.22+36.02.50) 
36.02 0 0 4.005 

 

Alte venituri 36.02.50 0 0 4.005 
 

Transferuri voluntare, altele decât subvențiile (cod 37.02.01+37.02.03 la 37.02.05+37.02.50) 37.02 0 83.100 56.124 67,54% 

Donații și sponsorizați 37.02.01 0 900 56.124 6236,00% 

Vărsăminte din secțiunea de funcționare pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare a bugetului local (cu semnul 

minus) 
37.02.03 -608.000 -5.965.000 -5.965.000 100,00% 

Vărsăminte din secțiunea de funcționare 37.02.04 608.000 5.965.000 5.965.000 100,00% 

Alte transferuri voluntare 37.02.50 0 82.200 0 0,00% 

II. VENITURI DIN CAPITAL (cod 39.02) 00.15 0 0 5.654 
 

Venituri din valorificarea unor bunuri 

(cod 39.02.01+39.02.03+39.02.04+39.02.07+39.02.10) 
39.02 0 0 5.654 

 

Venituri din valorificarea unor bunuri ale instituțiilor publice 39.02.01 0 0 5.654 
 

IV. SUBVENȚII (cod 00.18) 00.17 32.402.000 26.224.000 24.258.201 92,50% 

SUBVENȚII DE LA ALTE NIVELE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE 

(cod 42.02+43.02) 
00.18 32.402.000 26.224.000 24.258.201 92,50% 

Subvenții de la bugetul de stat (cod 42.02.01+42.02.05+ 42.02.09+42.02.10+42.02.12 la 

42.02.21+42.02.28+42.02.29+42.02.32 la 42.02.36+42.02.40 la 42.02.42+42.02.44  

la 42.02.46+42.02.51+42.02.52+42.02.54+42.02.55) 

42.02 32.402.000 26.224.000 24.258.201 92,50% 

Subvenții de la bug de stat către bugetele locale pentru finanțarea investițiilor la spitale (cod 42.02.16.01 la 

42.02.16.03) 
42.02.16 0 566.000 554.053 97,89% 

Subvenții de la bug de stat către bugetele locale pentru finanțarea aparaturii medicale și echipamentelor de 

comunicații în urgență în sănătate 
42.02.16.01 0 101.000 89.053 88,17% 

Subvenții de la bug de stat către bugetele locale pentru finanțarea reparatiilor capitale în sănătate 42.02.16.02 0 465.000 465.000 100,00% 

Subvenții din veniturile proprii ale Ministerului Sănătății către bugetele locale pentru finanțarea investițiilor în 

sănătate (cod 42.02.18.01 la 42.02.18.03) 
42.02.18 566.000 5.395.000 3.694.000 68,47% 

Subvenții din veniturile proprii ale Ministerului Sănătății către bugetele locale pentru finanțarea investițiilor în 

sănătate 
42.02.18.01 101.000 0 300.000 

 

Subvenții din veniturile proprii ale Ministerului Sănătății către bugetele locale pentru finanțarea investițiilor în 

sănătate 
42.02.18.02 465.000 0 0 

 

Subvenții din veniturile proprii ale Ministerului Sănătății către bugetele locale pentru finanțarea investițiilor în 

sănătate 
42.02.18.03 0 5.395.000 3.394.000 62,91% 

Subvenții de la bugetul de stat către bugetele locale necesare susținerii derulării proiectelor finanțate din fonduri 

externe nerambursabile (FEN) postaderare 
42.02.20 19.953.000 7.370.000 7.166.801 97,24% 

Finanțarea drepturilor acordate persoanelor cu handicap 42.02.21 11.419.000 12.509.000 12.451.728 99,54% 

Sume primite de la administrațiile locale în cadrul programelor FEGA implementate de APIA 42.02.42 0 0 35.019 
 

Subvenții din bugetul de stat pentru finanțarea camerelor agricole 42.02.44 464.000 384.000 356.600 92,86% 

Sume primite de la UE/alți donatori  în contul plăților efectuate și prefinanțări ( cod 45.02.01 la 

45.02.05+45.02.07+45.02.08+45.02.15 la 45.02.21) 
45.02 53.867.000 16.999.000 17.766.875 104,52% 

Fondul European de Dezvoltare Regională (cod 45.02.01.01 la 45.02.01.03) 45.02.01 53.393.000 16.623.000 17.686.091 106,40% 

Sume primite în contul plăților efectuate în anul curent 45.02.01.01 53.393.000 16.623.000 11.748.958 70,68% 

Sume primite în contul plăților efectuate în anii precedenți 45.02.01.02 0 0 5.419.852 
 

Prefinanțări 45.02.01.03 0 0 517.281 
 

Fondul Social European (cod 45.02.02.01 la 45.02.02.03) 45.02.02 474.000 376.000 80.784 21,49% 

Sume primite în contul plăților efectuate în anul curent 45.02.02.01 474.000 376.000 9.384 2,50% 

Sume primite în contul plăților efectuate în anii precedenți 45.02.02.02 0 0 71.400 
 

VENITURILE SECȚIUNII DE FUNCȚIONARE 

(cod 00.02+00.16+00.17) - TOTAL 
00.01 63.067.000 66.668.100 67.053.515 100,58% 

I. VENITURI CURENTE (cod 00.03+00.12) 00.02 51.184.000 53.775.100 54.210.168 100,81% 

A. VENITURI FISCALE  (cod 00.04+06.02+00.09+00.10+00.11) 00.03 49.633.000 57.498.000 58.042.686 100,95% 

A1. IMPOZIT  PE VENIT, PROFIT ȘI CÂȘTIGURI DIN CAPITAL  (cod 00.05+00.06+00.07) 00.04 19.318.000 20.510.000 21.141.308 103,08% 

A1.2. IMPOZIT PE VENIT, PROFIT ȘI CÂȘTIGURI DIN CAPITAL  DE LA PERSOANE FIZICE( cod 

03.02+04.02) 
00.06 19.318.000 20.510.000 21.141.308 103,08% 

Cote și sume defalcate din impozitul pe venit (cod 04.02.01+04.02.04) 04.02 19.318.000 20.510.000 21.141.308 103,08% 

Cote defalcate din impozitul pe venit 04.02.01 13.378.000 13.990.000 14.640.795 104,65% 

Sume alocate din cotele defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale 04.02.04 5.940.000 6.520.000 6.500.513 99,70% 

A4.IMPOZITE ȘI TAXE PE BUNURI ȘI SERVICII (cod 11.02+12.02+15.02+16.02) 00.10 30.315.000 36.988.000 36.901.378 99,77% 

Sume defalcate din TVA (cod 11.02.01+11.02.02+11.02.05+11.02.06) 11.02 29.885.000 36.558.000 36.558.000 100,00% 

Sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul județelor 11.02.01 20.538.000 21.983.000 21.983.000 100,00% 

Sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru drumuri 11.02.05 3.357.000 3.357.000 3.357.000 100,00% 

Sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale 11.02.06 5.990.000 11.218.000 11.218.000 100,00% 
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DENUMIREA INDICATORILOR 
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bugetare 
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col. 3/col. 2 

A B 1 2 3 4 

Taxe pe utilizarea bunurilor, autorizarea utilizării bunurilor sau pe desfășurarea de activități (cod 

16.02.02+16.02.03+16.02.50) 
16.02 430.000 430.000 343.378 79,86% 

Taxa asupra mijloacelor de transport (cod 16.02.02.01+16.02.02.02) 16.02.02 430.000 430.000 343.378 79,86% 

Taxa asupra mijloacelor de transport deținute de persoane fizice*) 16.02.02.01 150.000 150.000 55.576 37,05% 

Taxa asupra mijloacelor de transport deținute de persoane juridice*) 16.02.02.02 280.000 280.000 287.802 102,79% 

C. VENITURI NEFISCALE (cod 00.13+00.14) 00.12 1.551.000 -3.722.900 -3.832.518 102,94% 

C1. VENITURI DIN PROPRIETATE (cod 30.02+31.02) 00.13 95.000 95.000 67.862 71,43% 

Venituri din proprietate (cod 30.02.01+30.02.05+30.02.08+30.02.50) 30.02 95.000 95.000 67.862 71,43% 

Venituri din concesiuni și închideri 30.02.05 35.000 35.000 28.796 82,27% 

Venituri din dividente (cod 30.02.08.02) 30.02.08 0 0 949 
 

Venituri din dividende de la alți plătitori 30.02.08.02 0 0 949 
 

Alte venituri din proprietate 30.02.50 60.000 60.000 38.117 63,53% 

C2. VÂNZĂRI DE BUNURI ȘI SERVICII 

(cod 33.02+34.02+35.02+36.02+37.02) 
00.14 1.456.000 -3.817.900 -3.900.380 102,16% 

Venituri din prestări de servicii și alte activități 

 (cod 33.02.08+33.02.10+33.02.12+33.02.24+33.02.27+33.02.28+33.02.50) 
33.02 2.021.000 2.021.000 1.964.849 97,22% 

Venituri din prestări de servicii 33.02.08 870.000 870.000 897.735 103,19% 

Alte venituri din prestări de servicii și alte activități 33.02.50 1.151.000 1.151.000 1.067.114 92,71% 

Amenzi, penalități și confiscări (cod 35.02.01 la 35.02.03+35.02.50) 35.02 43.000 43.000 39.642 92,19% 

Venituri din amenzi și alte sancțiuni aplicate potrivit dispozițiilor legale 35.02.01 40.000 40.000 39.642 99,11% 

Alte amenzi, penalități și confiscări 35.02.50 3.000 3.000 0 0,00% 

Diverse venituri (cod 36.02.01+36.02.05+36.02.06+36.02.07+36.02.11+36.02.50) 36.02 0 0 4.005 
 

Alte venituri 36.02.50 0 0 4.005 
 

Transferuri voluntare, altele decât subvențiile (cod 37.02.01+37.02.03+37.02.50) 37.02 -608.000 -5.881.900 -5.908.876 100,46% 

Donații și sponsorizații 37.02.01 0 900 56.124 6236,00% 

Vărsăminte din secțiunea de funcționare pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare a bugetului local (cu semnul 

minus) 
37.02.03 -608.000 -5.965.000 -5.965.000 100,00% 

Alte transferuri voluntare 37.02.50 0 82.200 0 0,00% 

IV. SUBVENȚII (cod 00.18) 00.17 11.883.000 12.893.000 12.843.347 99,61% 

SUBVENȚII DE LA ALTE NIVELE ALE ADMINISTRAȚII PUBLICE (cod 42.02+43.02) 00.18 11.883.000 12.893.000 12.843.347 99,61% 

Subvenții de la bugetul de stat (cod 42.02.21+42.02.28+42.02.32 la 42.02.36+42.02.41+ 42.02.42+42.02.44 la 

42.02.46+42.02.51+42.02.54) 
42.02 11.883.000 12.893.000 12.843.347 99,61% 

Finanțarea drepturilor acordate persoanelor cu handicap 42.02.21 11.419.000 12.509.000 12.451.728 99,54% 

Sume primite de la administrațiile locale în cadrul programelor FEGA implementate de APIA 42.02.42 0 0 35.019 
 

Subvenții din bugetul de stat pentru finanțarea camerelor agricole 42.02.44 464.000 384.000 356.600 92,86% 

VENITURILE SECȚIUNII DE DEZVOLTARE 

(00.02+00.15+00.16+00.17+45.02) - TOTAL 
00.01 74.994.000 36.295.000 35.152.383 96,85% 

VENITURI CURENTE (cod 00.03+00.12) 00.02 608.000 5.965.000 5.965.000 100,00% 

C. VENITURI NEFISCALE (cod 00.14) 00.12 608.000 5.965.000 5.965.000 100,00% 

C2. VÂNZĂRI DE BUNURI ȘI SERVICII (cod 36.02+37.02) 00.14 608.000 5.965.000 5.965.000 100,00% 

Transferuri voluntare, altele decât subvențiile (cod 37.02.04+37.02.05) 37.02 608.000 5.965.000 5.965.000 100,00% 

Vărsăminte din secțiunea de funcționare 37.02.04 608.000 5.965.000 5.965.000 100,00% 

II. VENITURI DIN CAPITAL (cod 39.02) 00.15 0 0 5.654 
 

Venituri din valorificarea unor bunuri (cod 39.02.01+39.02.03+39.02.04+39.02.07+39.02.10) 39.02 0 0 5.654 
 

Venituri din valorificarea unor bunuri ale instituțiilor publice 39.02.01 0 0 5.654 
 

IV. SUBVENȚII (cod 00.18) 00.17 20.519.000 13.331.000 11.414.854 85,63% 

SUBVENȚII DE LA ALTE NIVELE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE (cod 42.02) 00.18 20.519.000 13.331.000 11.414.854 85,63% 

Subvenții de la bugetul de stat (cod 42.02.01+42.02.05+42.02.09+42.02.10+42.02.12 la 

42.02.20+42.02.29+42.02.40+42.02.51+42.02.52+42.02.55) 
42.02 20.519.000 13.331.000 11.414.854 85,63% 

Subvenții de la bug de stat către bugetele locale pentru finanțarea investițiilor la spitale (cod 42.02.16.01 la 

42.02.16.03) 
42.02.16 0 566.000 554.053 97,89% 

Subvenții de la bug de stat către bugetele locale pentru finanțarea aparaturii medicale și echipamentelor de 

comunicații în urgență în sănătate 
42.02.16.01 0 101.000 89.053 88,17% 

Subvenții de la bug de stat către bugetele locale pentru finanțarea reparațiilor capitale în sănătate 42.02.16.02 0 465.000 465.000 100,00% 

Subvenții din veniturile proprii ale Ministerului Sănătății către bugetele locale pentru finanțarea investițiilor în 

sănătate (cod 42.02.18.01 la 42.02.18.03) 
42.02.18 566.000 5.395.000 3.694.000 68,47% 

Subvenții din veniturile proprii ale Ministerului Sănătății către bugetele locale pentru finanțarea investițiilor în 

sănătate 
42.02.18.01 101.000 0 300.000 

 

Subvenții din veniturile proprii ale Ministerului Sănătății către bugetele locale pentru finanțarea investițiilor în 

sănătate 
42.02.18.02 465.000 0 0 

 

Subvenții din veniturile proprii ale Ministerului Sănătății către bugetele locale pentru finanțarea investițiilor în 

sănătate 
42.02.18.03 0 5.395.000 3.394.000 62,91% 

Subvenții de la bugetul de stat către bugetele locale necesare susținerii derulării proiectelor finanțate din fonduri 

externe nerambursabile (FEN) postaderare 
42.02.20 19.953.000 7.370.000 7.166.801 97,24% 

Sume primite de la UE/alți donatori  în contul plăților efectuate și prefinanțări  (cod 45.02.01 la 

45.02.05+45.02.07+45.02.08+45.02.15 la 45.02.21) 
45.02 53.867.000 16.999.000 17.766.875 104,52% 

Fondul European de Dezvoltare Regională (cod 45.02.01.01 la 45.02.01.03) 45.02.01 53.393.000 16.623.000 17.686.091 106,40% 

Sume primite în contul plăților efectuate în anul curent 45.02.01.01 53.393.000 16.623.000 11.748.958 70,68% 

Sume primite în contul plăților efectuate în anii precedenți 45.02.01.02 0 0 5.419.852 
 

Prefinanțări 45.02.01.03 0 0 517.281 
 

Fondul Social European (cod 45.02.02.01 la 45.02.02.03) 45.02.02 474.000 376.000 80.784 21,49% 

Sume primite în contul plăților efectuate în anul curent 45.02.02.01 474.000 376.000 9.384 2,50% 

Sume primite în contul plăților efectuate în anii precedenți 45.02.02.02 0 0 71.400 
 

TOTAL CHELTUIELI (cod 50.02+59.02+63.02+70.02+74.02+79.02) 49.02 139.360.000 108.501.700 92.093.893 84,88% 

Partea I - a SERVICII PUBLICE GENERALE (cod 51.02+54.02+55.02+56.02) 50.02 14.390.000 14.552.600 9.932.127 68,25% 

Autorități publice și acțiuni externe (cod 51.02.01) 51.02 10.532.000 12.175.600 9.063.587 74,44% 

Autorități executive și legislative (cod 51.02.01.03) 51.02.01 10.532.000 12.175.600 9.063.587 74,44% 

Autorități executive 51.02.01.03 10.532.000 12.175.600 9.063.587 74,44% 

Alte servicii publice generale (cod 54.02.05 la 54.02.07+54.02.10+54.02.50) 54.02 3.858.000 2.097.000 668.540 31,88% 

Fondul de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale 54.02.05 3.003.000 874.000 0 0,00% 

Servicii publice comunitare de evidență a persoanelor 54.02.10 352.000 352.000 340.474 96,73% 

Alte servicii publice generale 54.02.50 503.000 871.000 328.066 37,67% 

Tranzacții privind datoria publică și împrumuturi 55.02 0 280.000 200.000 71,43% 

Partea a II - a APĂRARE, ORDINE PUBLICĂ ȘI SIGURANȚĂ NATIONALĂ  

(cod 60.02+61.02) 
59.02 330.000 436.000 434.792 99,72% 

Apărare (cod 60.02.02) 60.02 230.000 330.000 329.065 99,72% 

Apărare națională 60.02.02 230.000 330.000 329.065 99,72% 

Ordine publică și siguranța națională(cod 61.02.03+61.02.05+61.02.50) 61.02 100.000 106.000 105.727 99,74% 

Protecție civilă și protecția contra incendiilor (protecție civila nonmilitara) 61.02.05 100.000 106.000 105.727 99,74% 

Partea a III - a CHELTUIELI SOCIAL - CULTURALE (cod 65.02+66.02+67.02+68.02) 63.02 54.064.000 55.862.600 50.954.011 91,21% 

Învățământ (cod 65.02.03 la 65.02.05+65.02.07+65.02.11+65.02.50) 65.02 6.833.000 8.137.000 7.189.235 88,35% 

Învățământ preșcolar și primar (cod 65.02.03.01+65.02.03.02) 65.02.03 1.278.000 2.190.000 1.810.683 82,68% 

Învățământ preșcolar 65.02.03.01 484.000 774.000 672.715 86,91% 

Învățământ primar 65.02.03.02 794.000 1.416.000 1.137.968 80,36% 

Învățământ secundar (cod 65.02.04.01 la 65.02.04.03) 65.02.04 715.000 1.207.000 960.262 79,56% 

Învățământ secundar inferior 65.02.04.01 715.000 1.207.000 960.262 79,56% 

Învățământ nedefinibil prin nivel (cod 65.02.07.04) 65.02.07 4.460.000 4.360.000 4.298.290 98,58% 

Învățământ special 65.02.07.04 4.460.000 4.360.000 4.298.290 98,58% 

Alte cheltuieli în domeniul învățământului 65.02.50 380.000 380.000 120.000 31,58% 

Sănătate (cod 66.02.06+66.02.08+66.02.50) 66.02 7.786.000 6.550.000 4.461.550 68,12% 

Servicii medicale în unități sanitare cu paturi (cod 66.02.06.01+66.02.06.03) 66.02.06 7.786.000 6.550.000 4.461.550 68,12% 

Spitale generale 66.02.06.01 7.786.000 6.550.000 4.461.550 68,12% 

Cultură, recreere și religie (cod 67.02.03+67.02.05+67.02.06+67.02.50) 67.02 11.601.000 12.045.500 10.738.229 89,15% 

Servicii culturale (cod 67.02.03.02 la 67.02.03.08+67.02.03.12+67.02.03.30) 67.02.03 6.701.000 6.845.500 6.584.404 96,19% 
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Biblioteci publice comunale, orășenești, municipale 67.02.03.02 880.000 860.000 849.498 98,78% 

Muzee 67.02.03.03 1.946.000 2.119.500 2.094.289 98,81% 

Instituții publice de spectacole și concerte 67.02.03.04 1.364.000 1.364.000 1.343.584 98,50% 

Școli populare de artă și meserii 67.02.03.05 725.000 725.000 681.059 93,94% 

Centre de conservarea și promovarea culturii tradiționale 67.02.03.08 1.786.000 1.777.000 1.615.974 90,94% 

Servicii recreative și sportive (cod 67.02.05.01 la 67.02.05.03) 67.02.05 1.075.000 1.212.000 853.675 70,44% 

Sport 67.02.05.01 900.000 1.037.000 741.585 71,51% 

Tineret 67.02.05.02 75.000 75.000 60.000 80,00% 

Întreținere grădini publice, parcuri, zone verzi, baze sportive și de agrement 67.02.05.03 100.000 100.000 52.090 52,09% 

Servicii religioase 67.02.06 2.020.000 2.020.000 1.822.868 90,24% 

Alte servicii în domeniile culturii, recreerii și religiei 67.02.50 1.805.000 1.968.000 1.477.282 75,07% 

Asigurări și asistență socială 

(cod 68.02.04 la 68.02.06+68.02.10+68.02.11+68.02.12+68.02.15+68.02.50) 
68.02 27.844.000 29.130.100 28.564.997 98,06% 

Asistență acordată persoanelor în vârstă 68.02.04 1.245.000 1.245.000 1.206.794 96,93% 

Asistență socială în caz de boli și invalidități (cod 68.02.05.02) 68.02.05 11.419.000 12.509.000 12.451.728 99,54% 

Asistență socială în caz de invaliditate 68.02.05.02 11.419.000 12.509.000 12.451.728 99,54% 

Asistență socială pentru familie și copii 68.02.06 15.180.000 15.376.100 14.906.475 96,95% 

Partea a IV - a SERVICII ȘI DEZVOLTAREA PUBLICĂ, LOCUINȚE, MEDIU ȘI APE (cod 70.02+74.02) 
 

38.386.000 6.609.000 979.279 14,82% 

Locuințe, servicii și dezvoltare publică (cod 70.02.03+70.02.05 la 70.02.07+70.02.50) 70.02 246.000 246.000 0 0,00% 

Locuințe (cod 70.02.03.01+70.02.03.30) 70.02.03 100.000 100.000 0 0,00% 

Dezvoltarea sistemului de locuințe 70.02.03.01 100.000 100.000 0 0,00% 

Alte servicii în domeniul locuințelor, serviciilor și dezvoltării comunale 70.02.50 146.000 146.000 0 0,00% 

Protecția mediului (cod 74.02.03+74.02.05+74.02.06) 74.02 38.140.000 6.363.000 979.279 15,39% 

Salubritate și gestiunea deșeurilor (cod 74.02.05.01+74.02.05.02) 74.02.05 38.140.000 6.363.000 979.279 15,39% 

Colectarea, tratarea și distrugerea deșeurilor 74.02.05.02 38.140.000 6.363.000 979.279 15,39% 

Partea a V - a ACȚIUNI ECONOMICE (cod 80.02+81.02+83.02+84.02+87.02) 79.02 32.190.000 31.041.500 29.793.684 95,98% 

Agricultură, silvicultură, piscicultură și vânătoarea (cod 83.02.03) 83.02 464.000 384.000 356.600 92,86% 

Agricultură (cod 83.02.03.03+83.02.03.07+83.02.03.30) 83.02.03 464.000 384.000 356.600 92,86% 

Camere agricole 83.02.03.07 464.000 384.000 356.600 92,86% 

Transporturi (cod 84.02.03+84.02.04+84.02.06+84.02.50) 84.02 28.589.000 27.707.000 27.059.863 97,66% 

Transport rutier (cod 84.02.03.01 la 84.02.03.03) 84.02.03 28.589.000 27.707.000 27.059.863 97,66% 

Drumuri și poduri 84.02.03.01 28.589.000 27.707.000 27.059.863 97,66% 

Alte acțiuni economice (cod 87.02.01+87.02.03 la 87.02.05+87.02.50) 87.02 3.137.000 2.950.500 2.377.221 80,57% 

Turism 87.02.04 2.170.000 1.952.500 1.493.700 76,50% 

Proiecte de dezvoltare multifuncționale 87.02.05 677.000 427.000 426.301 99,84% 

Alte acțiuni economice 87.02.50 290.000 571.000 457.220 80,07% 

Partea a VII-a REZERVE, EXCEDENT/DEFICIT 96.02 -1.299.000 -5.538.600 10.112.005 
 

CHELTUIELILE SECȚIUNII DE FUNCȚIONARE 

(cod 50.02+59.02+63.02+70.02+74.02+79.02) 
49.02SF 63.067.000 66.668.100 61.595.791 92,39% 

Partea I - a SERVICII PUBLICE GENERALE (cod 51.02+54.02+55.02+56.02) 50.02 11.802.000 10.021.000 7.870.531 78,54% 

Autorități publice și acțiuni externe (cod 51.02.01) 51.02 8.422.000 8.172.000 7.001.991 85,68% 

Alte servicii publice generale (cod 54.02.05 la 54.02.07+54.02.10+54.02.50) 54.02 3.380.000 1.569.000 668.540 42,61% 

Tranzacții privind datoria publică și împrumuturi 55.02 0 280.000 200.000 71,43% 

Partea a II - a APĂRARE, ORDINE PUBLICĂ ȘI SIGURANȚĂ NATIONALĂ  

(cod 60.02+61.02) 
59.02 330.000 427.000 426.124 99,79% 

Apărare (cod 60.02.02) 60.02 230.000 321.000 320.397 99,81% 

Ordine publică și siguranța națională (cod 61.02.03+61.02.05+61.02.50) 61.02 100.000 106.000 105.727 99,74% 

Partea a III - a CHELTUIELI SOCIAL – CULTURALE 

(cod 65.02+66.02+67.02+68.02) 
63.02 45.418.000 48.400.600 45.874.422 94,78% 

Învățământ (cod 65.02.03+65.02.04+65.02.05+65.02.07+65.02.11+65.02.50) 65.02 6.823.000 8.127.000 7.179.404 88,34% 

Cultură, recreere și religie (cod 67.02.03+67.02.05+67.02.06+67.02.50) 67.02 11.271.000 11.663.500 10.366.545 88,88% 

Asigurări și asistență socială 

(cod 68.02.04 la 68.02.06 +68.02.10+68.02.11+68.02.12+68.02.15+68.02.50) 
68.02 27.324.000 28.610.100 28.328.473 99,02% 

Partea a IV - a SERVICII ȘI DEZVOLTAREA PUBLICĂ, LOCUINȚE, MEDIU ȘI APE (cod 70.02+74.02) 
 

146.000 146.000 0 0,00% 

Locuințe, servicii și dezvoltare publică (cod 70.02.03+70.02.05+70.02.06+70.02.07+70.02.50) 70.02 146.000 146.000 0 0,00% 

Partea a V - a ACȚIUNI ECONOMICE (cod 80.02+81.02+83.02+84.02+87.02) 79.02 5.371.000 7.673.500 7.424.714 96,76% 

Agricultură, silvicultură, piscicultură și vânătoarea (cod 83.02.03) 83.02 464.000 384.000 356.600 92,86% 

Transporturi (cod 84.02.03+84.02.04+84.02.06+84.02.50) 84.02 4.357.000 6.092.000 6.020.394 98,82% 

Alte acțiuni economice (cod 87.02.01+87.02.03 la 87.02.05+87.02.50) 87.02 550.000 1.197.500 1.047.720 87,49% 

Partea a VII-a REZERVE, EXCEDENT/DEFICIT 96.02 0 0 5.457.724 
 

CHELTUIELILE SECȚIUNII DE DEZVOLTARE 

(cod 50.02+59.02+63.02+70.02+74.02+79.02) 
49.02 76.293.000 41.833.600 30.498.102 72,90% 

Partea I - a SERVICII PUBLICE GENERALE 

(cod 51.02+54.02+55.02+56.02+57.02) 
50.02 2.588.000 4.531.600 2.061.596 45,49% 

Autorități publice și acțiuni externe (cod 51.02.01) 51.02 2.110.000 4.003.600 2.061.596 51,49% 

Alte servicii publice generale 

(cod 54.02.05+54.02.06+54.02.07+54.02.10+54.02.50) 
54.02 478.000 528.000 0 0,00% 

Partea a II - a APĂRARE, ORDINE PUBLICĂ ȘI SIGURANȚĂ NATIONALĂ 

 (cod 60.02+61.02) 
59.02 0 9.000 8.668 96,31% 

Apărare (cod 60.02.02) 60.02 0 9.000 8.668 96,31% 

Partea a III - a CHELTUIELI SOCIAL – CULTURALE 

(cod 65.02+66.02+67.02+68.02) 
63.02 8.646.000 7.462.000 5.079.589 68,07% 

Învățământ (cod 65.02.03+65.02.04+65.02.05+65.02.07+65.02.11+65.02.50) 65.02 10.000 10.000 9.831 98,31% 

Sănătate (cod 66.02.06+66.02.08+66.02.50) 66.02 7.786.000 6.550.000 4.461.550 68,12% 

Cultură, recreere și religie (cod 67.02.03+67.02.05+67.02.06+67.02.50) 67.02 330.000 382.000 371.684 97,30% 

Asigurări și asistență socială 

(cod 68.02.04 la 68.02.06+68.02.10+68.02.11+68.02.12+68.02.15+68.02.50) 
68.02 520.000 520.000 236.524 45,49% 

Partea a IV - a SERVICII ȘI DEZVOLTAREA PUBLICĂ, LOCUINȚE, MEDIU ȘI APE 

 (cod 70.02+74.02)  
38.240.000 6.463.000 979.279 15,15% 

Locuințe, servicii și dezvoltare publică 

(cod 70.02.03+70.02.05+70.02.06+70.02.07+70.02.50) 
70.02 100.000 100.000 0 0,00% 

Protecția mediului (cod 74.02.03+74.02.05+74.02.06) 74.02 38.140.000 6.363.000 979.279 15,39% 

Partea a V - a ACȚIUNI ECONOMICE (cod 80.02+81.02+83.02+84.02+87.02) 79.02 26.819.000 23.368.000 22.368.970 95,72% 

Transporturi (cod 84.02.03+84.02.06+84.02.50) 84.02 24.232.000 21.615.000 21.039.469 97,34% 

Alte acțiuni economice (cod 87.02.01+87.02.03 la 87.02.05+87.02.50) 87.02 2.587.000 1.753.000 1.329.501 75,84% 

Partea a VII-a REZERVE, EXCEDENT/DEFICIT 96.02 -1.299.000 -5.538.600 4.654.281 
 

 

Anexa nr. 2 la Hotărârea nr. 65/2013 
 

CONTUL DE EXECUȚIE A BUGETULUI INSTITUȚIILOR FINANȚATE INTEGRAL SAU PARȚIAL DIN VENITURI PROPRII 

la data de 31 decembrie 2012 

-lei- 

DENUMIREA INDICATORILOR 
Cod 

indicator 

Prevederi 

bugetare 

inițiale 

Prevederi 

bugetare 

definitive 

Încasări 

realizate 

% 

col. 3/col. 2 

A B 1 2 3 4 

TOTAL VENITURI (cod 00.02+00.15+00.17+45.10) 00.01 44.880.000 63.120.920 55.384.826 87,74% 

I. VENITURI CURENTE (cod 00.03+00.12) 00.02 37.692.000 49.788.420 44.348.916 89,07% 

C. VENITURI NEFISCALE (cod 00.13+00.14) 00.12 37.692.000 49.788.420 44.348.916 89,07% 

C1. VENITURI DIN PROPRIETATE (cod 30.10+31.10) 00.13 0 0 18.865 
 

Venituri din proprietate (cod 30.10.03+ 30.10.05+30.10.08+30.10.09+30.10.50) 30.10 0 0 18.865 
 

Venituri din concesiuni și închirieri 30.10.05 0 0 18.865 
 

C2. VÂNZĂRI DE BUNURI ȘI SERVICII (cod 33.10+34.10+35.10+36.10+37.10) 00.14 37.692.000 49.788.420 44.330.051 89,04% 
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DENUMIREA INDICATORILOR 
Cod 

indicator 

Prevederi 

bugetare 

inițiale 

Prevederi 

bugetare 

definitive 

Încasări 

realizate 

% 

col. 3/col. 2 

A B 1 2 3 4 

Venituri din prestări de servicii și alte activități (cod33.10.05+33.10.08+33.10.09+33.10.13+ 33.10.14+ 

33.10.16+33.10.17+33.10.19 la 33.10.21+33.10.30 la 33.10.32+33.10.50) 
33.10 37.692.000 49.635.000 44.127.826 88,90% 

Taxe și alte venituri în învățământ 33.10.05 184.000 201.000 175.233 87,18% 

Venituri din prestări de servicii 33.10.08 186.000 223.000 230.058 103,17% 

Venituri din serbări și spectacole, manifestări culturale, artistice și sportive 33.10.19 160.000 160.000 162.732 101,71% 

Venituri din contractele încheiate cu casele de asigurări sociale de sănătate 33.10.21 32.592.000 43.572.450 37.837.110 86,84% 

Venituri din contractele încheiate cu direcțiile de sănătate publică din sume alocate de la bugetul de stat 33.10.30 2.558.000 3.434.550 3.345.566 97,41% 

Venituri din contractele încheiate cu instituțiile de medicină legală 33.10.32 648.000 701.000 701.000 100,00% 

Alte venituri din prestări de servicii și alte activități 33.10.50 1.364.000 1.343.000 1.676.127 124,80% 

Venituri din taxe administrative, eliberări permise (cod 34.10.50) 34.10 0 2.000 0 0,00% 

Alte venituri din taxe administrative, eliberări permise 34.10.50 0 2.000 0 0,00% 

Transferuri voluntare, altele decât subvențiile (cod 37.10.01+37.10.03+37.10.04+37.10.50) 37.10 0 151.420 202.225 133,55% 

Donații și sponsorizări 37.10.01 0 151.420 202.225 133,55% 

Vărsăminte din secțiunea de funcționare pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare a bugetului local (cu semnul 

minus) 
37.10.03 -1.572.000 -3.210.000 -1.428.206 44,49% 

Vărsăminte din secțiunea de funcționare 37.10.04 1.572.000 3.210.000 1.428.206 44,49% 

Alte transferuri voluntare 37.10.50 0 0 0 
 

II.VENITURI DIN CAPITAL (cod 39.10) 00.15 0 0 0 
 

Venituri din valorificarea unor bunuri (cod 39.10.01+39.10.50) 39.10 0 0 0 
 

Alte venituri din valoarea unor bunuri 39.10.50 0 0 0 
 

IV. SUBVENȚII (cod 00.18) 00.17 7.188.000 13.332.500 11.035.910 82,77% 

SUBVENȚII DE LA ALTE NIVELE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE (cod 42.10+43.10) 00.18 7.188.000 13.332.500 11.035.910 82,77% 

Subvenții de la alte administrații (cod43.10.09+43.10.10+43.10.14 la 43.10.17+43.10.19) 43.10 7.188.000 13.332.500 11.035.910 82,77% 

Subvenții pentru instituții publice 43.10.09 6.138.000 6.567.500 6.201.760 94,43% 

Subvenții din bugetul local pentru finanțarea sănătății 43.10.14 20.000 404.000 213.497 52,85% 

Subvenții din bugetul local pentru finanțarea camerelor agricole 43.10.15 464.000 384.000 356.600 92,86% 

Subvenții din bugetul de stat către bugetele locale pentru finanțarea investițiilor în sănătate (cod 43.10.16.01 la 

43.10.16.03) 
43.10.16 0 566.000 554.053 97,89% 

Subvenții din bugetul de stat către bugetele locale pentru finanțarea aparaturii medicale și echipamentelor de 

comunicații în urgență în sănătate 
43.10.16.01 0 101.000 89.053 88,17% 

Sume din bugetul de stat către bugetele locale pentru finanțarea reparațiilor capitale în sănătate 43.10.16.02 0 465.000 465.000 100,00% 

Sume din veniturile proprii ale Ministerului Sănătății către bugetele locale pentru finanțarea investițiilor în 

sănătate (cod 43.10.17.01 la 43.10.17.03) 
43.10.17 566.000 5.395.000 3.694.000 68,47% 

Sume din veniturile proprii ale Ministerului Sănătății către bugetele locale pentru finanțarea aparaturii medicale 

și echipamentelor de comunicații în urgență în sănătate 
43.10.17.01 101.000 0 300.000 

 

Sume din veniturile proprii ale Ministerului Sănătății către bugetele locale pentru finanțarea reparațiilor capitale 

în sănătate 
43.10.17.02 465.000 0 0 

 

Sume din veniturile proprii ale Ministerului Sănătății către bugetele locale pentru finanțarea altor investiții în 

sănătate 
43.10.17.03 0 5.395.000 3.394.000 62,91% 

Subvenții pentru instituții publice destinate secțiunii de dezvoltare 43.10.19 0 16.000 16.000 100,00% 

VENITURILE SECȚIUNII DE FUNCȚIONARE (cod 00.02+00.17) - TOTAL 00.01 42.722.000 53.529.920 49.479.070 92,43% 

I.  VENITURI CURENTE (cod 00.03+00.12) 00.02 36.120.000 46.578.420 42.920.710 92,15% 

C. VENITURI NEFISCALE  ( cod 00.13+00.14) 00.12 36.120.000 46.578.420 42.920.710 92,15% 

C1. VENITURI DIN PROPRIETATE (cod 30.10 +31.10) 00.13 0 0 18.865 
 

Venituri din proprietate (cod30.10.03+ 30.10.05+30.10.09+30.10.50) 30.10 0 0 18.865 
 

Venituri din concesiuni și închirieri 30.10.05 0 0 18.865 
 

C2. VÂNZĂRI DE BUNURI ȘI SERVICII (cod 33.10+34.10+35.10+36.10+37.10) 00.14 36.120.000 46.578.420 42.901.845 92,11% 

Venituri din prestări de servicii și alte activități (cod33.10.05+33.10.08+33.10.09+33.10.13+ 33.10.14 

+33.10.16+33.10.17 +33.10.19 la 33.10.21+33.10.30 la 33.10.32+33.10.50) 
33.10 37.692.000 49.635.000 44.127.826 88,90% 

Taxe și alte venituri în învățământ 33.10.05 184.000 201.000 175.233 87,18% 

Venituri din prestări de servicii 33.10.08 186.000 223.000 230.058 103,17% 

Venituri din serbări și spectacole, manifestări culturale, artistice și sportive 33.10.19 160.000 160.000 162.732 101,71% 

Venituri din contractele încheiate cu casele de asigurări sociale de sănătate 33.10.21 32.592.000 43.572.450 37.837.110 86,84% 

Venituri din contractele încheiate cu direcțiile de sănătate publică din sume alocate de la bugetul de stat 33.10.30 2.558.000 3.434.550 3.345.566 97,41% 

Venituri din contractele încheiate cu instituțiile de medicină legală 33.10.32 648.000 701.000 701.000 100,00% 

Alte venituri din prestări de servicii și alte activități 33.10.50 1.364.000 1.343.000 1.676.127 124,80% 

Venituri din taxe administrative, eliberări permise (cod 34.10.50) 34.10 0 2.000 0 0,00% 

Alte venituri din taxe administrative, eliberări permise 34.10.50 0 2.000 0 0,00% 

Transferuri voluntare, altele decât subvențiile (cod 37.10.01+37.10.03+37.10.50) 37.10 -1.572.000 -3.058.580 -1.225.981 40,08% 

Donații și sponsorizări 37.10.01 0 151.420 202.225 133,55% 

Vărsăminte din secțiunea de funcționare pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare a bugetului local (cu semnul 

minus) 
37.10.03 -1.572.000 -3.210.000 -1.428.206 44,49% 

Alte transferuri voluntare 37.10.50 0 0 0 
 

IV. SUBVENȚII (cod 00.18) 00.17 6.602.000 6.951.500 6.558.360 94,34% 

SUBVENȚII DE LA ALTE NIVELE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE (cod 42.10+43.10) 00.18 6.602.000 6.951.500 6.558.360 94,34% 

SUBVENȚII DE LA ALTE ADMINISTRAȚII (cod 43.10.09+43.10.10+43.10.15) 43.10 6.602.000 6.951.500 6.558.360 94,34% 

Subvenții pentru instituții publice 43.10.09 6.138.000 6.567.500 6.201.760 94,43% 

Subvenții din bugetul local pentru finanțarea camerelor agricole 43.10.15 464.000 384.000 356.600 92,86% 

VENITURILE SECȚIUNII DE DEZVOLTARE (cod 00.02+00.15+00.17+45.10) - TOTAL 00.01 2.158.000 9.591.000 5.905.756 61,58% 

I.  VENITURI CURENTE (cod 00.12) 00.02 1.572.000 3.210.000 1.428.206 44,49% 

C. VENITURI NEFISCALE (cod 00.14) 00.12 1.572.000 3.210.000 1.428.206 44,49% 

C2. VÂNZĂRI DE BUNURI ȘI SERVICII (cod 37.10) 00.14 1.572.000 3.210.000 1.428.206 44,49% 

Transferuri voluntare, altele decât subvențiile (cod 37.10.04) 37.10 1.572.000 3.210.000 1.428.206 44,49% 

Vărsăminte din secțiunea de funcționare 37.10.04 1.572.000 3.210.000 1.428.206 44,49% 

II.VENITURI DIN CAPITAL (cod 39.10) 00.15 0 0 0 
 

Venituri din valorificarea unor bunuri (cod 39.10.01+39.10.50) 39.10 0 0 0 
 

Alte venituri din valoarea unor bunuri 39.10.50 0 0 0 
 

IV. SUBVENȚII (cod 00.18) 00.17 586.000 6.381.000 4.477.550 70,17% 

SUBVENȚII DE LA ALTE NIVELE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE (cod 42.10+43.10) 00.18 586.000 6.381.000 4.477.550 70,17% 

Subvenții de la alte administrații (cod 43.10.14+43.10.16+43.10.17+43.10.19) 43.10 586.000 6.381.000 4.477.550 70,17% 

Subvenții din bugetul local pentru finanțarea sănătății 43.10.14 20.000 404.000 213.497 52,85% 

Subvenții din bugetul de stat către bugetele locale pentru finanțarea investițiilor în sănătate 

(cod 43.10.16.01 la 43.10.16.03) 
43.10.16 0 566.000 554.053 97,89% 

Subvenții din bugetul de stat către bugetele locale pentru finanțarea aparaturii medicale și echipamentelor de 

comunicații în urgență în sănătate 
43.10.16.01 0 101.000 89.053 88,17% 

Sume din bugetul de stat către bugetele locale pentru finanțarea reparațiilor capitale în sănătate 43.10.16.02 0 465.000 465.000 100,00% 

Sume din veniturile proprii ale Ministerului Sănătății către bugetele locale pentru finanțarea investițiilor în 

sănătate (cod 43.10.17.01 la 43.10.17.03) 
43.10.17 566.000 5.395.000 3.694.000 68,47% 

Sume din veniturile proprii ale Ministerului Sănătății către bugetele locale pentru finanțarea aparaturii medicale 

și echipamentelor de comunicații în urgență în sănătate 
43.10.17.01 101.000 0 300.000 

 

Sume din veniturile proprii ale Ministerului Sănătății către bugetele locale pentru finanțarea reparațiilor capitale 

în sănătate 
43.10.17.02 465.000 0 0 

 

Sume din veniturile proprii ale Ministerului Sănătății către bugetele locale pentru finanțarea altor investiții în 

sănătate 
43.10.17.03 0 5.395.000 3.394.000 62,91% 

Subvenții pentru instituții publice destinate secțiunii de dezvoltare 43.10.19 0 16.000 16.000 100,00% 

TOTAL CHELTUIELI (cod 50.10+59.10+63.10+70.10+74.10+79.10) 49.10 48.542.000 66.782.920 56.758.041 84,99% 

Partea I-a  SERVICII PUBLICE GENERALE (cod 54.10+55.10) 50.10 354.000 354.000 343.620 97,07% 

Alte servicii publice generale (cod 54.10.10+54.10.50) 54.10 354.000 354.000 343.620 97,07% 

Servicii publice comunitare de evidență a persoanelor 54.10.10 354.000 354.000 343.620 97,07% 

Partea III-a CHELTUIELI SOCIAL-CULTURALE (cod 65.10+66.10+67.10+68.10) 63.10 47.296.000 65.278.420 55.418.596 84,90% 

Sănătate (cod 66.10.06+66.10.08+66.10.50) 66.10 41.300.000 59.077.000 49.447.556 83,70% 

Servicii medicale în unități sanitare cu paturi (cod 66.10.06.01+66.10.06.03) 66.10.06 41.300.000 59.077.000 49.447.556 83,70% 

Spitale generale 66.10.06.01 41.300.000 59.077.000 49.447.556 83,70% 

Cultură, recreere și religie (cod 67.10.03+67.10.05+67.10.50) 67.10 5.996.000 6.201.420 5.971.040 96,29% 
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DENUMIREA INDICATORILOR 
Cod 

indicator 

Prevederi 

bugetare 

inițiale 

Prevederi 

bugetare 

definitive 

Încasări 

realizate 

% 

col. 3/col. 2 

A B 1 2 3 4 

Servicii culturale (cod 67.10.03.03 la 67.10.03.07+67.10.03.09 la 67.10.03.11+67.10.03.15+67.10.03.30) 67.10.03 4.170.000 4.361.050 4.274.969 98,03% 

Muzee 67.10.03.03 1.721.000 1.902.800 1.893.750 99,52% 

Instituții publice de spectacole și concerte 67.10.03.04 1.524.000 1.547.250 1.516.577 98,02% 

Școli populare de artă și meserii 67.10.03.05 925.000 911.000 864.642 94,91% 

Alte servicii în domeniile culturii, recreerii și religiei 67.10.50 1.826.000 1.840.370 1.696.071 92,16% 

Partea V-a ACȚIUNI ECONOMICE (cod 80.10+83.10+84.10+87.10) 79.10 892.000 1.150.500 995.825 86,56% 

Agricultură, silvicultură, piscicultură și vânătoare (cod 83.10.03+83.10.04) 83.10 532.000 507.500 477.775 94,14% 

Agricultură (cod 83.10.03.07+83.10.03.30) 83.10.03 532.000 507.500 477.775 94,14% 

Camere agricole 83.10.03.07 532.000 507.500 477.775 94,14% 

Alte acțiuni economice (cod 87.10.50) 87.10 360.000 643.000 518.050 80,57% 

Alte acțiuni economice 87.10.50 360.000 643.000 518.050 80,57% 

Partea a  VII-a REZERVE, EXCEDENT/DEFICIT (98.10-99.10) 96.10 -3.662.000 -3.662.000 -1.373.215 
 

CHELTUIELILE SECȚIUNII DE FUNCȚIONARE (cod 50.10+59.10+63.10+70.10+74.10+79.10) 49.10 46.384.000 57.191.920 50.868.285 88,94% 

Partea I-a  SERVICII PUBLICE GENERALE (cod 54.10+55.10) 50.10 353.000 353.000 343.135 97,21% 

Alte servicii publice generale (cod 54.10.10+54.10.50) 54.10 353.000 353.000 343.135 97,21% 

Partea III-a CHELTUIELI SOCIAL-CULTURALE (cod 65.10+66.10+67.10+68.10) 63.10 45.194.000 55.693.420 49.534.314 88,94% 

Sănătate (cod 66.10.06+66.10.08+66.10.50) 66.10 39.400.000 49.700.000 43.724.648 87,98% 

Cultură, recreere și religie (cod 67.10.03+67.10.05+67.10.50) 67.10 5.794.000 5.993.420 5.809.666 96,93% 

Partea V-a ACȚIUNI ECONOMICE (cod 80.10+83.10+84.10+87.10) 79.10 837.000 1.145.500 990.836 86,50% 

Agricultură, silvicultură, piscicultură și vânătoare (cod 83.10.03+83.10.04) 83.10 482.000 507.500 477.775 94,14% 

Alte acțiuni economice (cod 87.10.50) 87.10 355.000 638.000 513.061 80,42% 

Partea a VII-a REZERVE, EXCEDENT/DEFICIT (98.10-99.10) 96.10 -3.662.000 -3.662.000 -1.389.215 
 

CHELTUIELILE SECȚIUNII DE DEZVOLTARE 

(cod 50.10+59.10+63.10+70.10+74.10+79.10) 
49.10 2.158.000 9.591.000 5.889.756 61,41% 

Partea I-a  SERVICII PUBLICE GENERALE (cod 54.10+55.10) 50.10 1.000 1.000 485 48,50% 

Alte servicii publice generale (cod 54.10.10+54.10.50) 54.10 1.000 1.000 485 48,50% 

Partea III-a CHELTUIELI SOCIAL-CULTURALE (cod 65.10+66.10+67.10+68.10) 63.10 2.102.000 9.585.000 5.884.282 61,39% 

Sănătate (cod 66.10.06+66.10.08+66.10.50) 66.10 1.900.000 9.377.000 5.722.908 61,03% 

Cultură, recreere și religie (cod 67.10.03+67.10.05+67.10.50) 67.10 202.000 208.000 161.374 77,58% 

Partea V-a ACȚIUNI ECONOMICE (cod 80.10+83.10+84.10+87.10) 79.10 55.000 5.000 4.989 99,78% 

Agricultură, silvicultură, piscicultură și vânătoare (cod 83.10.03+83.10.04) 83.10 50.000 0 0 
 

Alte acțiuni economice (cod 87.10.50) 87.10 5.000 5.000 4.989 99,78% 

Partea a  VII-a REZERVE, EXCEDENT/DEFICIT (98.10-99.10) 96.10 0 0 16.000 
 

 

Anexa nr. 3 la Hotărârea nr. 65/2013 
 

CONTUL DE EXECUŢIE A BUGETULULUI CREDITELOR INTERNE 

la data de 31.12.2012 

-lei- 

 
Cod indicator 

Credite bugetare 
Plăţi efectuate 

inițiale definitive 

A B 2 3 6 

CHELTUIELILE SECŢIUNII DE DEZVOLTARE (cod 50.07+63.07+70.07+74.07+79.07) 
 

0 14.000.000 0 

Protecţia mediului (74.07.05+74.07.06) 74.07 0 14.000.000 0 

Salubritate şi gestiunea deşeurilor (cod 74.07.05.01+74.07.05.02) 74.07.05 0 14.000.000 0 

Salubritate 74.07.05.01 
   

Colectarea, tratarea şi distrugerea deşeurilor 74.07.05.02 
 

14.000.000 
 

 

Anexa nr. 4 la Hotărârea nr. 65/2013 
 

CONTUL DE EXECUȚIE A BUGETULUI FONDURILOR EXTERNE NERAMBURSABILE 

la data de 31 decembrie 2012 

-lei- 

DENUMIREA INDICATORILOR 
Cod 

indicator 

Prevederi 

bugetare 

inițiale 

Prevederi 

bugetare 

definitive 

Încasări 

realizate 

% 

col. 3/col. 2 

A B 1 2 3 4 

TOTAL VENITURI 
 

0 101.700 78.860 77,54% 

I. VENITURI CURENTE 
 

0 101.700 78.860 77,54% 

C. VENITURI NEFISCALE 
 

0 101.700 78.860 77,54% 

C2. VÂNZĂRI DE BUNURI ȘI SERVICII (cod 36.08 + 37.08)) 
 

0 101.700 78.860 77,54% 

Transferuri voluntare, altele decât subvențiile (cod 37.08.01+37.08.50) 37.08 0 101.700 78.860 77,54% 

Alte transferuri voluntare 37.08.50 
 

101.700 78.860 77,54% 

TOTAL CHELTUIELI ( 50.08+59.08+63.08+70.08+79.08) 
  

101.700 75.775 74,51% 

Partea I-a SERVICII PUBLICE GENERALE (cod 51.08+53.08+54.08) 50.08 
 

72.700 71.380 98,18% 

Autorități publice și acțiuni externe (cod 51.08.01) 51.08 
 

72.700 71.380 98,18% 

Autorități executive și legislative (cod 51.08.01.03 la 51.08.01.04) 51.08.01 
 

72.700 71.380 98,18% 

Autorităţi executive 51.08.01.03 
 

72.700 71.380 98,18% 

Partea III-a CHELTUIELI SOCIAL-CULTURALE (cod 65.08+66.08+67.08+68.08) 63.08 
 

29.000 4.395 15,16% 

Asigurări și asistență socială (cod  68.08.01la 68.08.50) 68.08 
 

29.000 4.395 15,16% 

Asistență socială pentru familie și copii 68.08.06  29.000 4.395 15,16% 

 

HOTĂRÂREA Nr. 66/2013 

cu privire la aprobarea execuţiei bugetelor pe trimestrul I 2013 
 

Consiliul Judeţean Covasna, întrunit în şedinţa sa ordinară 

din data de 16 mai 2013, analizând Expunerea de motive a 

Preşedintelui Consiliului Judeţean Covasna cu privire la aprobarea 

execuţiei bugetelor pe trimestrul I 2013, având în vedere: Raportul 

Direcţiei economice precum și Rapoartele de avizare ale 

comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Covasna, având 

în vedere prevederile: art. 49 alin. (12) din Legii nr. 273/2006 

privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările 

ulterioare; în baza art. 91 alin. (3) lit. ,,a” şi în temeiul art. 97 alin. 

(1) din Legea administraţiei publice locale, nr. 215/2001, 

republicată, cu modificările și completările ulterioare, 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Art.1. Se aprobă execuţia bugetului local pe trimestrul I al 

anului 2013, conform anexei nr. 1. 

Art.2. Se aprobă execuţia bugetului instituțiilor publice și 

activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe 

trimestrul I al anului 2013, conform anexei nr. 2. 

Art.3. Se aprobă execuţia bugetului fondurilor externe 

nerambursabile pe trimestrul I al anului 2013, conform anexei nr. 3.  

Art.4. Se aprobă execuția bugetului creditelor interne la 

data de 31 martie 2013, conform anexei nr. 4. 

Art.5. Anexele nr. 1, 2, 3 și 4 fac parte integrantă din prezenta 

hotărâre. 
 

Sf. Gheorghe, la 16 mai 2013. 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 
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Anexa nr. 1 la Hotărârea nr. 66/2013 
 

EXECUŢIA PE TRIMESTRUL I A BUGETULUI LOCAL 

(Bugetul propriu al judeţului şi al instituţiilor de interes judeţean) la data de 31 martie 2013 

-lei - 

DENUMIREA INDICATORILOR 
Cod 

indicator 

Credite bugetare 

anuale aprobate 

la finele perioadei 

de raportare 

Prevederi 

bugetare 

trimestriale 

Încasări 

realizate 

A B 1 2 6 

TOTAL VENITURI  (cod 00.02+00.15+00.16+00.17+45.02) 00.01 104.532.000 23.342.000 22.691.464 

VENITURILE SECŢIUNII DE FUNCŢIONARE (cod 00.02+00.16+00.17) - TOTAL 00.01 72.721.000 17.704.000 15.717.988 

VENITURI PROPRII (00.02-11.02-37.02+(2*37.02.03)+00.16) 48.02 25.577.000 6.169.000 4.511.647 

I.  VENITURI CURENTE    (cod 00.03+00.12) 00.02 59.694.000 14.319.000 12.273.068 

A.  VENITURI FISCALE    (cod 00.04+00.09+00.10+00.11) 00.03 57.860.000 14.023.000 11.870.343 

A1.  IMPOZIT  PE VENIT, PROFIT SI CASTIGURI DIN CAPITAL  (cod 00.05+00.06+00.07) 00.04 23.393.000 5.848.000 3.822.581 

A1.2.  IMPOZIT PE VENIT, PROFIT,  ȘI CÂȘTIGURI DIN CAPITAL DE LA PERSOANE FIZICE (cod 03.02+04.02) 00.06 23.393.000 5.848.000 3.822.581 

Cote și sume defalcate din impozitul pe venit   (cod 04.02.01+04.02.04) 04.02 23.393.000 5.848.000 3.822.581 

Cote defalcate din impozitul pe venit 04.02.01 16.200.000 4.050.000 3.822.581 

Sume alocate din cotele defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale 04.02.04 7.193.000 1.798.000 0 

A4.  IMPOZITE ȘI TAXE PE BUNURI ȘI SERVICII   (cod 11.02+12.02+15.02+16.02) 00.10 34.467.000 8.175.000 8.047.762 

Sume defalcate din TVA  (cod  11.02.01+11.02.02+11.02.05+11.02.06) 11.02 34.117.000 8.150.000 7.997.334 

Sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanţarea cheltuielilor descentralizate la nivelul judeţelor 11.02.01 24.406.000 6.000.000 6.000.000 

Sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru drumuri 11.02.05 3.298.000 500.000 500.000 

Sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale 11.02.06 6.413.000 1.650.000 1.497.334 

Taxe pe utilizarea bunurilor, autorizarea utilizarii bunurilor sau pe desfasurarea de activitati 

(cod 16.02.02+16.02.03+16.02.50) 
16.02 350.000 25.000 50.428 

Impozit pe mijloacele de transport  (cod 16.02.02.01+16.02.02.02) 16.02.02 350.000 25.000 50.428 

Impozit pe mijloacele de transport deținute de persoane fizice *) 16.02.02.01 350.000 25.000 15.248 

Impozit pe mijloacele de transport deținute de persoane juridice *) 16.02.02.02 0 
 

35.180 

C.   VENITURI NEFISCALE   (cod 00.13+00.14) 00.12 1.834.000 296.000 402.725 

C1.  VENITURI DIN PROPRIETATE  (cod 30.02+31.02) 00.13 40.000 10.000 17.995 

Venituri din proprietate  (cod 30.02.01+30.02.05+30.02.08+30.02.50) 30.02 40.000 10.000 17.995 

Venituri din concesiuni și închirieri 30.02.05 0 0 5.472 

Alte venituri din proprietate 30.02.50 40.000 10.000 12.523 

C2.  VÂNZĂRI DE BUNURI ȘI SERVICII   (cod 33.02+34.02+35.02+36.02+37.02) 00.14 1.794.000 286.000 384.730 

Venituri din prestări de servicii și alte activități (cod 33.02.08+33.02.10+33.02.12+33.02.24+33.02.27+33.02.28+33.02.50) 33.02 1.750.000 275.000 360.498 

Venituri din prestări de servicii 33.02.08 650.000 200.000 226.592 

Alte venituri din prestări de servicii și alte activități 33.02.50 1.100.000 75.000 133.906 

Amenzi, penalități și confiscări   (cod 35.02.01 la 35.02.03+35.02.50) 35.02 40.000 10.000 9.588 

Venituri din amenzi și alte sancțiuni aplicate potrivit dispozițiilor legale 35.02.01 40.000 10.000 9.588 

Diverse venituri (cod 36.02.01+36.02.05+36.02.06+36.02.09+36.02.50) 36.02 4.000 1.000 557 

Alte venituri 36.02.50 4.000 1.000 557 

Transferuri voluntare,  altele decât subvențiile  (cod 37.02.01+37.02.03+37.02.50) 37.02 0 0 14.087 

Donații și sposorizări 37.02.01 
  

14.087 

IV.  SUBVENȚII    (cod 00.18) 00.17 13.027.000 3.385.000 3.444.920 

SUBVENȚII DE LA ALTE NIVELE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE   (cod 42.02+43.02) 00.18 13.027.000 3.385.000 3.444.920 

Subvenții de la bugetul de stat    (cod 00.20) 42.02 13.027.000 3.385.000 3.444.920 

B.  Curente (cod 42.02.21+42.02.28+42.02.29+42.02.32+42.02.33+42.02.34 la42.02.37+42.02.40+42.02.41) 00.20 13.027.000 3.385.000 3.444.920 

Finanțarea drepturilor acordate persoanelor cu handicap 42.02.21 12.862.000 3.265.000 3.255.403 

Sume primite de administrațiile locale în cadrul programelor FEGA implementate de APIA 42.02.42 
  

71.517 

Subvenții din bugetul de stat pentru finanțarea camerelor agricole 42.02.44 165.000 120.000 118.000 

VENITURILE SECŢIUNII DE DEZVOLTARE (00.02+00.15+00.17+45.02) - TOTAL 00.01 SD 31.811.000 5.638.000 6.973.476 

VENITURII PROPRII (cod 00.02-11.02-37.02+00.15+00.16) 48.02 0 0 250.000 

III. OPERAŢIUNI FINANCIARE   (cod 40.02) 00.16 0 0 250.000 

Încasări din rambursarea împrumuturilor acordate           (cod 40.02.13+40.02.14) 40.02 0 0 250.000 

Sume din excedentul bugetului local utilizate pentru finanţarea cheltuielilor secţiunii de dezvoltare 40.02.14 
  

250.000 

IV.  SUBVENȚII    (cod 00.18) 00.17 7.877.000 779.000 766.950 

SUBVENȚII DE LA ALTE NIVELE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE   (cod 42.02) 00.18 7.877.000 779.000 766.950 

Subvenții de la bugetul de stat    (cod 00.19) 42.02 7.877.000 779.000 766.950 

A. De capital (cod 42.02.01+42.02.03 la 42.02.07+42.02.09+42.02.10+42.02.12 la 42.02.20) 00.19 7.877.000 779.000 766.950 

Subvenții de la bugetul de stat către bugetele locale necesare susținerii derulării proiectelor finanțate din FEN postaderare 42.02.20 7.877.000 779.000 766.950 

Sume FEN postaderare în contul plăților efectuate și prefinanțări 

(cod 45.02.01 la 45.02.05 +45.02.07+45.02.08+45.02.15+45.02.16+45.02.17+45.02.18) 
45.02 23.934.000 4.859.000 5.956.526 

Fondul European de Dezvoltare Regională (cod 45.02.01.01+45.02.01.02+45.02.01.03) 45.02.01 23.704.000 4.629.000 5.726.272 

Sume primite în contul plăţilor efectuate în anul curent 45.02.01.01 12.497.000 629.000 
 

Sume primite în contul plăţilor efectuate în anii anteriori 45.02.01.02 
  

1.726.272 

Prefinanţare 45.02.01.03 11.207.000 4.000.000 4.000.000 

Fondul Social European (cod 45.02.02.01+45.02.02.02+45.02.02.03) 45.02.02 230.000 230.000 230.254 

Sume primite în contul plăţilor efectuate în anul curent 45.02.02.01 
   

Sume primite în contul plăţilor efectuate în anii anteriori 45.02.02.02 230.000 230.000 230.254 

Prefinanţare 45.02.02.03 
   

TOTAL CHELTUIELI (cod 50.02+59.02+63.02+79.02) 49.02 113.936.000 19.772.750 15.587.969 

CHELTUIELILE SECŢIUNII DE FUNCŢIONARE (cod 50.02+59.02+63.02+ 69.02 +79.02) 49.02 72.721.000 17.049.750 15.166.567 

Partea I-a SERVICII PUBLICE GENERALE   (cod 51.02+54.02+55.02+56.02) 50.02 12.802.000 2.362.000 1.680.436 

Autorități publice și acțiuni externe   (cod 51.02.01) 51.02 9.310.000 2.243.000 1.594.436 

Autorități executive și legislative   (cod 51.02.01.03) 51.02.01 9.310.000 2.243.000 1.594.436 

Autorităţi executive 51.02.01.03 9.310.000 2.243.000 1.594.436 

Cheltuieli de personal 10 4.350.000 1.040.000 954.678 

Bunuri şi servicii 20 3.200.000 803.000 430.086 

Alte transferuri 55 1.760.000 400.000 211.755 

Plăți din anii precedenți și recuperate în anul curent 85 
  

-2.083 

Alte cheltuieli 59 
   

Alte servicii publice generale  (cod 54.02.05 la 54.02.07+54.02.10+54.02.50) 54.02 3.242.000 119.000 86.000 

Bunuri şi servicii 20 20.000 
  

Fond de rezervă 50 2.775.000 
  

Transferuri între unităţi ale administraţiei publice 51 447.000 119.000 86.000 

Plăți din anii precedenți și recuperate în anul curent 85 
   

Fond de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale 54.02.05 2.775.000 
  

Servicii publice comunitare de evidenţă a persoanelor 54.02.10 447.000 119.000 86.000 

Alte servicii publice generale 54.02.50 20.000 
  

Tranzacţii privind datoria publică şi împrumuturi 55.02 250.000 
  

Bunuri şi servicii 20 250.000 
  

Partea a II-a APĂRARE, ORDINE PUBLICĂ ȘI SIGURANȚĂ NATIONALĂ    (cod 60.02+61.02) 59.02 350.000 137.750 51.246 

Apărare (cod 60.02.02) 60.02 250.000 97.050 49.744 

Bunuri şi servicii 20 250.000 97.050 49.744 

Apărare națională 60.02.02 250.000 97.050 49.744 

Ordine publică și siguranță natională   (cod 61.02.03+61.02.05+61.02.50) 61.02 100.000 40.700 1.502 

Bunuri şi servicii 20 100.000 40.700 1.502 

Protecție civilă şi protecţia contra incendiilor (protecţie civilă nonmilitară) 61.02.05 100.000 40.700 1.502 

Partea a III-a CHELTUIELI SOCIAL-CULTURALE (cod 65.02+66.02+67.02+68.02) 63.02 52.309.000 12.173.000 11.347.053 

Învățământ   (cod 65.02.03 la 65.02.05+65.02.07+65.02.11+65.02.50) 65.02 11.029.000 2.479.000 2.191.920 

Cheltuieli de personal 10 4.340.000 1.090.000 1.056.379 

Bunuri şi servicii 20 878.000 189.000 133.645 

Asistenţă socială 57 5.811.000 1.200.000 1.002.086 

Plăți din anii precedenți și recuperate în anul curent 85 
  

-190 
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DENUMIREA INDICATORILOR 
Cod 

indicator 

Credite bugetare 

anuale aprobate 

la finele perioadei 

de raportare 

Prevederi 

bugetare 

trimestriale 

Încasări 

realizate 

Învățământ preșcolar și primar   (cod 65.02.03.01+65.02.03.02) 65.02.03 3.623.000 760.000 634.018 

Învățământ preșcolar 65.02.03.01 973.000 208.000 155.157 

Învățământ primar 65.02.03.02 2.650.000 552.000 478.861 

Învățământ secundar   (cod 65.02.04.01 la  65.02.04.03) 65.02.04 2.188.000 440.000 368.068 

Învățământ secundar inferior 65.02.04.01 2.188.000 440.000 368.068 

Învățământ  nedefinibil prin nivel    (cod 65.02.07.04) 65.02.07 4.848.000 1.219.000 1.159.834 

Învățământ special 65.02.07.04 4.848.000 1.219.000 1.159.834 

Alte cheltuieli în domeniul învățământului 65.02.50 370.000 60.000 30.000 

Cultură, recreere și religie   (cod 67.02.03+67.02.05+67.02.06+67.02.50) 67.02 10.508.000 2.171.000 1.911.471 

Cheltuieli de personal 10 680.000 171.000 158.346 

Bunuri şi servicii 20 800.000 83.000 46.459 

Transferuri între unităţi ale administraţiei publice 51 5.313.000 1.383.000 1.240.000 

Alte cheltuieli 59 3.715.000 534.000 506.402 

Alte transferuri 55 
   

Plăți din anii precedenți și recuperate în anul curent 85 
  

-3.736 

Servicii culturale       (cod 67.02.03.02 la 67.02.03.08+67.02.03.12+67.02.03.30) 67.02.03 6.293.000 1.627.000 1.405.069 

Biblioteci publice comunale, orășenești, municipale 67.02.03.02 980.000 244.000 201.069 

Muzee 67.02.03.03 1.781.000 436.000 424.000 

Instituții publice de spectacole și concerte 67.02.03.04 1.367.000 397.000 343.000 

Școli populare de artă și meserii 67.02.03.05 715.000 195.000 195.000 

Centre pentru  conservarea și promovarea culturii tradiționale 67.02.03.08 1.450.000 355.000 242.000 

Servicii recreative și sportive   (cod 67.02.05.01 la 67.02.05.03) 67.02.05 850.000 25.000 5.000 

Sport 67.02.05.01 700.000 
  

Tineret 67.02.05.02 100.000 25.000 5.000 

Întreținere grădini publice, parcuri, zone verzi, baze sportive și de agrement 67.02.05.03 50.000 
  

Servicii religioase 67.02.06 2.008.000 509.000 501.402 

Alte servicii în domeniile culturii, recreerii și religiei 67.02.50 1.357.000 10.000 
 

Asigurări și asistență socială (cod 68.02.04+68.02.05+68.02.06+68.02.10+68.02.11+68.02.12+68.02.15+68 68.02 30.772.000 7.523.000 7.243.662 

Cheltuieli de personal 10 10.310.000 2.536.000 2.500.945 

Bunuri şi servicii 20 7.456.000 1.752.000 1.521.448 

Alte transferuri 55 1.000 1.000 47 

Asistenţă socială 57 12.736.000 3.235.000 3.222.342 

Alte cheltuieli 59 270.000 20.000 
 

Plăți din anii precedenți și recuperate în anul curent 85 -1.000 -1.000 -1.120 

Asistență acordată persoanelor în vârstă 68.02.04 1.310.000 358.000 210.894 

Asistență socială în caz de boli și invalidități    (cod 68.02.05.02) 68.02.05 12.862.000 3.265.000 3.251.904 

Asistență socială  în  caz de invaliditate 68.02.05.02 12.862.000 3.265.000 3.251.904 

Asistență socială pentru familie și copii 68.02.06 16.600.000 3.900.000 3.780.864 

Partea a V-a ACȚIUNI ECONOMICE (cod 80.02+81.02+83.02+84.02+87.02) 79.02 7.260.000 2.377.000 2.087.832 

Agricultură, silvicultură, piscicultură și vânătoare  (cod 83.02.03) 83.02 165.000 120.000 118.000 

Transferuri între unităţi ale administraţiei publice 51 165.000 120.000 118.000 

Agricultură   (cod 83.02.03.03+83.02.03.07+83.02.03.30) 83.02.03 165.000 120.000 118.000 

Camere agricole 83.02.03.07 165.000 120.000 118.000 

Transporturi   (cod 84.02.03+84.02.06+84.02.50) 84.02 6.000.000 2.020.000 1.797.832 

Bunuri şi servicii 20 6.000.000 2.020.000 1.797.832 

Transport rutier   (cod 84.02.03.01 la 84.02.03.03) 84.02.03 6.000.000 2.020.000 1.797.832 

Drumuri și poduri 84.02.03.01 6.000.000 2.020.000 1.797.832 

Alte acțiuni economice   (cod 87.02.01+87.02.03 la 87.02.05+87.02.50) 87.02 1.095.000 237.000 172.000 

Bunuri şi servicii 20 36.000 
  

Transferuri între unităţi ale administraţiei publice 51 652.000 117.000 116.000 

Alte transferuri 55 443.000 120.000 56.000 

Turism 87.02.04 443.000 120.000 56.000 

Alte acțiuni economice 87.02.50 652.000 117.000 116.000 

VII. REZERVE, EXCEDENT / DEFICIT 96.02 0 654.250 551.421 

CHELTUIELILE SECŢIUNII DE DEZVOLTARE (cod 50.02+59.02+63.02+ 69.02+79.02) 49.02 41.215.000 2.723.000 421.402 

Partea I-a SERVICII PUBLICE GENERALE   (cod 51.02+54.02) 50.02 7.428.000 0 0 

Autorități publice și acțiuni externe   (cod 51.02.01) 51.02 6.535.000 0 0 

Autorități executive și legislative   (cod 51.02.01.03) 51.02.01 6.535.000 0 0 

Autorităţi executive 51.02.01.03 6.535.000 0 0 

Cheltuieli de capital 70 6.300.000 
  

Alte transferuri 55 235.000 
  

Alte servicii publice generale  (cod 54.02.05 la 54.02.07+54.02.10+54.02.50) 54.02 893.000 0 
 

Cheltuieli de capital 70 
   

Transferuri între unităţi ale administraţiei publice 51 10.000 
  

Alte transferuri 55 883.000 
  

Servicii publice comunitare de evidenţă a persoanelor 54.02.10 10.000 
  

Alte servicii publice generale 54.02.50 883.000 
  

Partea a III-a CHELTUIELI SOCIAL-CULTURALE   (cod 65.02+66.02+67.02+68.02) 63.02 3.464.000 33.000 0 

Învățământ   (cod 65.02.03 la 65.02.05+65.02.07+65.02.11+65.02.50) 65.02 8.000 8.000 
 

Cheltuieli de capital 70 8.000 8.000 
 

Învățământ  nedefinibil prin nivel    (cod 65.02.07.04) 65.02.07 8.000 8.000 
 

Învățământ special 65.02.07.04 8.000 8.000 
 

Sănătate    (cod 66.02.06+66.02.08+66.02.50) 66.02 2.740.000 0 
 

Transferuri între unităţi ale administraţiei publice 51 
   

Cheltuieli de capital 56 2.740.000 
  

Servicii  medicale în unități sanitare cu paturi   (cod 66.02.06.01+66.02.06.03) 66.02.06 2.740.000 
  

Spitale generale 66.02.06.01 2.740.000 
  

Cultură, recreere și religie   (cod 67.02.03+67.02.05+67.02.06+67.02.50) 67.02 635.000 25.000 
 

Transferuri între unităţi ale administraţiei publice 51 205.000 25.000 
 

Cheltuieli de capital 70 430.000 
  

Servicii culturale       (cod 67.02.03.02 la 67.02.03.08+67.02.03.12+67.02.03.30) 67.02.03 635.000 25.000 
 

Biblioteci publice comunale, orășenești, municipale 67.02.03.02 100.000 
  

Muzee 67.02.03.03 435.000 25.000 
 

Instituții publice de spectacole și concerte 67.02.03.04 25.000 
  

Școli populare de artă și meserii 67.02.03.05 50.000 
  

Case de cultură 67.02.03.06 
   

Cămine culturale 67.02.03.07 
   

Centre pentru  conservarea și promovarea culturii tradiționale 67.02.03.08 25.000 
  

Asigurări și asistență socială 

(cod 68.02.04+68.02.05+68.02.06+68.02.10+68.02.11+68.02.12+68.02.15+68 
68.02 81.000 0 

 

Cheltuieli de capital 70 81.000 
  

Asistență acordată persoanelor în vârstă 68.02.04 25.000 
  

Asistență socială pentru familie și copii 68.02.06 56.000 0 
 

Partea a IV-a  SERVICII ȘI DEZVOLTARE PUBLICĂ, LOCUINȚE, MEDIU ȘI APE (cod 70.02+74.02) 69,02 28.000.000 2.690.000 421.402 

Locuințe, servicii și dezvoltare publică   (cod 70.02.03+70.02.05 la 70.02.07+70.02.50) 70.02 0 0 
 

Cheltuieli de capital 70 
   

Locuințe   (cod 70.02.03.01+70.02.03.30) 70.02.03 0 0 
 

Dezvoltarea sistemului de locuințe 70.02.03.01 
   

Protecția mediului (cod 74.02.03+74.02.05+74.02.06) 74.02 28.000.000 2.690.000 421.402 

Proiecte cu finantare din  Fonduri externe nerambursabile postaderare 56 15.599.000 2.690.000 421.402 

Rambursari de credite 81 12.401.000 
  

Salubritate și gestiunea deșeurilor   (cod 74.02.05.01+74.02.05.02) 74.02.05 28.000.000 2.690.000 421.402 

Colectarea, tratarea și distrugerea deșeurilor 74.02.05.02 28.000.000 2.690.000 421.402 
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DENUMIREA INDICATORILOR 
Cod 

indicator 

Credite bugetare 

anuale aprobate 

la finele perioadei 

de raportare 

Prevederi 

bugetare 

trimestriale 

Încasări 

realizate 

Partea a V-a ACȚIUNI ECONOMICE   (cod 80.02+81.02+83.02+84.02+87.02) 79.02 2.323.000 0 0 

Transporturi   (cod 84.02.03+84.02.06+84.02.50) 84.02 1.905.000 0 0 

Proiecte cu finantare din  Fonduri externe nerambursabile postaderare 56 
   

Cheltuieli de capital 70 1.905.000 
  

Transport rutier   (cod 84.02.03.01 la 84.02.03.03) 84.02.03 1.905.000 0 0 

Drumuri și poduri 84.02.03.01 1.905.000 0 0 

Alte acțiuni economice   (cod 87.02.01+87.02.03 la 87.02.05+87.02.50) 87.02 418.000 0 0 

Alte transferuri 55 418.000 0 
 

Proiecte cu finantare din  Fonduri externe nerambursabile postaderare 56 
   

Cheltuieli de capital 70 
   

Turism 87.02.04 418.000 
  

Proiecte de dezvoltare multifuncționale 87.02.05 
   

VII. REZERVE, EXCEDENT / DEFICIT 96.02 -9.404.000 2.915.000 6.552.074 
 

 

Anexa nr. 2 la Hotărârea nr. 66/2013 
 

EXECUȚIA BUGETULUI INSTITUŢIILOR PUBLICE ŞI ACTIVITĂŢILOR 

FINANŢATE INTEGRAL SAU PARŢIAL DIN VENITURI PROPRII 

la data de 31 martie 2013 

-lei - 

DENUMIREA INDICATORILOR 
Cod 

indicator 

Credite bugetare 

anuale aprobate 

la finele perioadei 

de raportare 

Prevederi 

bugetare 

trimestriale 

Încasări 

realizate 

A B 1 2 6 

TOTAL VENITURI (cod 00.02+00.15+00.17+45.10) 00.01 60.079.000 20.821.200 12.929.478 

VENITURILE SECŢIUNII DE FUNCŢIONARE (cod 00.02+00.17) 00.01 59.339.000 20.271.200 12.929.478 

I.  VENITURI CURENTE ( cod 00.03+00.12) 00.02 52.762.000 18.532.200 11.405.478 

C.   VENITURI NEFISCALE ( cod 00.13+00.14) 00.12 52.762.000 18.532.200 11.405.478 

C1.  VENITURI DIN PROPRIETATE (cod 30.10) 00.13 20.000 5.000 4.781 

Venituri din proprietate  (cod 30.10.05+30.10.09+30.10.50) 30.10 20.000 5.000 4.781 

Venituri din concesiuni și închirieri 30.10.05 20.000 5.000 4.781 

Alte venituri din proprietate 30.10.50 
   

C2.  VÂNZĂRI DE BUNURI ȘI SERVICII (cod 33.10+34.10+35.10+36.10+37.10) 00.14 52.742.000 18.527.200 11.400.697 

Venituri din prestări de servicii și alte activități 

(cod 33.10.05+33.10.08+33.10.13+33.10.14+33.10.16+33.10.17+33.10.19+33.10.21+33.10.30 la 33.10.32+33.10.50) 
33.10 53.258.000 19.043.200 11.385.278 

Taxe și alte venituri în  învăţământ 33.10.05 212.000 26.000 32.390 

Venituri din prestări de servicii 33.10.08 1.446.000 316.200 316.650 

Venituri din serbări și spectacole școlare, manifestări culturale, artistice și sportive 33.10.19 175.000 45.000 21.771 

Venituri din contractele încheiate cu casele de asigurări sociale de sănătate 33.10.21 47.671.000 17.721.000 10.061.068 

Venituri din contractele încheiate cu direcțiile de sănătate publică din sume alocate de la bugetul de stat 33.10.30 2.844.000 710.000 739.000 

Venituri din contractele încheiate cu instituțiile de medicină legală 33.10.32 780.000 195.000 195.000 

Alte venituri din prestări de servicii și alte activități 33.10.50 130.000 30.000 19.399 

Venituri din taxe administrative, eliberări permise (cod 34.10.50) 34.10 1.000 1.000 0 

Alte venituri din taxe administrative, eliberări permise 34.10.50 1.000 1.000 
 

Transferuri voluntare, altele decât subvenţiile (cod 37.10.01+37.10.03+37.10.50) 37.10 -517.000 -517.000 15.419 

Donaţii şi sponsorizări 37.10.01 8.000 8.000 15.419 

Vărsăminte din secțiunea de funcționare pentru finanţarea secţiunii  de dezvoltare a bugetului local (evidențiate cu semnul minus) 37.10.03 -525.000 -525.000 
 

IV.  SUBVENȚII (cod 00.18) 00.17 6.577.000 1.739.000 1.524.000 

SUBVENȚII DE LA ALTE NIVELE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE (cod 42.10) 00.18 6.577.000 1.739.000 1.524.000 

SUBVENȚII DE LA ALTE ADMINISTRAȚII (cod 43.10.09+43.10.10+43.10.15) 43.10 6.577.000 1.739.000 1.524.000 

Subvenţii pentru instituţii publice 43.10.09 6.412.000 1.619.000 1.406.000 

Subvenţii din bugetul local pentru finanţarea camerelor agricole 43.10.15 165.000 120.000 118.000 

VENITURILE SECŢIUNII DE DEZVOLTARE (cod 00.12+ 00.15+ 00.17+45.10) - TOTAL 00.01 740.000 550.000 0 

C.   VENITURI NEFISCALE ( cod 00.14) 00.12 525.000 525.000 0 

C2.  VÂNZĂRI DE BUNURI ȘI SERVICII (cod 37.10) 00.14 525.000 525.000 0 

Transferuri voluntare, altele decât subvenţiile (cod 37.10.04) 37.10 525.000 525.000 0 

Vărsăminte din secţiunea de funcţionare 37.10.04 525.000 525.000 0 

IV.  SUBVENȚII (cod 00.18) 00.17 215.000 25.000 0 

SUBVENȚII DE LA ALTE NIVELE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE (cod 42.10+43.10) 00.18 215.000 25.000 0 

SUBVENȚII DE LA ALTE ADMINISTRAȚII (cod 43.10.14+43.10.16+43.10.17) 43.10 215.000 25.000 0 

Subvenții pentru instituții publice destinate secțiunii de dezvoltare 43.10.19 215.000 25.000 
 

TOTAL CHELTUIELI ( cod 50.10+59.10+63.10+69.10+79.10) 49.10 62.354.000 18.479.200 13.688.559 

CHELTUIELILE SECŢIUNII DE FUNCŢIONARE (cod 50.10+59.10+ 63.10+ 69.10+79.10) 49.10 59.339.000 17.654.200 13.688.559 

Alte servicii publice generale (cod 54.10.10) 54.10 451.000 120.000 83.912 

Cheltuieli de personal 10 310.000 78.500 72.618 

Bunuri şi servicii 20 141.000 41.500 11.294 

Servicii publice comunitare de evidenţă a persoanelor 54.10.10 451.000 120.000 83.912 

Sănătate (cod 66.10.06+66.10.08+66.10.50) 66.10 52.070.000 15.784.000 12.243.462 

Cheltuieli de personal 10 28.302.000 7.592.000 7.342.761 

Bunuri şi servicii 20 23.768.000 8.192.000 4.900.701 

Servicii medicale în unităţi sanitare cu paturi (cod 66.10.06.01) 66.10.06 52.070.000 15.784.000 12.243.462 

Spitale generale 66.10.06.01 52.070.000 15.784.000 12.243.462 

Cultură, recreere și religie ( 67.10.03+67.10.05+67.10.50) 67.10 5.895.000 1.497.000 1.116.937 

Cheltuieli de personal 10 2.935.000 754.000 722.166 

Bunuri şi servicii 20 2.960.000 743.000 402.221 

Plăti efectuate in anii precedenți si recuperate in anul curent 84 
  

-7.450 

Servicii culturale 

( cod 67.10.03.03 la cod 67.10.03.07+67.10.03.09 la cod 67.10.03.11+67.10.03.15+67.10.03.30 ) 
67.10.03 4.385.000 1.122.000 995.543 

Muzee 67.10.03.03 1.900.000 449.000 409.025 

Instituții publice de spectacole și concerte 67.10.03.04 1.550.000 450.000 364.744 

Școli populare de artă și meserii 67.10.03.05 935.000 223.000 221.774 

Alte servicii în domeniile culturii, recreerii și religiei 67.10.50 1.510.000 375.000 121.394 

Agricultură, silvicultură, piscicultură și vânătoare (cod 83.10.03.07+83.10.03.30) 83.10 200.000 125.200 124.506 

Cheltuieli de personal 10 172.000 114.000 113.518 

Bunuri şi servicii 20 28.000 11.200 10.988 

Agricultură 83.10.03 200.000 125.200 124.506 

Camere agricole 83.10.03.07 200.000 125.200 124.506 

Alte acțiuni economice ( cod 87.10.50) 87.10 723.000 128.000 119.742 

Cheltuieli de personal 10 278.000 68.000 63.207 

Bunuri şi servicii 20 445.000 60.000 56.535 

Alte acțiuni economice 87.10.50 723.000 128.000 119.742 

VII. REZERVE, EXCEDENT / DEFICIT 96,10 0 2.617.000 -759.081 

CHELTUIELILE SECŢIUNII DE DEZVOLTARE (cod 50.10+59.10+ 63.10+69.10+79.10) 49.10 3.015.000 825.000 0 

Alte servicii publice generale (cod 54.10.10) 54.10 10.000 0 0 

Cheltuieli de capital 70 10.000 
  

Servicii publice comunitare de evidenţă a persoanelor 54.10.10 10.000 
  

Sănătate ( cod 66.10.06+66.10.08+66.10.50) 66.10 2.800.000 800.000 0 

Cheltuieli de capital 70 2.800.000 800.000 
 

Servicii medicale în unităţi sanitare cu paturi ( cod 66.10.06.01) 66.10.06 2.800.000 800.000 0 

Spitale generale 66.10.06.01 2.800.000 800.000 0 
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DENUMIREA INDICATORILOR 
Cod 

indicator 

Credite bugetare 

anuale aprobate 

la finele perioadei 

de raportare 

Prevederi 

bugetare 

trimestriale 

Încasări 

realizate 

Cultură, recreere și religie ( 67.10.03+67.10.05+67.10.50) 67.10 205.000 25.000 0 

Cheltuieli de capital 70 205.000 25.000 0 

Servicii culturale (cod 67.10.03.03 la cod 67.10.03.07+67.10.03.09 la cod 67.10.03.11+67.10.03.15+67.10.03.30) 67.10.03 180.000 25.000 0 

Muzee 67.10.03.03 105.000 25.000 0 

Instituții publice de spectacole și concerte 67.10.03.04 25.000 
  

Școli populare de artă și meserii 67.10.03.05 50.000 
  

Alte servicii în domeniile culturii, recreerii și religiei 67.10.50 25.000 
  

VII. REZERVE, EXCEDENT / DEFICIT 96.02 -2.275.000 -275.000 0 

VII. REZERVE, EXCEDENT / DEFICIT - TOTAL 96,02 -2.275.000 2.342.000 -759.081 
 

Anexa nr. 3 la Hotărârea nr. 66/2013 
 

EXECUȚIA BUGETULUI FONDURILOR EXTERNE NERAMBURSABILE 

la data de 31 martie 2013 

-lei- 

DENUMIREA INDICATORILOR 
Cod 

indicator 

Credite bugetare 

anuale aprobate 

la finele perioadei 

de raportare 

Prevederi 

bugetare 

trimestriale 

Încasări 

realizate 

TOTAL VENITURI 
 

133.740 0 0 

I. VENITURI CURENTE 
 

133.740 0 0 

C. VENITURI NEFISCALE 
 

133.740 0 0 

C2. VÂNZĂRI DE BUNURI ȘI SERVICII (cod 36.08 + 37.08)) 
 

133.740 0 0 

Diverse venituri (cod 36.08.50) 36.08 133.740 0 0 

Alte transferuri voluntare 37.08.50 133.740 
  

TOTAL CHELTUIELI ( 50.08+59.08+63.08+70.08+79.08) 
 

133.740 0 0 

Partea I-a SERVICII PUBLICE GENERALE (cod 51.08+53.08+54.08) 50.08 109.740 0 0 

Autorități publice și acțiuni externe (cod 51.08.01) 51.08 109.740 0 0 

Autorități executive și legislative (cod 51.08.01.03 la 51.08.01.04) 51.08.01 109.740 0 0 

Autorităţi executive 51.08.01.03 109.740 
  

Partea III-a CHELTUIELI SOCIAL-CULTURALE (cod 65.08+66.08+ 67.08+68.08) 63.08 24.000 0 0 

Cultură, recreere și religie ( cod 67.08.01la 67.08.50) 67.08 0 0 0 

Servicii culturale (cod 67.08.03.01 la 67.08.03.30) 67.08.03 0 0 0 

Alte servicii culturale 67.08.03.30 
   

Asigurări și asistență socială (cod  68.08.01la 68.08.50) 68.08 24.000 0 0 

Asistență socială pentru familie și copii 68.08.06 24.000 0 
 

Alte cheltuieli în domeniul asigurărilor și asistenţei sociale (cod 68.08.50.01) 68.08.50 
   

Partea V-a ACȚIUNI ECONOMICE (cod 80.08+81.08+82.08+83.08 +84.08+85.08+86.08+87.08) 79.08 0 0 0 

Alte acțiuni economice (cod87.08.01+ 87.08.03+87.08.04) 87.08 0 0 0 

Turism 87.08.04 
   

VII. REZERVE, EXCEDENT / DEFICIT 96,08 0 0 0 
 

Anexa nr. 4 la Hotărârea nr. 66/2013 
 

EXECUȚIA BUGETULUI CREDITELOR INTERNE 

la data de 31 martie 2013 

-lei- 

DENUMIREA INDICATORILOR 
Cod 

indicator 

Credite bugetare 

anuale aprobate 

la finele perioadei 

de raportare 

Prevederi 

bugetare 

trimestriale 

Încasări 

realizate 

TOTAL CHELTUIELI (50.08+59.08+63.08+70.08+79.08) 
 

23.731.000 0 0 

Cheltuielile secțiunii de dezvoltare 
 

23.731.000 
  

Protecția mediului (cod 74.08.01 la 74.08.50) 74,07 23.731.000 0 0 

Proiecte cu finanțare din FEN 56 23.731.000 
  

Salubritate și gestiunea deșeurilor (74.08.05.01+74.08.05.02) 74.07.05 23.731.000 0 0 

Salubritate 74.07.05.01 
   

Colectarea, tratarea și distrugerea deșeurilor 74.07.05.02 23.731.000 
  

 

HOTĂRÂREA Nr. 67/2013 

cu privire la rectificarea bugetului propriu al judeţului 

Covasna şi al instituţiilor publice de interes judeţean pe 

anul 2013 
 

Consiliul Judeţean Covasna, întrunit în şedinţa sa ordinară 

din data de 16 mai 2013, analizând Expunerea de motive a 

Preşedintelui Consiliului Judeţean Covasna cu privire la 

rectificarea bugetului propriu al judeţului Covasna şi al 

instituţiilor publice de interes judeţean pe anul 2013, având în 

vedere: Raportul de specialitate al Direcţiei Economice; 

Rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale 

Consiliului Județean Covasna; Legea nr. 273/2006 privind 

finanţele publice locale, cu modificările şi completările 

ulterioare; Ordinul Ministrului Muncii, Familiei, Protecției 

Sociale și Persoanelor Vârstnice nr. 496/2013; în baza art. 91 

alin. (3) lit. „a” şi în temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 

administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu 

modificările şi completările ulterioare, 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Art.1. Se aprobă rectificarea bugetului propriu al judeţului 

Covasna şi al instituţiilor publice de interes judeţean pe anul 

2013, conform anexelor nr. 1A, 1/2a, 1/13a, 1/27a, 2
1
 și 2

VP1
 

care fac parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2. Aprobă utilizarea sumei de 552,21 mii lei din 

excedentul anului precedent ca sursă de finanțare a cheltuielilor 

secțiunii de dezvoltare a bugetului pe anul 2013. 

Art.3. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se 

însărcinează Preşedintele Consiliului Judeţean Covasna, Direcţia 

Economică și instituțiile publice interesate. 
 

Sf. Gheorghe, la 16 mai 2013. 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 

Anexa nr. 1A la Hotărârea nr. 67/2013 
 

BUGETUL LOCAL pe anul 2013 - RECTIFICARE 

-mii lei- 
Nr. 

rând 
Denumirea indicatorilor Cod 

Anual 

2013 

din care: 

Trim. I Trim. II Trim. III Trim. IV 

1 TOTAL VENITURI (cod 00.02+00.15+00.16+00.17+45.02) 00.01 1 076,01 
 

110,00 527,00 439,01 

112 IV. SUBVENȚII (cod 00.18) 00.17 1 076,01 
 

110,00 527,00 439,01 

113 SUBVENȚII DE LA ALTE NIVELE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE (cod 42.02+43.02) 00.18 1 076,01 
 

110,00 527,00 439,01 

114 

Subvenții de la bugetul de stat (cod42.02.01+42.02.05+42.02.09+42.02.10+42.02.12 la 

42.02.21+42.02.28+42.02.29+42.02.32 la 42.02.36+42.02.40 la 42.02.42+42.02.44 la 

42.02.46+42.02.51+42.02.52+42.02.54+42.02.55) 

42.02 1 076,01 
 

110,00 527,00 439,01 
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Nr. 

rând 
Denumirea indicatorilor Cod 

Anual 

2013 

din care: 

Trim. I Trim. II Trim. III Trim. IV 

156 
Subvenții primite de la bugetul de stat pentru finanțarea investițiilor pentru instituții publice de asistență 

socială și unități de asistență medico-sociale 
42.02.52 1 076,01 

 
110,00 527,00 439,01 

222 TOTAL CHELTUIELI (cod 50.02+59.02+63.02+69.02+79.02) 49.02 1 628,22 
 

211,65 927,00 489,57 

1 
TOTAL CHELTUIELI 

(SECȚIUNEA DE FUNCȚIONARE+SECȚIUNEA DE DEZVOLTARE)  
1 628,22 

 
211,65 927,00 489,57 

4 CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51SF+55SF+57+59) 01 
     

113 TITLUL V FONDURI DE REZERVĂ (cod 50.04) 50 - 96,00 
 

- 96,00 
  

114 Fond de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale 50.04 - 96,00 
 

- 96,00 
  

141 TITLUL IX  ASISTENȚĂ SOCIALĂ (cod 57.02) 57 96,00 
 

96,00 
  

142 Ajutoare sociale (cod 57.02.01 la 57.02.04) 57.02 96,00 
 

96,00 
  

144 Ajutoare sociale în natură 57.02.02 96,00 
 

96,00 
  

270 CHELTUIELI DE CAPITAL (cod 71+72+75) 70 1 628,22 
 

211,65 927,00 489,57 

271 TITLUL XII  ACTIVE NEFINANCIARE  (cod 71.01 la 71.03) 71 1 628,22 
 

211,65 927,00 489,57 

272 Active fixe (cod 71.01.01+71.01.02+71.01.03+71.01.30) 71.01 1 628,22 
 

211,65 927,00 489,57 

273 Construcții 71.01.01 1 628,22 
 

211,65 927,00 489,57 

224 Partea I-a SERVICII PUBLICE GENERALE (cod 51.02+54.02+55.02+56.02) 50.02 - 96,00 
 

- 96,00 
  

229 Alte servicii publice generale (cod 54.02.05+54.02.06+54.02.07+54.02.10+54.02.50) 54.02 - 96,00 
 

- 96,00 
  

1 TOTAL CHELTUIELI (SECȚIUNEA DE FUNCȚIONARE+SECȚIUNEA DE DEZVOLTARE) 
 

- 96,00 
 

- 96,00 
  

4 CHELTUIELI CURENTE  (cod 10+20+30+40+50+51SF+55SF+57+59) 01 - 96,00 
 

- 96,00 
  

113 TITLUL V FONDURI DE REZERVĂ (cod 50.04) 50 - 96,00 
 

- 96,00 
  

114 Fond de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale 50.04 - 96,00 
 

- 96,00 
  

231 Fond de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale 54.02.05 - 96,00 
 

- 96,00 
  

259 Partea a III-a CHELTUIELI SOCIAL-CULTURALE (cod 65.02+66.02+67.02+68.02) 63.02 1 724,22 
 

307,65 927,00 489,57 

260 Învățământ (cod 65.02.03+65.02.04+65.02.05+65.02.07+65.02.11+65.02.50) 65.02 96,00 
 

96,00 
  

1 TOTAL CHELTUIELI (SECȚIUNEA DE FUNCȚIONARE+SECȚIUNEA DE DEZVOLTARE) 
 

96,00 
 

96,00 
  

4 CHELTUIELI CURENTE  (cod 10+20+30+40+50+51SF+55SF+57+59) 01 96,00 
 

96,00 
  

141 TITLUL IX  ASISTENȚĂ SOCIALĂ (cod 57.02) 57 96,00 
 

96,00 
  

142 Ajutoare sociale (cod 57.02.01 la 57.02.04) 57.02 96,00 
 

96,00 
  

144 Ajutoare sociale în natură 57.02.02 96,00 
 

96,00 
  

275 Alte cheltuieli în domeniul învățământului 65.02.50 96,00 
 

96,00 
  

305 
Asigurări și asistență socială 

(cod 68.02.04+68.02.05+68.02.06+68.02.10+68.02.11+68.02.12+68.02.15+68.02.50) 
68.02 1 628,22 

 
211,65 927,00 489,57 

1 
TOTAL CHELTUIELI 

(SECȚIUNEA DE FUNCȚIONARE+SECȚIUNEA DE DEZVOLTARE)  
1 628,22 

 
211,65 927,00 489,57 

270 CHELTUIELI DE CAPITAL (cod 71+72+75) 70 1 628,22 
 

211,65 927,00 489,57 

271 TITLUL XII  ACTIVE NEFINANCIARE  (cod 71.01 la 71.03) 71 1 628,22 
 

211,65 927,00 489,57 

272 Active fixe (cod 71.01.01+71.01.02+71.01.03+71.01.30) 71.01 1 628,22 
 

211,65 927,00 489,57 

273 Construcții 71.01.01 1 628,22 
 

211,65 927,00 489,57 

310 Asistență socială pentru familie și copii 68.02.06 1 628,22 
 

211,65 927,00 489,57 

381 VII. REZERVE, EXCEDENT / DEFICIT 96.02 - 552,21 
 

- 101,65 - 400,00 - 50,56 

392 DEFICIT 1) 99.02.96 + 99.02.97 99.02 - 552,21 
 

- 101,65 - 400,00 - 50,56 

394 Deficitul secțiunii de dezvoltare 99.02.97 - 552,21 
 

- 101,65 - 400,00 - 50,56 

519 Partea I-a SERVICII PUBLICE GENERALE (cod 51.02+54.02+55.02+56.02) 50.02 - 96,00 
 

- 96,00 
  

523 Alte servicii publice generale (cod 54.02.05+54.02.06+54.02.07+54.02.10+54.02.50) 54.02 - 96,00 
 

- 96,00 
  

524 Fond de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale 54.02.05 - 96,00 
 

- 96,00 
  

549 Partea a III-a CHELTUIELI SOCIAL-CULTURALE (cod 65.02+66.02+67.02+68.02) 63.02 96,00 
 

96,00 
  

550 Învățământ (cod 65.02.03+65.02.04+65.02.05+65.02.07+65.02.11+65.02.50) 65.02 96,00 
 

96,00 
  

565 Alte cheltuieli în domeniul învățământului 65.02.50 96,00 
 

96,00 
  

676 VENITURILE SECȚIUNII DE DEZVOLTARE (00.02+00.15+00.16+00.17+45.02) - TOTAL 00.01SD 1 076,01 
 

110,00 527,00 439,01 

702 IV.  SUBVENȚII (cod 00.18) 00.17 1 076,01 
 

110,00 527,00 439,01 

703 SUBVENȚII DE LA ALTE NIVELE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE (cod 42.02) 00.18 1 076,01 
 

110,00 527,00 439,01 

704 
Subvenții de la bugetul de stat (cod 42.02.01+42.02.05+42.02.09+42.02.10+42.02.12 la 

42.02.20+42.02.29+42.02.40+42.02.51+42.02.52+42.02.55) 
42.02 1 076,01 

 
110,00 527,00 439,01 

732 
Subvenții primite de la bugetul de stat pentru finanțarea investițiilor pentru instituții publice de asistență 

socială și unități de asistență medico-sociale 
42.02.52 1 076,01 

 
110,00 527,00 439,01 

791 CHELTUIELILE SECȚIUNII DE DEZVOLTARE (cod 50.02+59.02+63.02+69.02+79.02) 49.02 1 628,22 
 

211,65 927,00 489,57 

818 Partea a III-a CHELTUIELI SOCIAL-CULTURALE (cod 65.02+66.02+67.02+68.02) 63.02 1 628,22 
 

211,65 927,00 489,57 

864 
Asigurări și asistență socială  

(cod 68.02.04+68.02.05+68.02.06+68.02.10+68.02.11+68.02.12+68.02.15+68.02.50) 
68.02 1 628,22 

 
211,65 927,00 489,57 

869 Asistență socială pentru familie și copii 68.02.06 1 628,22 
 

211,65 927,00 489,57 

938 Partea VII-a. REZERVE, EXCEDENT / DEFICIT ( 98.02-99.02) 96.02 - 552,21 
 

- 101,65 - 400,00 - 50,56 

942 DEFICIT 1) 99.02.97 99.02 - 552,21 
 

- 101,65 - 400,00 - 50,56 

943 Deficitul secțiunii de dezvoltare 99.02.97 - 552,21 
 

- 101,65 - 400,00 - 50,56 
 

Anexa nr. 1/2a la Hotărârea nr. 67/2013 
 

BUGETUL PE TITLURI DE CHELTUIELI, ARTICOLE ȘI ALINEATE 
 

Capitolul: 54.02.05 Fond de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale 

Subcapitolul: 54.02.05 Fond de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale 

-mii lei- 
Nr. 

rând 
Denumirea indicatorilor Cod 

Anual 

2013 

din care: 

Trim. I Trim. II Trim. III Trim. IV 

1 
TOTAL CHELTUIELI 

(SECȚIUNEA DE FUNCȚIONARE+SECȚIUNEA DE DEZVOLTARE)  
- 96,00 

 
- 96,00 

  

2 SECȚIUNEA DE FUNCȚIONARE (cod 01+79+84) 
 

- 96,00 
 

- 96,00 
  

4 CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51SF+55SF+57+59) 01 - 96,00 
 

- 96,00 
  

113 TITLUL V FONDURI DE REZERVĂ (cod 50.04) 50 - 96,00 
 

- 96,00 
  

114 Fond de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale 50.04 - 96,00 
 

- 96,00 
  

 

Anexa nr. 1/13a la Hotărârea nr. 67/2013 
 

BUGETUL PE TITLURI DE CHELTUIELI, ARTICOLE ȘI ALINEATE 
 

Capitolul: 65.02.00 Învățământ 
Subcapitolul: 65.02.50 Alte cheltuieli în domeniul învățământului 

-mii lei- 
Nr. 

rând 
Denumirea indicatorilor Cod 

Anual 

2013 

din care: 

Trim. I Trim. II Trim. III Trim. IV 

1 
TOTAL CHELTUIELI 

(SECȚIUNEA DE FUNCȚIONARE+SECȚIUNEA DE DEZVOLTARE)  
96,00 

 
96,00 

  

2 SECȚIUNEA DE FUNCȚIONARE (cod 01+79+84) 
 

96,00 
 

96,00 
  

4 CHELTUIELI CURENTE  (cod 10+20+30+40+50+51SF+55SF+57+59) 01 96,00 
 

96,00 
  

141 TITLUL IX  ASISTENȚĂ SOCIALĂ (cod 57.02) 57 96,00 
 

96,00 
  

142 Ajutoare sociale (cod 57.02.01 la 57.02.04) 57.02 96,00 
 

96,00 
  

144 Ajutoare sociale în natură 57.02.02 96,00 
 

96,00 
  

 

 

 

 

 



 14 

Anexa nr. 1/27a la Hotărârea nr. 67/2013 
 

BUGETUL PE TITLURI DE CHELTUIELI, ARTICOLE ȘI ALINEATE 
 

Capitolul: 68.02.00 Asigurări și asistență socială 

Subcapitolul: 68.02.06.01 Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului 

-mii lei- 
Nr. 

rând 
Denumirea indicatorilor Cod 

Anual 

2013 

din care: 

Trim. I Trim. II Trim. III Trim. IV 

1 TOTAL CHELTUIELI (SECȚIUNEA DE FUNCȚIONARE+SECȚIUNEA DE DEZVOLTARE) 
 

1.628,22 
 

211,65 927,00 489,57 

191 SECȚIUNEA DE DEZVOLTARE (cod 51+55+56+70+79+84) 
 

1.628,22 
 

211,65 927,00 489,57 

270 CHELTUIELI DE CAPITAL (cod 71+72+75) 70 1.628,22 
 

211,65 927,00 489,57 

271 TITLUL XII  ACTIVE NEFINANCIARE  (cod 71.01 la 71.03) 71 1.628,22 
 

211,65 927,00 489,57 

272 Active fixe (cod 71.01.01+71.01.02+71.01.03+71.01.30) 71.01 1.628,22 
 

211,65 927,00 489,57 

273 Construcții 71.01.01 1.628,22 
 

211,65 927,00 489,57 
 

Anexa nr. 21 la Hotărârea nr. 67/2013 
 

PROGRAM DE INVESTIŢII PUBLICE PE ANUL 2013 

cu finanţare din bugetul local 

-mii lei- 

 

Program 

inițial 
Influenţe 

Program 

rectificat 

TOTAL GENERAL, din care 8.724,00 1.628,22 10.352,22 

A) Investiţii în continuare 6.295,00 1.195,57 7.490,57 

B) Investiţii noi 1.485,00 432,65 1.917,65 

C) Alte cheltuieli de investiţii 944,00 0,00 944,00 

TOTAL GENERAL, detaliat pe capitole bugetare 8.724,00 1.628,22 10.352,22 

1. Cap. 51.02 Autorităţi publice 6.300,00 0,00 6.300,00 

Subcap. 51.02.01.03 Autorităţi executive 6.300,00 0,00 6.300,00 

A) Investiţii în continuare 5.965,00 
 

5.965,00 

Construcții pentru marcarea limitei de județ comuna Chichiș 85,00 
 

85,00 

Construcții pentru marcarea limitei de județ comuna Oituz 103,00 
 

103,00 

Reamenajare şi refuncţionalizare CT Biblioteca Jud. Bod Peter 3.083,00 
 

3.083,00 

Construire şi amenajare hale de depozitare şi garaje cu utilităţi, str. Recoltei, nr. 3 2.694,00 
 

2.694,00 

C) Alte cheltuieli de investiţii 335,00 0,00 335,00 

Laptop, Ipad (8 buc) 36,00 
 

36,00 

Calculatoare (3 buc) 12,00 
 

12,00 

Software (10 buc) 15,00 
 

15,00 

Imprimanta de rețea (2 buc) 24,00 
 

24,00 

Cazan (1 buc) 48,00 
 

48,00 

Reactualizarea planului de amenajare a teritoriului judeţului 200,00 
 

200,00 

3. Cap. 65.02 Învăţământ 8,00 0,00 8,00 

Subcap.  65.02.07.04 Centrul de Resurse și Asistență Educațională 8,00 0,00 8,00 

C) Alte cheltuieli de investiţii 8,00 0,00 8,00 

Programe informatice (M. Windows 7- 3 buc și M. Office Professional - 3 buc) 8,00 
 

8,00 

5. Cap. 67.02 Cultură, recreere şi religie 430,00 0,00 430,00 

Subcap. 67.02.03.02 Biblioteca Judeţeană "Bod Péter" 100,00 0,00 100,00 

C) Alte cheltuieli de investiţii 100,00 0,00 100,00 

Sistem de depozitare subteran 100,00 
 

100,00 

Subcap. 67.02.03.03 Muzee 330,00 
 

330,00 

A) Investiţii în continuare 330,00 
 

330,00 

Reabilitare incintă str. Kós Károly 330,00 
 

330,00 

6. Cap. 68.02 Asigurări şi asistenţă socială 81,00 1.628,22 1.709,22 

Subcap.  68.02.06 Asistenţă socială pentru familie şi copii 56,00 1.628,22 1.684,22 

A) Investiţii în continuare 
 

1.195,57 1.195,57 

Lucrări de reparații capitale și extindere Centru de zi Sfântu Gheorghe 
 

596,97 596,97 

Lucrări de reabilitare termică a Centrului de plasament Tg. Secuiesc 
 

598,60 598,60 

B) Investiţii noi 0,00 432,65 432,65 

Amenajare curte în incinta CSC Tg. Secuiesc str. Ady Endre (proiectare și execuție) 
 

432,65 432,65 

C) Alte cheltuieli de investiţii 56,00 0,00 56,00 

Amenajare curte în incinta CSC Tg. Secuiesc (studiu de fezabilitate, ridicare topo) 25,00 
 

25,00 

Mașină de spălat profesională 8,00 2,00 10,00 

Aspirator profesional 5,00 -1,00 4,00 

Mașină de tocat carne 3,00 -1,00 2,00 

Calculator cu soft (5 buc) 15,00 
 

15,00 

Subcap. 68.02.04  Asistenţă acordată persoanelor în vârstă 25,00 0,00 25,00 

C) Alte cheltuieli de investiţii 25,00 0,00 25,00 

Mașină de gătit profesională cu cuptor (2 buc) 25,00 
 

25,00 

9. Cap. 84.02 Transporturi 1.905,00 0,00 1.905,00 

Subcap.  84.02.03.01 Drumuri şi poduri 1.905,00 0,00 1.905,00 

B) Investiţii noi 1.485,00 0,00 1.485,00 

Reabilitarea DJ 121A intre km 42+730-45+467, Județul Covasna (Proiectare si execuție) 1.485,00 
 

1.485,00 

C) Alte cheltuieli de investiţii 420,00 0,00 420,00 

Motocositoare (5 buc) 20,00 
 

20,00 

Mașină de marcaj rutier 365,00 
 

365,00 

Elaborare DALI  privind Reabilitarea DJ 121A intre km 42+730-45+467 35,00 
 

35,00 
 

Proiecte cu finanţare din Fonduri externe nerambursabile (FEN) postaderare - Articol 56 13.339,00 0,00 13.339,00 

Programe din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR)-56.01 2.740,00 0,00 2.740,00 

Reabilitarea Spitalului Judeţean de Urgenţă "Dr. Fogolyán Kristóf" 2.740,00 0,00 2.740,00 

Programe din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR)-56.01 10.599,00 0,00 10.599,00 

Sistem de management integrat al deşeurilor în Judeţul Covasna 10.599,00 0,00 10.599,00 
 

Anexa nr. 2VP1 la Hotărârea nr. 67/2013 
 

PROGRAM DE INVESTIŢII PUBLICE PE ANUL 2013 

cu finanţare din bugetul instituţiilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii 

-mii lei- 

 

Program 

inițial 
Influenţe 

Program 

rectificat 

TOTAL GENERAL, din care 3.015,00 0,00 3.015,00 

A)  Investiţii în continuare 1.380,00 0,00 1.380,00 

B)  Investiţii noi 0,00 0,00 0,00 

C) Alte cheltuieli de investiţii 1.635,00 0,00 1.635,00 

TOTAL GENERAL, detaliat pe capitole bugetare 3.015,00 0,00 3.015,00 

1. Cap. 54.10 Alte servicii publice generale 10,00 
 

10,00 

Subcap. 54.10.10 Serviciul Public Comunitar Judeţean de Evidenţă a Persoanelor 10,00 
 

10,00 
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Program 

inițial 
Influenţe 

Program 

rectificat 

C) Alte cheltuieli de investiţii 10,00 
 

10,00 

Calculatoare (2 buc) 7,40 
 

7,40 

Program antivirus (14 buc) 2,60 
 

2,60 

2. Cap. 66.10 Alte cheltuieli în domeniul sănătăţii 2.800,00 0,00 2.800,00 

Subcap. 66.10.06.01 Spitale generale 2.800,00 0,00 2.800,00 

A) Investiţii în continuare 1.380,00 0,00 1.380,00 

Execuție departament de prosectura, SML 1.380,00 
 

1.380,00 

C) Alte cheltuieli de investiţii 1.420,00 0,00 1.420,00 

Monitor neonatologie 24,80 
 

24,80 

Monitor cu procesor imagine video 26,04 
 

26,04 

Bariera automata 12,40 
 

12,40 

Microscop 11,50 
 

11,50 

Telescop laringoscopic cu magnifiere 22,94 
 

22,94 

Telescop optic 17,36 
 

17,36 

Masina de spalat - 25 kg rufe 44,60 
 

44,60 

Masina de uscat rufe - 25 kg rufe 39,68 
 

39,68 

Masina de calcat lenjerie-cu abur 37,20 
 

37,20 

Hota cu flux laminat 74,40 
 

74,40 

Compresor de aer 5,58 
 

5,58 

Lampa ginecologie 56,00 
 

56,00 

Bilirubimetru 15,10 
 

15,10 

Pat tratament oncologică 30,00 
 

30,00 

Masa ginecologie 47,50 
 

47,50 

Cap cameră video 14,50 
 

14,50 

Masa mare instrumente 8,00 
 

8,00 

Realizarea proiectului ”Reparația capitală și modernizarea clădirii Spitalului vechi din cadrul Spitalului 

Județean de Urgență Dr. Fogolyan Kristof, Sf. Gheorghe” 
70,00 

 
70,00 

Proiect pentru acces secundar 18,60 
 

18,60 

Program informatic de evidență a bolnavilor 12,40 
 

12,40 

Reparații capitale rețele utilități 1,00 
 

1,00 

Lucrări reparații capitale la Spitalul Judeţean "Dr. Fogolyán Kristóf" 1,00 
 

1,00 

Reparații capitale la secția ORL 400,00 
 

400,00 

Reparații capitale la acoperisul clădirii secției de interne 129,40 
 

129,40 

Reparații capitale secția oncologie 300,00 
 

300,00 

3. Cap. 67.10 Cultură, recreere şi religie 205,00 0,00 205,00 

Subcap. 67.10.03.03 Muzeul Naţional Secuiesc 105,00 0,00 105,00 

C) Alte cheltuieli de investiţii 105,00 0,00 105,00 

Proiect fază DALI pentru reabilitării clădirii Centrului de Arte Plastice din Transilvania 35,00 
 

35,00 

Sistem rafturi metalice depozit Științele naturii 5,50 
 

5,50 

Sistem rafturi metalice Galeria de Artă 36,00 
 

36,00 

Colecție de fotonegative Bortnyik György 4,50 
 

4,50 

Pictură de Gyárfás Jenő 15,00 2,10 17,10 

Colecție de lucrări de mănă provenind dintr-un magazin de artizanat, încep. Sec XX (400-500 buc) 4,00 
 

4,00 

Obiecte muzeale etnografice și istorice 5,00 -2,10 2,90 

Subcap. 67.10.03.04 Ansamblul de dansuri "Trei Scaune - Háromszék" 25,00 0,00 25,00 

C) Alte cheltuieli de investiţii 25,00 0,00 25,00 

Acordeon 11,00 
 

11,00 

Contrabass 8,00 
 

8,00 

Calculator 6,00 
 

6,00 

Subcap. 67.10.03.05 Şcoala Populară de Arte şi Meserii 50,00 0,00 50,00 

C) Alte cheltuieli de investiţii 50,00 0,00 50,00 

Sistem de amplificare (microfoane, mixer, boxe active, stative) 20,00 
 

20,00 

Corn 4,00 
 

4,00 

F Tuba 16,00 
 

16,00 

Programe calculator 10,00 
 

10,00 

Subcap. 67.10.50 Centul de Cultură al Judeţului Covasna 25,00 0,00 25,00 

C) Alte cheltuieli de investiţii 25,00 0,00 25,00 

Imprimantă multifuncţională 18,00 
 

18,00 

Programe calculator 3,00 
 

3,00 

Calculator 4,00 
 

4,00 

 

HOTĂRÂREA Nr. 68/2013 

privind aprobarea rezultatelor finale ale evaluării pe anul 

2012 a managementului unor instituţii publice de cultură 

din subordinea Consiliului Judeţean Covasna 
 

Consiliul Judeţean Covasna, întrunit în şedinţa ordinară din 

data de 16 mai 2013, având în vedere Expunerea de motive a 

Preşedintelui Consiliului Judeţean Covasna privind propunerea de 

aprobare a rezultatelor finale ale evaluării pe anul 2012 a 

managementului unor instituţii publice de cultură din subordinea 

Consiliului Judeţean Covasna, având în vedere: Raportul Direcţiei 

Economice precum şi de rapoartele comisiilor de specialitate 

întocmite în acest sens, procesul - verbal al Comisiei de evaluare 

anuală a managementului Muzeului Naţional Secuiesc - Székely 

Nemzeti Múzeum nr. 3373 din data de 15.04.2013; procesul-

verbal al Comisiei de evaluare anuală a managementului 

Ansamblului de Dansuri ”Trei Scaune - Háromszék” nr. 3376 din 

data de 15.04.2013; procesul-verbal al Comisiei de evaluare 

anuală a managementului Bibliotecii Judeţene „Bod Péter” - Bod 

Péter Megyei Könyvtár nr. 3374 din data de 15.04.2013; procesul-

verbal al Comisiei de evaluare anuală a managementului Centrului 

de Cultură al Judeţului Covasna - Kovászna Megyei Művelődési 

Központ, nr. 3375 din data de 15.04.2013; în conformitate cu 

prevederile O.U.G. nr. 189/2008 privind managementul 

instituţiilor publice de cultură, aprobat cu modificări şi completări 

prin Legea nr. 269/2009, în baza art. 91 alin. (1) lit. „f” alin. (5) lit. 

„a”, punctul 4 şi în temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 

administraţiei public locale nr. 215/2001, republicată, cu 

modificările şi completările ulterioare,  
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Art.1. Se aprobă rezultatele finale ale evaluării pe anul 

2012 a managementului unor instituţii publice de cultură din 

subordinea Consiliului Judeţean Covasna conform anexei, care 

face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2. Toți managerii evaluați, prevăzuți în anexa la prezenta, 

își vor continua activitatea, rezultatele evaluării fiind satisfăcătoare. 

Art.3. Cu aducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei 

hotărâri se însărcinează Președintele Consiliului Județean Covasna 

şi Compartimentul resurse umane din cadrul aparatului de 

specialitate al Consiliului Judeţean Covasna. 
 

Sf. Gheorghe, la 16 mai 2013. 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 
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Notă: Anexa la Hotărârea nr. 68/2013 a fost comunicată celor interesați. 

 

HOTĂRÂREA Nr. 69/2013 

pentru modificarea anexei 2 la Hotărârea Consiliului 

Județean Covasna nr. 49/2013 privind finanţarea 

nerambursabilă din fonduri publice a programelor, 

proiectelor şi acţiunilor culturale, pentru activităţi educativ-

ştiinţifice, sportive, de recreere și de tineret, sprijinul financiar 

acordat unităților de cult din bugetul Consiliului Județean 

Covasna pe anul 2013 
 

Consiliul Judeţean Covasna, întrunit în şedinţa sa ordinară din 

data de 16 mai 2013, analizând Expunerea de motive a 

Preşedintelui Consiliului Judeţean Covasna pentru modificarea 

anexei 2 la Hotărârea Consiliului Județean Covasna nr. 49/2013 

privind finanţarea nerambursabilă din fonduri publice a 

programelor, proiectelor şi acţiunilor culturale, pentru activităţi 

educativ-ştiinţifice, sportive, de recreere și de tineret, sprijinul 

financiar acordat unităților de cult din bugetul Consiliului Județean 

Covasna pe anul 2013, având în vedere: Raportul de specialitate al 

Direcţiei Economice; Rapoartele de avizare ale comisiilor de 

specialitate ale Consiliului Județean Covasna; Hotărârea 

Consiliului Județean Covasna nr. 95/2012 privind reorganizarea şi 

funcţionarea Comisiei de evaluare şi selecţionare a proiectelor în 

vederea atribuirii contractelor de finanţare nerambursabilă din 

fonduri publice pentru activităţi educativ-ştiinţifice, sportive şi de 

recreere, precum şi de sprijin financiar acordat unităţilor de cult, 

procesul-verbal nr. 2/2013 al Comisiei de evaluare și selecționare 

a proiectelor în vederea atribuirii contractelor de finanțare 

nerambursabilă din fonduri publice pentru activități educativ-

științifice, sportive și de recreere, precum și de sprijin financiar 

acordat unităților de cult; în conformitate cu prevederile: art. 3, 

alin. (2) din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, 

cu modificările și completările ulterioare; Legii nr. 350/2005 

privind regimul finanţărilor nerambursabile din fonduri publice 

alocate pentru activităţi nonprofit de interes general, cu 

modificările și completările ulterioare; O.G. nr. 82/2001 privind 

stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unităţile de cult 

aparţinând cultelor religioase recunoscute din România, aprobată 

cu modificări şi completări prin Legea nr. 125/2002; cu 

modificările și completările ulterioare; Normelor metodologice 

pentru aplicarea prevederilor O.G. nr. 82/2001 privind stabilirea 

unor forme de sprijin financiar pentru unităţile de cult aparţinând 

cultelor religioase recunoscute din România, aprobate prin H.G. 

nr. 1470/2002, cu modificările și completările ulterioare; art. 91 

alin. (5) lit. „b” din Legea administraţiei publice locale nr. 

215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare; în 

baza art. 91 alin. (1) lit. „f” şi în temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 

administraţiei publice locale, nr. 215/2001, republicată, cu 

modificările și completările ulterioare; 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Articol unic. Anexa nr. 2 - nr. crt. 63 - la Hotărârea 

Consiliului Judeţean Covasna nr. 49/2013 privind finanţarea 

nerambursabilă din fonduri publice a programelor, proiectelor 

şi acţiunilor culturale, pentru activităţi educativ-ştiinţifice, 

sportive, de recreere și de tineret, sprijinul financiar acordat 

unităților de cult din bugetul Consiliului Județean Covasna pe 

anul 2013, se modifică și va avea următorul cuprins: 
 

” 

63 Parohia Ortodoxă Sărămaș 
Lucrări la biserica 

”Sf. Nicolae” 
10.000  

” 

Sf. Gheorghe, la 16 mai 2013. 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 

 

HOTĂRÂREA Nr. 70/2013 

cu privire la aprobarea şi implementarea în judeţul 

Covasna a programului multianual „Primul ghiozdan”, 

menit să sprijine învăţământul şcolar din judeţul Covasna 
 

Consiliul Judeţean Covasna, întrunit în şedinţa ordinară din 

data de 16 mai 2013, analizând Expunerea de motive a 

Vicepreşedintelui Consiliului Judeţean Covasna, domnul Henning 

László János, cu privire la aprobarea şi implementarea în judeţul 

Covasna a programului multianual „Primul ghiozdan”, menit să 

sprijine învăţământul şcolar din judeţul Covasna, văzând Raportul 

de specialitate al Direcţiei Juridice, Administraţie Publică şi 

Dezvoltarea Teritoriului, precum şi rapoartele de avizare întocmite 

de Comisiile de specialitate ale Consiliului Judeţean Covasna, în 

conformitate cu prevederile Legii privind finanţele publice locale 

nr. 273/2006, cu modificările şi completările ulterioare; în baza art. 

91 alin. (1) lit. ,,f” şi în temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 

administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu 

modificările şi completările ulterioare, 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Art.1. (1) Se aprobă Programul multianual 2013-2016 

„Primul Ghiozdan” în vederea susţinerii învăţământului şcolar din 

judeţul Covasna, program ce se va derula conform regulamentului 

cuprins în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.  

(2) Beneficiari ai Programului „Primul Ghiozdan” vor fi 

2400 de elevi înscrişi în clasele pregătitoare din unităţile de 

învăţământ de pe raza judeţului Covasna. 

(3) Implementarea Programului „Primul Ghiozdan” se va 

realiza potrivit prevederilor legale în vigoare în ceea ce priveşte 

atribuirea contractelor de achiziţii publice. 

Art.2. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se 

însărcinează Preşedintele Consiliului Judeţean Covasna şi Direcţia 

Juridică, Administraţie Publică şi Dezvoltarea Teritoriului. 
 

Sf. Gheorghe, la 16 mai 2013. 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 
 

Anexă la Hotărârea nr. 70/2013 
 

REGULAMENT 

privind implementarea în județul Covasna a programului multianual „Primul Ghiozdan” menit să sprijine învățământul școlar din județul Covasna 
 

Art. l. Consiliul Judeţean Covasna își propune ajutorarea elevilor din clasele pregătitoare din mediul urban și rural în parcurgerea procesului instructiv - educativ, prin derularea 

Programului „PRIMUL GHIOZDAN” pentru susţinerea învăţământului şcolar din judeţul Covasna, denumit în continuare Program. 

Art.2. Obiectivele Programului sunt: 

- Sprijinirea socială a elevilor din clasele pregătitoare în vederea accesului egal și sporit la educaţie; 

- Crearea unui instrument eficient împotriva fenomenului de abandon şcolar și de stimulare a elevilor din mediul rural. 

Art.3. Perioada de derulare a Programului va fi 2013-2016. 

Art.4. Programul îşi propune acordarea anual, fiecărui copil înscris în clasele pregătitoare din judeţul Covasna, denumit în continuare beneficiar, a unui set de rechizite şcolare, 

constând dintr-un ghiozdan echipat cu un set minim de rechizite şi alte materiale didactice. Ghiozdanele vor fi inscripţionate cu elemente de design conţinând şi elementele de identitate 

vizuală a judeţului Covasna. Valoarea unui set de rechizite a fost estimată avându-se în vedere preţurile existente pe piaţă la momentul elaborării proiectului de hotărâre al Consiliului 

Judeţean, și va fi actualizat anual în funcție de evoluția pieții. 

Art.5. Cuantumul setului de rechizite acordat pentru fiecare beneficiar al Programului pe anul 2013 este de maxim 40 lei, cu T.V.A. 
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Art.6. Setul de rechizite va fi achiziţionat anual, în conformitate cu prevederile O.U.G. nr.34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de 

lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii, cu modificările şi completările ulterioare, de către aparatul de specialitate al Consiliului Judeţean Covasna. 

Art.7. Inspectoratul Şcolar Judeţean Covasna va transmite odată cu terminarea perioadei de înscriere, dar înainte de începerea anului şcolar, „Situaţia privind numărul elevilor din clasele 

pregătitoare din judeţul Covasna" pentru anul şcolar respectiv, defalcate pe unităţi administrativ-teritoriale, cât şi pe unităţi şcolare şi pe clase. 

Art.8. (1) Eventualele neconcordanţe între datele comunicate de Inspectoratul Şcolar Judeţean Covasna şi numărul şcolarilor efectiv înscrişi în clasa pregătitoare, vor fi comunicate 

de către Inspectoratul Şcolar Judeţean Covasna în termen de 10 zile de la terminarea înscrierilor în aceste clase, care va proceda la rezolvarea acestor situaţii în termen de 30 zile de la 

primirea informaţiilor.  

(2) Diferenţele neacoperite (neconcordanţe rezultate după expirarea termenului de înscriere şi până la începerea anului şcolar) vor fi furnizate ulterior în aceleaşi condiţii. 

Art. 9. Nici un elev nu poate fi discriminat şi nici avantajat privind acordarea setului de rechizite pe următoarele criterii: religie, sex, rasă, apartenenţă la organizaţii legal constituite 

sau apartenenţă politică a familiei. 

Art.10. În vederea implementării Programului, Preşedintele Consiliului Judeţean Covasna va stabili, prin dispoziţie, persoanele responsabile pentru derularea acestuia, care vor prelua 

pe bază de proces-verbal seturile de rechizite de la furnizorul câştigător al procedurii de achiziţie publică. 

Art.11. (1) Consiliul Judeţean Covasna va distribui seturile de rechizite în pachete individuale pentru fiecare beneficiar în baza proceselor verbale încheiate între reprezentanţii 

Consiliului Judeţean Covasna şi cei ai unităţilor şcolare. 

(2) Directorii unităţilor şcolare răspund de distribuirea seturilor de rechizite către beneficiarii Programului. 

(3) Directorii unităţilor şcolare vor distribui seturile de rechizite reprezentanţilor beneficiarilor sub semnătură pe care vor înainta Consiliului Judeţean Covasna. 

Art.12. Orice modificări ce se impun pentru derularea în bune condiţii a programului, vor fi aprobate prin dispoziţia Preşedintelui Consiliului Judeţean. 

Art. 13. Unităţile de învăţământ şi personalul responsabil din Consiliul Judeţean Covasna vor asigura cadrul necesar distribuirii seturilor de rechizite şi vor supraveghea 

implementarea Programului. 

 

HOTĂRÂREA Nr. 71/2013 

pentru aprobarea Documentaţiei cadastrale privind 

intabularea obiectivului „Clădire şi teren aferent”  înscris 

în Cf. nr. 24443 Sfântu Gheorghe nr. top 283/1/3/2 situat în 

Sfântu Gheorghe, str. Gábor Áron nr. 14 
 

Consiliul Judeţean Covasna, întrunit în şedinţa sa ordinară din 

data de 16 mai 2013, analizând Expunerea de motive a 

Preşedintelui Consiliului Judeţean Covasna pentru aprobarea 

Documentaţiei cadastrale privind intabularea obiectivului „Clădire 

şi teren aferent” înscris în Cf. nr. 24443 Sfântu Gheorghe nr. top 

283/1/3/2 situat în Sfântu Gheorghe, str. Gábor Áron nr. 14, având 

în vedere raportul Direcţiei Juridice, Administraţie Publică şi 

Dezvoltarea Teritoriului, precum şi rapoartele de avizare ale 

comisiilor de specialitate, ţinând cont de prevederile: Ordinului 

directorului general al Agenţiei Naţionale de Cadastru şi 

Publicitate Imobiliară nr. 634/2006 pentru aprobarea 

Regulamentului privind conţinutul şi modul de întocmire a 

documentaţiilor cadastrale în vederea înscrierii în cartea funciară, 

cu modificările şi completările ulterioare, Legii nr. 7/1996 a 

cadastrului şi publicităţii imobiliare, republicată, luând în 

considerare Hotărârea Consiliului Judeţean Covasna nr. 25/2009 

privind însuşirea inventarului bunurilor imobile care alcătuiesc 

domeniul privat al judeţului Covasna, în baza art. 91 alin. (1) lit. 

,,c” şi în temeiul art. 97 alin. (1) din Legea administraţiei publice 

locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările 

ulterioare, 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Art.1. Se aprobă Documentaţia cadastrală privind intabularea 

obiectivului „Clădire şi teren aferent” înscris în Cf. nr. 24443 

Sfântu Gheorghe nr. top 283/1/3/2 situat în Sfântu Gheorghe, str. 

Gábor Áron nr. 14, întocmită de György Ede-Zsolt PFA, prevăzut 

în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2. Se aprobă diminuarea suprafeţei imobilului înscris în Cf. 

nr. 24443 Sf. Gheorghe, nr. top 283/1/3/2 de la 426 mp la 404 mp în 

conformitate cu prevederile Ordinului directorului general al 

Agenţiei Naţionale de Cadastru şi Publicitate Imobiliară nr. 

634/2006 pentru aprobarea Regulamentului privind conţinutul şi 

modul de întocmire a documentaţiilor cadastrale în vederea înscrierii 

în cartea funciară, cu modificările şi completările ulterioare. 

Art.3. Se solicită OCPI Covasna, prin grija Direcţiei Juridice, 

Administraţie Publică şi Dezvoltarea Teritoriului înscrierea în 

cartea funciară a obiectivului „Clădire şi teren aferent” în 

domeniul privat al Judeţului Covasna şi în administrarea 

Consiliului Judeţean Covasna, conform prevederilor art. 1 şi 2 din 

prezenta hotărâre. 

Art.4. Cu aducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei 

hotărâri se însărcinează Preşedintele Consiliului Judeţean 

Covasna, şi Direcţia Juridică, Administraţie Publică şi Dezvoltarea 

Teritoriului din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului 

Judeţean Covasna. 

Sf. Gheorghe, la 16 mai 2013. 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 
 

Notă: Anexa la Hotărârea nr. 71/2013 a fost comunicată celor interesați. 

 

HOTĂRÂREA Nr. 72/2013 

privind aprobarea unor măsuri pentru reglementarea 

situaţiei juridice a imobilului situat în municipiul Sf. 

Gheorghe, str. Stadionului nr. 1, judeţul Covasna 
 

Consiliul Judeţean Covasna, întrunit în şedinţa sa ordinară 

din data de 16 mai 2013, analizând Expunerea de motive a 

Preşedintelui Consiliului Judeţean Covasna privind aprobarea 

unor măsuri pentru reglementarea situaţiei juridice a imobilului 

situat în municipiul Sf. Gheorghe, str. Stadionului nr. 1, judeţul 

Covasna, având în vedere raportul Direcţiei Juridice, 

Administraţie Publică şi Dezvoltarea Teritoriului, precum şi 

rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate, ţinând cont de 

prevederile: Legii nr. 213/1998 privind proprietatea publică, cu 

modificările şi completările ulterioare, art. 10 din Legea 

administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu 

modificările şi completările ulterioare, art. 863 din Legea nr. 

287/2009 privind Codul civil, adresa Fundaţiei Studium nr. 

K68/10.05.2013, înregistrată la Registratura generală a 

Consiliului Județean Covasna sub nr. 4017/10.05.2013, adresa 

Consiliului Judeţean Covasna nr. 3923/09.05.2013, precum şi 

adresa înregistrată la Registratura generală a Consiliului Județean 

Covasna sub nr. 3998/10.05.2013 a persoanelor fizice Dobri 

Tibor şi Dobri Edith, în baza art. 91 alin. (1) lit. „c” şi art. 97, 

alin. (1) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, 

republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Art.1. Se aprobă dezlipirea imobilului situat în municipiul Sf. 

Gheorghe, str. Stadionului nr. 1, judeţul Covasna, proprietatea 

publică a judeţului Covasna şi aflat în administrarea Spitalului 

Judeţean de Urgenţă „Dr. Fogolyán Kristóf” Sf. Gheorghe, înscris 

în CF nr. 23967 al localităţii Sfântu Gheorghe, nr. cadastral 23967, 

conform documentaţiei cadastrale întocmită de György Ede-Zsolt 

PFA prevăzut în anexa care face parte integrantă din prezenta 

hotărâre, în 3 (trei) loturi, după cum urmează:  

- Lotul nr. 1  - teren în suprafață de 2.167 mp; 

- Lotul nr. 2 - teren în suprafață de 3.000 mp;  

- Lotul nr. 3 - teren în suprafață de 51.209  mp. 

Art.2. (1) Se aprobă transmiterea imobilelor - terenuri Lotul 

nr. 1 în suprafaţă de 2.167 mp şi Lotul nr. 2 în suprafaţă de 3.000 

mp din proprietatea publică a judeţului Covasna şi din 

administrarea Spitalului Judeţean de Urgenţă „Dr. Fogolyán 

Kristóf” Sf. Gheorghe în proprietatea privată a Judeţului Covasna 

şi în administrarea Consiliului Judeţean Covasna. 
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(2) Lotul nr. 1 în suprafaţă de 2.167 mp se transmite în 

vederea realizării unui schimb de terenuri, iar Lotul nr. 2 în 

suprafaţă de 3.000 mp se transmite în vederea realizării unui 

complex de locuinţe de serviciu pentru cadre medicale. 

(3) Lotul nr. 3 - teren în suprafaţă de 51.209 mp rămâne 

proprietatea publică a judeţului Covasna şi în administrarea 

Spitalului Judeţean de Urgenţă „Dr. Fogolyán Kristóf” Sf. 

Gheorghe.  

Art.3. (1) Se va solicita OCPI Covasna, prin grija Direcţiei 

Juridice, Administraţie Publică şi Dezvoltarea Teritoriului, 

înscrierea în CF a modificărilor aprobate prin prezenta hotărâre.  

(2) Direcţia Juridice, Administraţie Publică şi Dezvoltarea 

Teritoriului va opera modificarea corespunzătoare în inventarul 

domeniului public şi privat al judeţului Covasna. 

Art.4. Cu aducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei 

hotărâri se însărcinează Preşedintele Consiliului Judeţean Covasna 

şi Direcţia Juridică, Administraţie Publică şi Dezvoltarea 

Teritoriului din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului 

Judeţean Covasna. 
 

Sf. Gheorghe, la 16 mai 2013. 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 
 

Notă: Anexa la Hotărârea nr. 72/2013 a fost comunicată celor interesați. 

 

HOTĂRÂREA Nr. 73/2013 

privind aprobarea schimbului de imobile situate în municipiul 

Sfântu Gheorghe, str. Stadionului nr. 1, judeţul Covasna 
 

Consiliul Judeţean Covasna, întrunit în şedinţa sa ordinară 

din data de 16 mai 2013, analizând Expunerea de motive a 

Preşedintelui Consiliului Judeţean Covasna privind aprobarea 

schimbului de imobile situate în municipiul Sfântu Gheorghe, 

str. Stadionului nr. 1, judeţul Covasna, având în vedere raportul 

Direcţiei Juridice, Administraţie Publică şi Dezvoltarea 

Teritoriului, precum şi rapoartele de avizare ale comisiilor de 

specialitate, luând în considerare Hotărârea Consiliului 

Judeţean Covasna nr. 72/2013 privind aprobarea unor măsuri 

pentru reglementarea situaţiei juridice a imobilului situat în 

municipiul Sf. Gheorghe, str. Stadionului nr. 1, judeţul 

Covasna, ţinând cont de prevederile: art. 1763-1765 din Codul 

civil, adresa Consiliului Judeţean Covasna nr. 3923/ 

09.05.2013, adresa persoanelor fizice Dobri Tibor şi Dobri 

Edith înregistrată la Registratura generală a Consiliului 

Județean Covasna sub nr. 3998/10.05.2013, Cartea funciară nr. 

29680 Sf. Gheorghe, nr. top 1981; Cartea funciară 23967 Sf. 

Gheorghe, nr. cadastral 23967; Raport de evaluare nr. 

2/10.05.2013 întocmit de S.C. PROEDER SRL; Raport de 

evaluare nr. 3/10.05.2013 întocmit de S.C. PROEDER SRL; art. 

121, alin. (4) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, 

republicată, în baza art. 91 alin. (1) lit. „c” şi art. 97 alin. (1) din 

Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu 

modificările şi completările ulterioare, 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Art.1. (1) Se aprobă efectuarea schimbului, conform 

Rapoartelor de evaluare întocmite de S.C. PROEDER SRL 

Sfântu Gheorghe, prevăzute în anexele nr. 1 şi 2, între imobilul 

aflat în proprietatea privată a judeţului Covasna, cu datele de 

identificare cuprinse în anexa nr. 3 şi imobilul aflat în 

proprietatea persoanelor fizice Dobri Tibor şi Dobri Edith din 

Sfântu Gheorghe cu datele de identificare prevăzute în anexa 

nr. 4, cu plata sultei în valoare de 1900 lei de către Dobri Tibor 

şi Dobri Edith în favoarea Judeţului Covasna. 

(2) Terenul înscris în Cf. nr. 29680 Sf. Gheorghe, nr. top 1981, 

dobândit în urma schimbului aprobat prin alineatul precedent, va 

face parte din domeniul privat al Judeţului Covasna. 

Art.2. Se împuterniceşte Preşedintele Consiliului Judeţean 

Covasna cu semnarea contractului de schimb în formă autentică. 

Art.3. Anexele nr. 1-4 fac parte integrantă din prezenta 

hotărâre. 

Art.4. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se 

încredinţează Preşedintele Consiliului Judeţean Covasna, Direcţia 

Economică şi Direcţia Juridică, Administraţie Publică şi 

Dezvoltarea Teritoriului din cadrul aparatului de specialitate al 

Consiliului Judeţean Covasna. 
 

Sf. Gheorghe, la 16 mai 2013. 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 
 

Notă: Anexele nr. 1 și 2 la Hotărârea nr. 73/2013 a u fost comunicate celor 

interesați. 

Anexa nr. 3 la Hotărârea nr. 73/2013 
 

DATELE DE IDENTIFICARE 

a imobilului aflat în proprietatea privată a judeţului Covasna şi în administrarea Consiliului Judeţean Covasna 
 

Nr. 

crt. 
Denumirea bunului Elementele de identificare Situaţia juridică actuală 

1. Teren 
Adresa: Sf. Gheorghe, str. Stadionului nr. 1, judeţul Covasna, înscris în Cf. nr. 
23967 Sf. Gheorghe, nr. cadastral 23967 în suprafaţă de 2.167 mp 

Proprietatea privată a judeţului Covasna, în 
administrarea Consiliului Judeţean Covasna 

 

Anexa nr. 4 la Hotărârea nr. 73/2013 
 

DATELE DE IDENTIFICARE 

a imobilului aflat în proprietatea persoanelor fizice Dobri Tibor şi Dobri Edith 
 

Nr. 

crt. 
Denumirea bunului Elementele de identificare Situaţia juridică actuală 

1. Teren 
Adresa: Sf. Gheorghe, str. Stadionului fn, judeţul Covasna, înscris în Cf. 

29680 Sf. Gheorghe, nr. top 1981, suprafaţă de 2.167 mp 
Proprietari Dobri Tibor şi Dobri Edith  

 

HOTĂRÂREA Nr. 74/2013 

privind constituirea unui drept de uz și servitute de trecere 

în favoarea SC GO EAST SOLAR SRL Brașov și S.C. 

Filiala de Distribuție a Energiei Electrice - Electrica 

Distribuție Transilvania Sud S.A. pentru amplasarea în 

zona de siguranță a DJ103B a traseelor de cablu necesare 

realizării obiectivului de investiție „Parc fotovoltaic Ozun” 
 

Consiliul Județean Covasna, întrunit în ședința sa ordinară 

din data de 16 mai 2013, analizând Expunerea de motive a 

Președintelui Consiliului Județean Covasna privind constituirea 

unui drept de uz și servitute de trecere în favoarea SC GO 

EAST SOLAR SRL Brașov și S.C. Filiala de Distribuție a 

Energiei Electrice - Electrica Distribuție Transilvania Sud S.A. 

pentru amplasarea în zona de siguranță a DJ103B a traseelor de 
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cablu necesare realizării obiectivului de investiție ”Parc 

fotovoltaic Ozun”, având în vedere: Raportul de specialitate al 

Direcției Juridice, Administrație Publică și Dezvoltarea 

Teritoriului și Serviciul de Administrare a Drumurilor 

Județene, Rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate 

ale Consiliului Județean Covasna, ţinând cont de: art. 749-753 

coroborate cu art. 708; art. 861 alin. (3), precum și art. 871 și 

următoarele din Codul Civil; Ordinul ministerului 

transporturilor nr. 571/1997 pentru aprobarea Normelor tehnice 

privind proiectarea și amplasarea construcțiilor, instalațiilor și 

panourilor publicitare în zona drumurilor, pe poduri, pasaje, 

viaducte și tuneluri rutiere, cu modificările ulterioare; O.G. nr. 

43/1997 privind regimul drumurilor, republicată, cu 

modificările şi completările ulterioare; Legea energiei electrice 

și a gazelor naturale nr. 123/2012; Legea nr. 50/1991 privind 

autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu 

modificările şi completările ulterioare; adresele SC GO EAST 

SOLAR SRL, înregistrate la Registratura generală a Consiliului 

Judeţean Covasna sub nr. 839/30.01.2013, 2199/13.03.2013, 

2315/18.03.2013, 3450/17.04.2013 și 3964/10.05.2013; adresele 

S.C. Filiala de Distribuție a Energiei Electrice - Electrica 

Distribuție Transilvania Sud S.A. nr. 715-1410/16.04.2013 și 

700/1394/09.05.2013; mandatul acordat de către S.C. Filiala de 

Distribuție a Energiei Electrice - Electrica Distribuție Transilvania 

Sud S.A. pentru SC GO EAST SOLAR SRL; văzând Certificatul 

de urbanism nr. 23282/16.05.2013, eliberat de Primăria 

Municipiului Sf. Gheorghe în vederea îndeplinirii procedurilor 

legale de concesionare; în baza art. 91 alin. (1) lit. „c” şi în temeiul 

art. 97 alin. (1) din Legea administraţiei publice locale nr. 

215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Art.1. (1) Se aprobă constituirea de către județul Covasna, 

prin Consiliul Județean Covasna în calitate de administrator al 

drumurilor județene, a unui drept de uz și servitute de trecere în 

favoarea SC GO EAST SOLAR SRL Brașov și S.C. Filiala de 

Distribuție a Energiei Electrice - Electrica Distribuție Transilvania 

Sud S.A. pentru amplasarea în zona de siguranță a DJ103B a 

traseelor de cabluri electrice și pentru amenajare accesului 

necesare realizării obiectivului de investiție „Parc fotovoltaic 

Ozun”. 

(2) Datele de identificare privind amplasamentul cablurilor 

electrice pentru amenajare accesului sunt prevăzute în anexele 

nr. 1 si 2. la prezente și fac parte din domeniul public al 

județului Covasna, evidențiate în Anexa nr. 1 la H.G. nr. 

975/2002 privind atestarea municipiilor, oraşelor şi comunelor 

din judeţul Covasna, cu modificările și completările ulterioare, 

la nr. crt. 2 cod de clasificare 1.3.7 ” Drum județean DJ 103 B”.  

Art.2. Ca urmare a aplicării prevederilor art. 1, se aprobă 

constituirea de către județul Covasna, prin Consiliul Județean 

Covasna în calitate de administrator al drumurilor județene, a 

unui drept de concesiune în favoarea S.C. Filiala de Distribuție 

a Energiei Electrice - Electrica Distribuție Transilvania Sud S.A. 

asupra unei suprafețe totale de 6 mp, aflate în proprietatea publică 

a județului Covasna şi în administrarea Consiliului Judeţean 

Covasna, pentru amplasarea în zona de siguranţă a DJ103B la 

pozițiile km 32+930 si km 32+920, a doi stâlpi necesari racordării 

capacității ”Parcului fotovoltaic Ozun” la Sistemul Energetic 

National.  

Art.3. Drepturile constituite, respectiv date conform art. 1 

și 2 din prezenta hotărâre sunt acordate pentru o perioadă ce va 

acoperi întreaga durată de derulare a lucrărilor de construcții și 

respectiv durata de existență a construcțiilor, dar nu mai mult 

de 30 de ani. 

Art. 4. (1) Se aprobă modelul contractului de uz și servitute, 

respectiv a contractului de concesiune, conform anexelor nr. 3, 4 și 

5.  

(2) Se împuternicesc domnii Tamás Sándor, Preşedintele 

Consiliului Judeţean Covasna, Ferencz Ludovic, Directorul 

executiv al Direcţiei Economice din cadrul Consiliului 

Județean Covasna să semneze contractele prevăzute la alin. (1). 

Art.5. Anexele nr. 1-5 fac parte integrantă din prezenta 

hotărâre. 

Art.6. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se 

însărcinează Președintele Consiliului Județean Covasna, Direcția 

Economică, Direcția Juridică, Administrație Publică și 

Dezvoltarea Teritoriului din cadrul aparatului de specialitate al 

Consiliului Județean Covasna și Serviciul de Administrare a 

Drumurilor Județene. 
 

Sf. Gheorghe, la 16 mai 2013. 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 
 

Notă: Anexele nr. 2-5 au fost comunicate celor interesați. 

 

Anexa nr. 1 la Hotărârea nr. 74/2013 

 

DATELE DE IDENTIFICARE 

PRIVIND AMPLASAMENTUL CABLURILOR ELECTRICE DEALUNGUL DJ103B ȘI AMENAJARE ACCESULUI PENTRU REALIZAREA 

OBIECTIVULUI DE INVESTIȚIE ”PARC FOTOVOLTAIC OZUN” DE CĂTRE S.C. GO EAST SOLAR SRL BRASOV 

 

1) Pentru amplasarea cablului subteran 20 kV în lungul drumului, în zona de siguranţă pe DJ 103B de la km 30+759  până la km 32+920 (2161 ml pe o lățime 
de 1 m) 

 

2) Pentru amplasarea cablului subteran 0,4 kV în lungul drumului, în zona de siguranţă pe DJ 103B de la km 30+759 până la km 30+460 (299 ml pe o lățime 
de 1 m) 

 
3) Pentru Subtraversarea de cabluri electrice  pe DJ 103B la poziția km 30+460 (15 ml pe o lățime de 1 m) 

 

4) Pentru acces la parcul fotovoltaic în suprafață de 80 mp pe DJ 103B la poziția km 30+795 (80 mp). 
 

 

 

 

DATELE DE IDENTIFICARE 

PRIVIND AMPLASAMENTUL INSTALAȚIILOR ELECTRICE DEALUNGUL DJ103B PENTRU REALIZAREA OBIECTIVULUI DE INVESTIȚIE 

”RACORDAREA LA RED CENTRALA FOTOVOLTAICĂ 4,3 MV OZUN, JUD. COVASNA” DE CĂTRE S.C. FILIALA DE DISTRIBUȚIE A 

ENERGIEI ELECTRICE - ELECTRICA DISTRIBUȚIE TRANSILVANIA SUD S.A. 

 

1) Pentru amplasare a doi stâlpi  în zona de siguranță pe DJ 103B la km 32+920 și la km 32+930 în suprafață totală de 6mp;  

2) Pentru amplasarea cablului aerian 20kV în lungul drumului, în zona de siguranță pe DJ 103B la stâlpul nr. 2 la km 32+920 până la stâlpul nr. 1 la km 

32+930 (10 ml pe o lățime de 2m) 
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HOTĂRÂREA Nr. 75/2013 

privind trecerea din domeniul public al județului Covasna în 

domeniul privat al acestuia a unei construcții aflate în 

administrarea Spitalului Județean de Urgență „Dr. Fogolyán 

Kristóf”, în vederea scoaterii din funcțiune și demolării acestuia 
 

Consiliul Județean Covasna, întrunit în ședința sa ordinară din 

data de 16 mai 2013, analizând Expunerea de motive a Președintelui 

Consiliului Județean Covasna privind trecerea din domeniul public 

al județului Covasna în domeniul privat al acestuia a unei construcții 

aflate în administrarea Spitalului Județean de Urgență „Dr. Fogolyán 

Kristóf”, în vederea scoaterii din funcțiune și demolării acestuia, 

având în vedere: Raportul de specialitate al Direcției Juridice, 

Administrație Publică şi Dezvoltarea Teritoriului, precum și 

rapoartele comisiilor de specialitate, prevederile O.G. nr. 112/2000 

pentru reglementarea procesului de scoatere din funcțiune, casare și 

valorificare a activelor corporale care alcătuiesc domeniul public al 

statului și al unităților administrativ teritoriale, aprobată prin Legea 

nr. 246/2001, Legea nr. 213/1998, privind proprietatea publică, cu 

modificările și completările ulterioare, în baza art. 91, alin. (1), lit. 

„f”, precum și în temeiul art. 97, alin. (1) din Legea administraţiei 

publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi 

completările ulterioare, 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Art.1. (1) Se aprobă trecerea din domeniul public al județului 

Covasna în domeniul privat al acestuia a unei construcții aflată în 

administrarea Spitalului Județean de Urgență „Dr. Fogolyán 

Kristóf”, situate în municipiul Sf. Gheorghe, jud. Covasna,  str. 

Stadionului nr. 1, având datele de identificare prevăzute în anexa 

care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

(2) Trecerea în domeniul privat al județului Covasna a 

construcțiilor prevăzute la alin. (1) se face în vederea scoaterii 

din funcțiune și demolării acestora. 

(3) După scoaterea din funcţiune şi casarea construcţiei Spitalul 

Județean de Urgență „Dr. Fogolyán Kristóf” Sfântu Gheorghe îşi va 

actualiza în mod corespunzător datele din evidenţa cantitativ-

valorică. 

Art.2. Radierea din Cartea funciară a clădirii scoase din 

funcțiune și demolate se face prin grija Direcției Juridice, 

Administrație Publică şi Dezvoltarea Teritoriului care va opera 

modificarea corespunzătoare în inventarul bunurilor din domeniul 

public al judeţului. 

Art.3. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se 

însărcinează Președintele Consiliului Județean Covasna și Direcția 

Juridică, Administrație Publică şi Dezvoltarea Teritoriului din 

cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Covasna. 
 

Sf. Gheorghe, la 16 mai 2013. 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 
 

Anexă la Hotărârea nr. 75/2013 
 

DATELE DE IDENTIFICARE 

a construcției aflate în administrarea Spitalului Județean de Urgență ”Dr. Fogolyán Kristóf”, care trece din domeniul public al județului Covasna în 

domeniul privat al acestuia, în vederea scoaterii din funcțiune și demolării 
 

Nr. 

crt. 

Denumirea 

imobilului 
Adresa imobilului 

Datele de 

identificare 

Persoana juridică 

ce administrează imobilul 

Caracteristicile bunurilor care trec în 

domeniul privat al județului Covasna, 

denumire conform CF 

1. C7 (Clădire Remiza PSI) 

Sf. Gheorghe, 

str. Stadionului nr. 1, 

jud. Covasna 

CF nr. 23967 

Sf. Gheorghe, 

nr. cad 23967-C7 

Spitalul Județean de Urgență ” 

Dr. Fogolyán Kristóf” 

Valoarea 10.528.52 lei 

C7 - Clădire Remiza PSI 

 

HOTĂRÂREA Nr. 76/2013 

pentru modificarea articolului 2 al Contractului de 

comodat nr. 190/07.05.2008, încheiat între Consiliul 

Judeţean Covasna şi Grupul Şcolar Apor Péter în baza 

Hotărârii Consiliului Judeţean Covasna nr. 49/2008 privind 

reglementarea situaţiei juridice a imobilului Canton Turia 
 

Consiliul Judeţean Covasna, întrunit în şedinţa ordinară din 

data de 16 mai 2013, analizând Expunerea de motive a 

Preşedintelui Consiliului Judeţean Covasna pentru modificarea 

articolului 2 al Contractului de comodat nr. 190/07.05.2008, 

încheiat între Consiliul Judeţean Covasna şi Grupul Şcolar Apor 

Péter în baza Hotărârii Consiliului Judeţean Covasna nr. 49/2008 

privind reglementarea situaţiei juridice a imobilului Canton Turia, 

văzând Raportul de specialitate al Direcţiei Juridice, Administraţie 

Publică şi Dezvoltarea Teritoriului, precum şi rapoartele de avizare 

întocmite de Comisiile de specialitate ale Consiliului Judeţean 

Covasna, având în vedere: Hotărârea Consiliului Judeţean 

Covasna nr. 49/2008 privind reglementarea situaţiei juridice a 

imobilului Canton Turia, adresa Consiliului Judeţean Covasna nr. 

3871/08.05.2013, adresa Grupului Şcolar Apor Péter nr. 

1332/10.05.2013, înregistrată la Consiliul Judeţean Covasna sub 

nr. 4010/10.05.2013, în baza art. 91 alin. (1) lit. ,,f” şi în temeiul 

art. 97 alin. (1) din Legea administraţiei publice locale nr. 

215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Art.I. Se aprobă modificarea articolului 2 al Contractului 

de comodat nr. 190/07.05.2008, încheiat între Consiliul 

Judeţean Covasna şi Grupul Şcolar Apor Péter în baza 

Hotărârii Consiliului Judeţean Covasna nr. 49/2008 privind 

reglementarea situaţiei juridice a imobilului Canton Turia, 

conform proiectului actului adiţional prevăzut în anexa care 

face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.II. Se mandatează Preşedintele Consiliului Judeţean 

Covasna cu semnarea actului adiţional. 

Art.III. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se 

însărcinează Preşedintele Consiliului Judeţean Covasna şi Direcţia 

Juridică, Administraţie Publică şi Dezvoltarea Teritoriului. 
 

Sf. Gheorghe, la 16 mai 2013. 
 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 
 

Notă: Anexa la Hotărârea nr. 76/2013 a fost comunicată celor interesați. 

 

HOTĂRÂREA Nr. 77/2013 

privind asocierea Județului Covasna prin Consiliul Județean 

Covasna cu unele unităţi administrativ-teritoriale din judeţul 

Covasna, în vederea participării cu proiectul 

„Implementarea unui sistem informatic destinat gestiunii 

Registrului Agricol în format electronic, respectiv 

achiziţionarea serviciilor de dezvoltare şi implementarea 

soluţiilor software în judeţul Covasna” la programul POS 

CCE 2007 - 2013, Axa III „Tehnologia informaţiei şi 

comunicaţiilor pentru sectoarele privat şi public”, D.M.I. 2.1 
 

Consiliul Județean Covasna, întrunit în ședința sa ordinară din 
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data de 16.05.2013, analizând Expunerea de motive a 

președintelui Consiliului Județean Covasna privind asocierea 

Județului Covasna cu unele unităţi administrativ-teritoriale din 

judeţul Covasna, în vederea participării cu proiectul 

„Implementarea unui sistem informatic destinat gestiunii 

Registrului Agricol în format electronic, respectiv achiziţionarea 

serviciilor de dezvoltare şi implementarea soluţiilor software în 

judeţul Covasna” la programul POS CCE 2007 - 2013, Axa III 

“Tehnologia informaţiei şi comunicaţiilor pentru sectoarele privat 

şi public”, D.M.I. 2.1, văzând raportul de specialitate al Direcției 

Juridice, Administrație Publică și Dezvoltarea Teritoriului, precum 

și rapoartele comisiilor de specialitate, având în vedere: GHIDUL 

SOLICITANTULUI Axa III „Tehnologia Informaţiei şi 

Comunicaţiilor pentru sectoarele privat şi public”, Domeniul 

Major de Intervenţie 2 „Dezvoltarea şi creşterea eficienţei 

serviciilor publice electronice”, Operaţiunea 1 „Susţinerea 

implementării de soluţii de e-guvernare şi asigurarea conexiunii la 

broadband, acolo unde este necesar”; CORRIGENDUM 

Operaţiunea 3.2.1. - apel 3 - din 1 aprilie 2013; CORRIGENDUM 

Operaţiunea 3.2.1. - apel 3 - din 23 aprilie 2013; Clarificare 

Operațiunea 3.2.1. apel 3 - din 8 aprilie 2013; în baza art. 91 alin. 

(6) lit. „a” și în temeiul art. 97 alin. (1) din Legea Administrației 

Publice Locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și 

completările ulterioare,  
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Art.1. Se aprobă asocierea Județului Covasna prin Consiliul 

Județean Covasna, în calitate de solicitant și lider de proiect, cu 

unităţile administrativ-teritoriale Sfântu Gheorghe, Târgu-

Secuiesc, Baraolt, Covasna, Întorsura Buzăului, Bățani, Bodoc, 

Brețcu, Ghidfalău, Ojdula, Ozun, Sânzieni, Sita Buzăului, 

Turia și Zagon în vederea participării cu proiectul 

„Implementarea unui sistem informatic destinat gestiunii 

Registrului Agricol în format electronic, respectiv 

achiziţionarea serviciilor de dezvoltare şi implementarea 

soluţiilor software în judeţul Covasna” la programul POS CCE 

2007 - 2013, Axa III “Tehnologia informaţiei şi comunicaţiilor 

pentru sectoarele privat şi public”, D.M.I. 2.1, conform 

modelului Acordului de parteneriat prevăzut în anexa care face 

parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2. (1) Valoarea totală a proiectului este de 6.741.260 

lei, care cuprinde TVA.  

(2) Contribuţia proprie la cheltuielile eligibile ale proiectului 

este în valoare de 134.621,84 lei, reprezentând 2% din totalul 

cheltuielilor eligibile ale proiectului (inclusiv TVA-ul aferent 

acestora) care se finanțează de către unităţile administrativ 

teritoriale partenere și Județul Covasna prin  Consiliul Județean 

Covasna, conform Acordului de parteneriat arătat la art. 1. 

(3) Contribuția proprie a Judeţului Covasna prin Consiliul 

Județean Covasna la cheltuielile eligibile ale proiectului este de 

8.413,87 lei.  

(4) Valoarea contribuției proprii al Judeţului Covasna la 

cheltuielile neeligibile ale proiectului este de 10.168,00 lei. 

Art.3. Judeţul Covasna prin Consiliul Județean Covasna se 

obligă să suporte contribuția proprie la cheltuielile eligibile ale 

proiectului ale comunelor Bățani, Bodoc, Brețcu, Ghidfalău, 

Ojdula, Ozun, Sânzieni, Sita Buzăului, Turia și Zagon, în valoare 

totală de 84.138,70 lei, conform Acordului de parteneriat. 

Art.4. Cu semnarea acordului de parteneriat prevăzut în anexă 

se împuternicește dl. TAMÁS Sándor, Președintele Consiliului 

Județean Covasna precum și dl. FERENCZ Ludovic, director 

executiv al Direcției Economice. 

Art.5. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se 

însărcinează Preşedintele Consiliului judeţean Covasna, Direcția 

Juridică și Administrație Publică și Direcția Economică. 

 

Sf. Gheorghe, la 16 mai 2013. 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 
 

Notă: Anexa la Hotărârea nr. 77/2013 a fost comunicată celor interesați. 

 

HOTĂRÂREA Nr. 78/2013 

privind aprobarea Statului de funcţii al Serviciului Public 

Comunitar Judeţean de Evidenţă a Persoanelor Covasna 
 

Consiliul Judeţean Covasna, întrunit în şedinţa sa ordinară din 

data de 16 mai 2013, analizând Expunerea de motive a 

Preşedintelui Consiliului Judeţean Covasna privind aprobarea 

Statului de funcţii al Serviciului Public Comunitar Judeţean de 

Evidenţă a Persoanelor Covasna, având în vedere: Raportul 

Serviciului Public Comunitar Judeţean de Evidenţă a Persoanelor 

Covasna întocmit în acest sens, precum şi rapoartele comisiilor de 

specialitate, ale Consiliului Judeţean Covasna, Legea nr. 188/1999 

privind Statutul funcţionarilor publici, republicată, cu modificările 

şi completările ulterioare, Legea nr. 53/2003 - Codul muncii, 

republicată, O.U.G. nr. 84/2012 privind stabilirea salariilor 

personalului din sectorul bugetar în anul 2013, prorogarea unor 

termene din acte normative, precum şi unele măsuri fiscal-

bugetare, Ordonanţa Guvernului nr. 84/2001, privind înfiinţarea, 

organizarea şi funcţionarea serviciilor publice comunitare de 

evidenţă a persoanei, aprobată prin Legea nr. 372/2002, cu 

modificările şi completările ulterioare; Hotărârea Guvernului nr. 

2.104/2004 pentru aprobarea Metodologiei privind criteriile de 

dimensionare a numărului de funcţii din aparatul serviciilor 

publice comunitare de evidenţă a persoanelor, constituirea 

patrimoniului şi managementul resurselor umane, financiare şi 

materiale, cu modificările ulterioare, Hotărârea Guvernului nr. 

611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi 

dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, cu modificările şi 

completările ulterioare, în baza art. 91, alin. (2) lit. „c” şi în 

temeiul art. 97 alin.(1) din Legea administraţiei publice locale nr. 

215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,  
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Art.1. Se aprobă Statul de funcții al Serviciului Public 

Comunitar Judeţean de Evidenţă a Persoanelor Covasna, 

conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2. Prezenta hotărâre își produce efecte de la data 

comunicării, conform prevederilor art. 49, alin. (1) coroborat 

cu art. 98 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, 

republicată, cu modificările și completările ulterioare. 

Art.3. La data intrării în vigoare a prezentei se abrogă 

Hotărârea Consiliului Județean Covasna nr. 43/2012 privind 

aprobarea Statului de funcţii al Serviciului Public Comunitar 

Judeţean de Evidenţă a Persoanelor Covasna, precum și orice 

alte dispoziții contrare. 

Art.4. Cu aducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei 

hotărâri se însărcinează Serviciul Public Comunitar Judeţean 

de Evidenţă a Persoanelor Covasna. 
 

Sf. Gheorghe, la 16 mai 2013. 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

http://fonduri.mcsi.ro/?q=system/files/corrigendum+2+op+321+apel+3.doc
http://fonduri.mcsi.ro/?q=system/files/corrigendum+2+op+321+apel+3.doc
http://fonduri.mcsi.ro/?q=system/files/corrigendum+2+op+321+apel+3.doc
http://fonduri.mcsi.ro/?q=system/files/corrigendum+2+op+321+apel+3.doc
http://fonduri.mcsi.ro/?q=system/files/clarificare+Operatiunea+321+ap+3.doc
http://fonduri.mcsi.ro/?q=system/files/clarificare+Operatiunea+321+ap+3.doc
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Anexă la Hotărârea nr. 78/2013 
 

STATUL DE FUNCŢII  

al Serviciului Public Comunitar Judeţean de Evidenţă a Persoanelor Covasna 

 

FUNCŢII PUBLICE 
 

Nr 

crt. 

Categorii de funcţii publice Nivelul 

studiilor 
Clasa 

Gradul /gradul 

profesional 
Nr. funcţii 

de conducere de execuţie 

1. Şef serviciu  S  II 1 

2.  Consilier S I superior 7 

3.  Referent de specialitate SSD II principal 1 

4  Referent M III superior 2 

TOTAL 11 

 

PERSONAL CONTRACTUAL - POLIŢIŞTI DETAŞAŢI 
 

Nr 

crt 

Funcţia 
Nivelul studiilor Gradul Nr. funcţii 

de conducere de execuţie 

1.  Inspector de specialitate S II 1 

TOTAL 1 

TOTAL GENERAL 12 

 

HOTĂRÂREA Nr. 79/2013 

privind aprobarea unor măsuri în domeniul protecției copilului pentru prevenirea şi combaterea exploatării copiilor prin 

muncă, respectiv combaterea oricăror forme de violență asupra acestora 
 

Consiliul Judeţean Covasna, întrunit în şedinţa sa ordinară din data de 16 mai 2013, analizând Expunerea de motive a Preşedintelui 

Consiliului Judeţean Covasna privind aprobarea unor măsuri în domeniul protecției copilului pentru prevenirea şi combaterea exploatării 

copiilor prin muncă, respectiv combaterea oricăror forme de violență asupra acestora, având în vedere: Raportul Direcţiei Generale de 

Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului  Covasna precum şi de rapoartele comisiilor de specialitate, H.G. nr. 1769/2004 privind aprobarea 

Planului naţional de acţiune pentru eliminarea exploatării prin muncă a copiilor, H.G. nr. 49/2011 pentru aprobarea Metodologiei-cadru 

privind prevenirea și intervenția în echipă multidisciplinară și în rețea în situațiile de violență asupra copilului și de violență în familie și a 

Metodologiei de intervenție multidisciplinară și interinstituțională privind copiii exploatați și aflați în situații de risc de exploatare prin 

muncă, copiii victime ale traficului de persoane, precum și copiii români migranți victime ale altor forme de violenta pe teritoriul altor 

state; H.G. nr. 867/2009 privind interzicerea muncilor periculoase pentru copii; adresele instituţiilor relevante de pe plan local în 

domeniul prevenirii şi combaterii exploatării copiilor prin muncă prin care se propun membrii în Echipa Intersectorială Locală, art. 1 lit. 

„f” din Anexa la H.G. nr. 1434/2004 privind atribuţiile şi Regulamentul-cadru de organizare şi funcţionare ale Direcţiei Generale de 

Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Covasna, în baza art. 104 alin. (2) şi a art. 109 din Legea administraţiei publice locale nr. 

215/2001 cu modificările şi completările ulterioare 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Art.1. Se înfiinţează Echipa Intersectorială Locală în următoarea componenţă nominală și pe funcții: 
 

Nr. 

crt. 
Numele, prenumele Funcţia Instituţia reprezentată 

1. Szigety Tünde inspector D.G.A.S.P.C. 

2. Boariu Anuţa inspector de muncă I.T.M. Covasna 

3. Toth Sigismund inspector principal I.P.J. Covasna 

4. Szilágyi János consilier juridic I.Ş.J Covasna 

5. dr. Ştefan-Mereuţă Gheorghe consilier D.S.P. Covasna 

6. Kernászt Huba Attila director Asociaţia Pro Nobis 

7. Ciubuc Crina Oltița - Uniunea Judeţeană C.N.S.L.R. Frăţia - Filiala Covasna 

8. Bolocan Cristinel șef serviciu organizare și coordonare misiuni Inspectoratului de Jandarmi Județean Covasna 
 

Art.2. Echipa Intersectorială Locală va avea următoarele responsabilităţi principale:  

a) la solicitarea managerului de caz, oferă expertiză prin membrii săi (informaţii de specialitate, consultare pe caz, referiri 

către alţi specialişti, facilitarea implicării instituţiei în cazul respectiv);  

b) la solicitarea managerului de caz, facilitează cooperarea dintre instituţiile participante la managementul de caz;  

c) analizează anual datele statistice realizate de DGASPC privind: abuzul şi neglijarea copilului, copiii exploataţi şi aflaţi în 

situaţii de risc de exploatare prin muncă, copiii victime ale traficului de persoane, copiii victime ale altor forme de violenţă pe 

teritoriul altor state şi violenţa în familie;  

d) formulează recomandări privind îmbunătăţirea activităţii din domeniul prevenirii şi combaterii violenţei asupra copilului 

şi a violenţei în familie (planuri de acţiuni, propuneri de revizuire a strategiilor şi planurilor existente, înfiinţarea de noi servicii, 

derularea de acţiuni de prevenire, diseminarea de bune practici, informarea publicului, formarea profesioniştilor), pe care le 

înaintează factorilor de decizie de pe plan judeţean în cadrul raportărilor bianuale;  

e) întocmeşte rapoarte bianuale privind activitatea din domeniul prevenirii şi combaterii violenţei asupra copilului şi a 

violenţei în familie, în baza analizei datelor statistice, a bunelor practici colectate şi a altor informaţii relevante;  

f) identifică exemple de bune practici în domeniu, în vederea diseminării acestora către profesionişti;  

g) participă la activităţi de prevenire în şcoli şi comunităţi, precum şi de informare a publicului, inclusiv prin mass-media;  

h) informează colegii din instituţia proprie şi structurile din teritoriu cu privire la prezenta metodologie-cadru şi alte acte 

normative în domeniu;  

i) participă la programe de formare a profesioniştilor în domeniu;  

j) întocmeşte raportul anual privind activitatea din domeniul prevenirii şi combaterii violenţei asupra copilului şi a violenţei 

în familie, pe care îl înaintează Direcţiei generale protecţia copilului din cadrul Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale 
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(DGPC - MMFPS). Raportul anual cuprinde recomandări privind îmbunătăţirea legislaţiei, a mecanismelor de monitorizare şi 

bunele practici identificate.  

k) elaborează planurile locale de acţiune, care ar trebui să cuprindă cel puţin următoarele aspecte:  

- acţiuni de diseminare a informaţiei despre rolul şi responsabilităţile EIL, despre mecanismul de monitorizare a copiilor 

exploataţi şi la risc de exploatare prin muncă în vederea sensibilizării publicului pentru a participa activ la identificarea cazurilor, 

precum şi a autorităţilor locale pentru a sprijini proiectele din domeniu;  

- acţiuni de prevenire în şcoli şi comunităţi, centrate pe consecinţele muncii premature asupra dezvoltării copilului, a 

familiei sale şi a comunităţii;  

- modalităţi de identificare a copiilor exploataţi prin muncă, conform procedurilor stabilite în baza prezentei 

metodologii;  

l) elaborează rapoartele periodice şi anuale cu privire la situaţia copiilor exploataţi şi la risc de exploatare prin muncă, 

incluzând propuneri pentru a fi supuse atenţiei USMC, după aprobarea lor de DGASPC:  

m) elaborarea de programe de prevenire şi combatere a exploatării prin muncă a copilului;  

n) îmbunătăţirea legislaţiei;  

o) identificarea de bune practici;  

p) sprijină activităţile profesioniştilor care intervin direct pe cazuri atât de exploatare, cât şi la risc de exploatare şi asigură 

pregătirea acestora, în funcţie de resursele disponibile;  

r) organizează vizite de monitorizare în locurile suspectate pentru exploatarea prin muncă a copiilor.  

s) prin intermediul membrilor echipei, în mod individual: 

- identifică situaţiile de copii exploataţi prin muncă şi le raportează la DGASPC, inclusiv situaţiile de urgenţă care se 

semnalează la Serviciul telefonul copilului din cadrul DGASPC;  

- identifică soluţii individualizate pentru fiecare copil exploatat prin muncă, în conformitate cu mandatul instituţiei în 

care lucrează, şi furnizează informaţii pentru completarea fişei de monitorizare (de către managerul de caz nominalizat de 

DGASPC).  

Art.3. În termen de 30 de zile de la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi 

Protecţia Copilului Covasna va reactualiza Protocoalele de colaborare încheiate cu instituţiile relevante de pe plan local în 

domeniul prevenirii şi combaterii exploatării copiilor prin muncă. 

Art.4. La data intrării în vigoare a prezentei hotărâri, se abrogă Hotărârea Consiliului Judeţean Covasna nr. 135/2005 privind 

aprobarea unor măsuri în domeniul prevenirii şi combaterii exploatării copiilor prin muncă, cu modificările ulterioare, precum şi 

orice alte dispoziţii contrare. 

Art.5. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se însărcinează Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului  Covasna precum şi membrii Echipei Intersectoriale Locale. 
 

Sf. Gheorghe, la 16 mai 2013. 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 
 
 

HOTĂRÂREA Nr. 80/2013 

privind aprobarea Regulamentului de organizare și 

funcționare al Centrului de Coordonare Baraolt 
 

Consiliul Judeţean Covasna, întrunit în şedinţa sa ordinară din 

data de 16 mai 2013, analizând Expunerea de motive a 

Preşedintelui Consiliului Judeţean Covasna privind aprobarea 

Regulamentului de organizare și funcționare al Centrului de 

Coordonare Baraolt, având în vedere: Raportul Direcţiei Generale 

de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Covasna, precum şi 

rapoartele comisiilor de specialitate întocmite în acest sens, Legea 

nr. 272/2004 privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului; 

Ordonanţa Guvernului. nr. 68/2003 privind serviciile sociale, cu 

modificările şi completările ulterioare, Hotărârea Guvernului nr. 

1024/2004 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a 

prevederilor Ordonanţei Guvernului nr. 68/2003 privind serviciile 

sociale, precum şi a Metodologiei de acreditare a furnizorilor de 

servicii sociale, cu modificările ulterioare, Hotărârea Guvernului 

nr. 539/2005 pentru aprobarea Nomenclatorului instituţiilor de 

asistenţă socială şi a structurii orientative de personal, a 

Regulamentului-cadru de organizare şi funcţionare a instituţiilor 

de asistenţă socială, precum şi a Normelor metodologice de 

aplicare a prevederilor Ordonanţei Guvernului nr. 68/2003 privind 

serviciile sociale, cu modificările şi completările ulterioare, ținând 

cont de Organigrama Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi 

Protecţia Copilului Covasna, aprobată prin Hotărârea Consiliului 

Județean Covasna nr. 110/2012; în baza art. 104 alin. (2) lit. „c” şi 

în temeiul art. 109 alin (1) din Legea administraţiei publice locale 

nr. 215/2001 cu modificările şi completările ulterioare 

 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Art.1. Se aprobă Regulamentul de organizare și funcționare 

al Centrului de Coordonare Baraolt conform anexei care face 

parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2. La data intrării în vigoare a prezentei hotărâri, 

Hotărârea Consiliului Judeţean Covasna nr. 69/2006 privind 

aprobarea măsurilor organizatorice în vederea închiderii până 

la sfârşitul anului 2006 a Centrului de Plasament nr.4 Baraolt, 

cu modificările și completările ulterioare se modifică în mod 

corespunzător. 

Art.3. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se 

însărcinează Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului  Covasna precum și Centrul de Coordonare Baraolt. 
 

Sf. Gheorghe, la 16 mai 2013. 
 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 
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Anexă la Hotărârea nr. 80/2013 
 

REGULAMENTUL DE ORGANIZARE ŞI FUNCŢIONARE  

A CENTRULUI DE COORDONARE BARAOLT 
 

CAPITOLUL I 

Dispoziţii generale 

 

Art. 1 Centrul de coordonare Baraolt este o componentă funcţională fără personalitate juridică în structura organizatorică a Complexului de Servicii 

Comunitare în cadrul  Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Covasna,  care are ca obiectiv principal coordonarea centrelor/serviciilor 
aparţinătoare, în scopul îndeplinirii obligaţiilor prevăzute de legislaţia în vigoare prin oferirea unor servicii alternative de protecţie beneficiarilor. 

Art. 2 Locul Centrului de coordonare Baraolt în cadrul D.G.A.S.P.C. Covasna se stabileşte conform organigramei şi a statului de funcţii aprobate prin hotărâre 

a Consiliului Judeţean Covasna. 
Art. 3 Centrul de coordonare Baraolt funcţionează cu respectarea următoarelor principii generale: 

a) respectarea şi promovarea cu prioritate a interesului superior al copilului; 

b) egalitatea şanselor şi nediscriminarea; 
c) responsabilizarea părinţilor cu privire la exercitarea drepturilor şi îndeplinirea obligaţiilor părinteşti; 

d) primordialitatea responsabilităţii părinţilor cu privire la respectarea şi garantarea drepturilor copilului; 

e) descentralizarea serviciilor de protecţie a copilului, intervenţia multisectorială şi parteneriatul dintre instituţiile publice şi organismele private autorizate; 
f) asigurarea unei îngrijiri individualizate şi personalizate pentru fiecare beneficiar; 

g) respectarea demnităţii beneficiarilor; 

h) ascultarea opiniei copilului şi luarea în considerare a acesteia, ţinând cont de vârsta şi de gradul sau de maturitate; 
i) celeritate în luarea oricărei decizii cu privire la copil; 

j) asigurarea protecţiei împotriva abuzului şi exploatării copilului; 

k) interpretarea fiecărei norme juridice referitoare la drepturile beneficiarilor în corelaţie cu ansamblul reglementărilor din această materie. 
 

CAPITOLUL II 

Obiectivul principal şi atribuţiile Centrului de coordonare Baraolt 

 

Art. 4 Obiectivul principal al Centrului de coordonare Baraolt este coordonarea metodologică a serviciilor/centrelor aparţinătoare structurate conform 

organigramei D.G.A.S.P.C. Covasna. 
Art. 5 Atribuţiile principale ale Centrului de coordonare Baraolt se realizează prin intermediul personalului centrului şi sunt următoarele: 

a) întocmeşte raportul de evaluare iniţială a copilului şi familiei acestuia şi propune stabilirea unei măsuri de protecţie specială în cazurile în care copilul 

beneficiază de serviciile centrelor aparţinătoare; 
b) monitorizează trimestrial activităţile de aplicare a hotărârilor de instituire a măsurilor de protecţie specială a copilului; 

c) acordă asistenţă şi sprijin părinţilor copilului separat de familie, în vederea reintegrării în mediul său familial; 

d) reevaluează, cel puţin o dată la 3 luni şi ori de câte ori este cazul, împrejurările care au stat la baza stabilirii măsurilor de protecţie specială şi propune, 
după caz, menţinerea, modificarea sau încetarea acestora; 

e) depune diligenţe pentru clarificarea situaţiei juridice a beneficiarilor serviciilor/centrelor aparţinătoare, inclusiv pentru înregistrarea tardivă a naşterii 

acestora; 
f) coordonează şi sprijină activitatea centrelor/serviciilor aparţinătoare în domeniul asistenţei sociale şi protecţiei copilului; 

g) prin intermediul D.G.A.S.P.C. Covasna, colaborează cu organizaţiile neguvernamentale care desfăşoară activităţi în domeniul asistenţei sociale şi 
protecţiei copilului sau cu agenţi economici, prin încheierea de convenţii de colaborare cu aceştia; 

h) asigură la cerere consultanţă de specialitate gratuită privind acordarea serviciilor, măsurilor şi prestaţiilor de asistenţă socială şi protecţia copilului; 

colaborează cu alte instituţii responsabile pentru a facilita accesul persoanelor la aceste drepturi; 
i) gestionarul întocmeşte documentele legate de mişcările de gestiune pentru toate serviciile aparţinătoare, exclusiv Casa familială (alimente, materiale 

consumabile, obiecte de inventar, mijloace fixe); 

j) întocmeşte pontajele pentru toate serviciile aparţinătoare, exclusiv Casa familială, pentru care vizează acest document; 

k) urmăreşte stocurile existente la serviciile aparţinătoare, exclusiv Casa familială, verifică necesitatea lor şi propune măsuri pentru diminuarea acestora; 

l) face propuneri privind necesităţile anuale în vederea întocmirii planului de achiziţii;   

m) îndeplineşte orice alte atribuţii prevăzute în acte normative sau stabilite prin hotărâri ale Consiliului Judeţean Covasna sau prin dispoziţiile 
directorului general al D.G.A.S.P.C. Covasna.  

 

CAPITOLUL III 

Structura organizatorică 

 

Art. 6 Complexul de Servicii Comunitare Baraolt se compune din următoarele centre/servicii: 
- Centrul de Coordonare Baraolt  

- Casa familială Baraolt 

- Centrul de Zi Baraolt 
- Centrul de Reabilitare Baraolt 

- Centrul de plasament pentru copiii cu dizabilităţi Baraolt. 

 

CAPITOLUL IV 

Structura de personal 

 

Art. 7 Conform statului de funcţii aprobat al DGASPC Covasna, structura de personal al Centrului de coordonare Baraolt şi al serviciilor aparţinătoare se 

compune astfel: 

- Centrul de Coordonare Baraolt:  
- 1 şef serviciu 

- 1 asistent social 

- 1 administrator 
- 2 muncitori calificaţi 

- 0,5 şofer 

- 1 îngrijitor curăţenie 
- Casa familială Baraolt: 

- 1 coordonator personal de specialitate 

- 5 educatori   
- Centru de zi Baraolt: 

- 3 educatori  

- Centru de reabilitare Baraolt: 
- 1 psiholog 

- 1 asistent medical 

- 2 educatori  
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- Centru rezidenţial pentru copii cu dizabilităţi Baraolt: 

- 6 educatori  

- 2 asistenţi medicali 
Art. 8 Conducerea Centrului de Coordonare se realizează de către şeful centrului, având atribuţii de coordonare a serviciilor aparţinătoare. 

Art. 9 Pentru fiecare angajat se întocmeşte o fişă a postului, care să cuprindă: 

- atribuţiile concrete în cadrul Centrului de Coordonare Baraolt şi/sau serviciile aparţinătoare, precum şi faţă de beneficiarii serviciilor; 
- relaţiile pe orizontală şi pe verticală; 

- obligaţiile şi drepturile de formare şi informare, inclusiv obligaţia de păstrare a confidenţialităţii datelor şi informaţiilor cu caracter personal. 

Art. 10 Evaluarea personalului se face anual, precum şi ori de câte ori este nevoie, conform dispoziţiilor legale în vigoare. 
Art. 11 - Neexecutarea obligaţiilor de serviciu sau executarea lor în mod greşit atrage răspunderea disciplinară, materială, civilă sau penală, după caz. 

 

CAPITOLUL V 

Dispoziţii finale 

 

Art. 11 Centrului de Coordonare Baraolt dezvoltă şi întreţine relaţii de bună colaborare, adecvate desfăşurării activităţilor în condiţii şi ambianţă propice 

pentru a putea oferi servicii de calitate, cu celelalte servicii ale D.G.A.S.P.C. Covasna, inclusiv cu centrele/serviciile aparţinătoare centrului.  de coordonare cu 

celelalte servicii/centre 
Art. 12 Acest regulament se completează cu fişele posturilor angajaţilor, precum şi cu regulamentele de organizare şi funcţionare ale centrelor/serviciilor aparţinătoare. 

 

HOTĂRÂREA Nr. 81/2013 

privind asocierea Județului Covasna prin Consiliul 

Județean Covasna cu Municipiul Sf. Gheorghe prin 

Consiliul local al municipiului Sf. Gheorghe și SC TEGA 

SA Sf. Gheorghe în vederea realizării în comun a unei piețe 

volante pentru producătorii locali și regionali de produse 

alimentare tradiționale și de artă populară 
 

Consiliul Judeţean Covasna, întrunit în şedinţă ordinară la data 

de 16 mai 2013; analizând Expunerea de motive a Preşedintelui 

Consiliului Judeţean Covasna privind asocierea Județului Covasna 

prin Consiliul Județean Covasna cu Municipiul Sf. Gheorghe prin 

Consiliul local al municipiului Sf. Gheorghe și SC TEGA SA Sf. 

Gheorghe în vederea realizării în comun a unei piețe volante 

pentru producătorii locali și regionali de produse alimentare 

tradiționale și de artă populară, având în vedere: Raportul de 

specialitate al Direcției Juridice, Administrație Publică și 

Dezvoltarea Teritoriului; Rapoartele de avizare ale Comisiilor de 

specialitate ale Consiliului Judeţean Covasna, întocmite în acest 

sens; văzând adresa nr. 5102/13.05.2013 a SC TEGA SA, 

înregistrată la Registratura Generală a Consiliului Județean 

Covasna sub nr. 4030/13.05.2013, luând în considerare: art. 14 și 

123 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, 

republicată, cu modificările şi completările ulterioare, în baza art. 

91 alin. (6) lit. „a” și „c” şi în temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 

administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu 

modificările şi completările ulterioare, 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Art.1. Se aprobă asocierea Județului Covasna prin Consiliul 

Județean Covasna cu Municipiul Sf. Gheorghe prin Consiliul local 

al municipiului Sf. Gheorghe și SC TEGA SA Sf. Gheorghe în 

vederea realizării în comun a unei piețe volante pentru 

producătorii locali și regionali de produse alimentare tradiționale și 

de artă populară. 

Art.2. Se aprobă modelul Contractului cadru de asociere 

conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.3. Se împuternicesc domnii Tamás Sándor, Preşedintele 

Consiliului Judeţean Covasna şi Ferencz Ludovic, Directorul 

executiv al Direcţiei Economice cu semnarea contractului cadru de 

asociere. 

Art.4. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se 

însărcinează persoanele nominalizate la art. 3, respectiv Direcția 

Juridică, Administrație Publică și Dezvoltarea Teritoriului. 
 

Sf. Gheorghe, la 16 mai 2013. 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 
 

Notă: Anexa la Hotărârea nr. 81/2013 a fost comunicată celor interesați. 

HOTĂRÂREA Nr. 82/2013 

privind darea în administrare a unor spaţii din imobilul situat 

în municipiul Sfântu Gheorghe, str. Gábor Áron, nr. 1, aflat în 

domeniul public al judeţului Covasna, Ansamblului de 

Dansuri „Trei Scaune”-„Háromszék” Táncegyüttes 
 

Consiliul Judeţean Covasna, întrunit în şedinţa sa ordinară  

din data de 16 mai 2013, analizând Expunerea de motive a 

Preşedintelui Consiliului Judeţean Covasna privind darea în 

administrare a unor spaţii din imobilul situat în municipiul 

Sfântu Gheorghe, str. Gábor Áron, nr. 1, aflat în domeniul public 

al judeţului Covasna, Ansamblului de Dansuri „Trei Scaune”-

„Háromszék” Táncegyüttes, având în vedere: Raportul Direcţiei 

Juridice, Administraţie Publică și Dezvoltarea Teritoriului, 

precum şi avizele comisiilor de specialitate, Legea nr. 287/2009 

privind Codul civil, Legea nr. 213/1998 privind proprietatea 

publică şi regimul juridic al acesteia, cu modificările ulterioare, 

art. 123 alin. (1) din Legea administraţiei publice locale nr. 

215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 

ţinând cont de adresa nr. 245/14.05.2013 a Ansamblului de 

Dansuri „Trei Scaune”-„Háromszék” Táncegyüttes, văzând 

Procesul Verbal de predare-primire încheiat între Inspectoratul 

Teritorial de Regim Silvic și Vânătoare Brașov, înregistrat la 

Registratura Generală a Consiliului Județean Covasna sub nr. 

4149/14.05.2013, în baza prevederilor art. 91 alin. (1) lit. „c” şi 

ale art. 97 alin. (1) din Legea administraţiei publice locale nr. 

215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Art.1. Se aprobă darea în administrare a suprafeţei utile de 

158,61 mp din Apartamentul nr. V cu nr. top 282/3/V-283/3/V-

1953/2/3/V-1954/3/V cuprins în CF colectiv nr. 24461 Sf. 

Gheorghe (conversia cărții funciare nr. 868 Sf. Gheorghe CF 

hârtie), compus din birou în suprafață de 22,33 mp, birou în 

suprafață de 15,49 mp, birou în suprafață de 12,02 mp, grup 

sanitar 6,90 mp, grup sanitar 6,93 mp, birou în suprafață de 

15,13 mp, birou în suprafață de 13,76 mp, birou în suprafață de 

13,76 mp, sala de ședințe în suprafață de 28,06 mp, coridor în 

suprafață de 24,23 mp, cu cota de participare  la părțile de uz 

comun 11,75 % și 119,25/1015 parte din terenul aferent, 

precum și a suprafeței utile de 33,44 mp  din Apartamentul nr. I 

cu nr. top 282/3/I-283/3/I-1953//2/3/I-1954/3/I cuprins în CF 

colectiv nr. 24461 Sf. Gheorghe (conversia cărții funciare nr. 

868 Sf. Gheorghe CF hârtie), compus din garaj de 20,77 mp și 

depozit de 12,67 mp, cu participare la părțile de uz comun 

2,76% și 28,03/1015 parte din terenul aferent din imobilul aflat 

în proprietatea publică a județului Covasna și în administrarea 

Consiliului Județean Covasna, situat în municipiul Sf. 

Gheorghe, str. Gábor Áron nr. 1, județul Covasna Ansamblului 

de Dansuri „Trei Scaune”-„Háromszék” Táncegyüttes în 

vederea utilizării acesteia cu destinaţie de sediu.  
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Art.2. (1) Predarea-primirea spaţiilor care formează obiectul 

prezentei hotărâri se face pe bază de proces-verbal încheiat între 

părţile interesate, în termen de cel mult 60 de zile de la data intrării 

în vigoare a prezentei hotărâri.  

(2) În termenul arătat la alin. ( 1), Contractul de administrare 

nr. 1 din data de 5.01.2012, se completează în mod corespunzător 

reactualizându-se și calculul cotei de participare la părțile de uz 

comun aferent suprafețelor totale administrate de Ansamblul de 

Dansuri „Trei Scaune”-„Háromszék” Táncegyüttes. 

Art.3. Se împuterniceşte Preşedintele Consiliului Judeţean 

Covasna, domnul Tamás Sándor şi directorul executiv al Direcţiei 

Economice, domnul Ferencz Lajos cu semnarea contractului de 

administrare.  

Art.4. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se 

însărcinează Președintele Consiliului Județean Covasna, 

Direcția Juridică, Administrație Publică și Dezvoltarea 

Teritoriului, Direcţia Economică şi Ansamblul de Dansuri 

„Trei Scaune”-„Háromszék” Táncegyüttes. 
 

Sf. Gheorghe, la 16 mai 2013. 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 

 

HOTĂRÂREA Nr. 83/2013 

privind aprobarea devizelor şi indicatorilor tehnico-

economici aferente realizării investiţiilor în cadrul 

Proiectului „Managementul adecvat al ariilor naturale 

protejate Munţii Bodoc-Baraolt, Dealul Ciocaş - Dealul 

Viţelului, Tinovul Apa Roşie, Tinovul Apa Lină - Honcsok, 

Oltul Superior, Râul Negru, Ciomad Balvanyos şi 

Mestecănişul de la Reci” înaintat spre finanţare în cadrul 

Programului Operaţional Sectorial „Mediu”2007-2013, 

Axa prioritară 4 - „Implementarea Sistemelor Adecvate de 

Management pentru Protecţia Naturii” 
 

Consiliul Judeţean Covasna, întrunit în şedinţa sa ordinară 

din data de 16 mai 2013, analizând Expunerea de motive a 

Vicepreşedintelui Consiliului Judeţean Covasna, domnul Nagy 

Iosif, privind aprobarea devizelor şi indicatorilor tehnico-

economici aferente realizării investiţiilor în cadrul Proiectului 

„Managementul adecvat al ariilor naturale protejate Munţii 

Bodoc-Baraolt, Dealul Ciocaş - Dealul Viţelului, Tinovul Apa 

Roşie, Tinovul Apa Lină-Honcsok, Oltul Superior, Râul Negru, 

Ciomad Balvanyos şi Mestecănişul de la Reci” înaintat spre 

finanţare în cadrul Programului Operaţional Sectorial 

„Mediu”2007-2013, Axa prioritară 4 - „Implementarea 

Sistemelor Adecvate de Management pentru Protecţia Naturii”, 

văzând Raportul de specialitate al Direcţiei Juridice, 

Administraţie Publică şi Dezvoltarea Teritoriului, precum şi 

rapoartele de avizare întocmite de Comisiile de specialitate ale 

Consiliului Judeţean Covasna, având în vedere: Legea nr. 

273/2006 privind finanţele publice locale, republicată, cu 

modificările şi completările ulterioare, Ordinul comun al 

Ministrului Mediului şi Dezvoltării Durabile şi Ministrului 

Economiei şi Finanţelor nr. 1415/3399/2008, pentru aprobarea 

listei cheltuielilor eligibile pentru proiectele finanţate în cadrul 

Programului Operaţional Sectorial „Mediu” 2007-2013, cu 

modificările şi completările ulterioare, Ordinul nr. 863/2008 

pentru aprobarea "Instrucţiunilor de aplicare a unor prevederi din 

Hotărârea Guvernului nr. 28/2008 privind aprobarea 

conţinutului-cadru al documentaţiei tehnico-economice aferente 

investiţiilor publice, precum şi a structurii şi metodologiei de 

elaborare a devizului general pentru obiective de investiţii şi 

lucrări de intervenţii", cu modificările și completările ulterioare, 

adresele nr. 136583/CG/08.05.2013 şi nr. 136600/13.05.2013 ale 

Ministerului Mediului şi Schimbărilor Climatice - Direcţia 

Generală AM POS Mediu, văzând Avizele Comisiei Tehnico-

Economice a Consiliului Judeţean Covasna nr. 4, 5, 6, 7 din 

16.05.2012, în baza art. 91. alin. (1) lit. „f” şi în temeiul art. 97 

alin. (1) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, 

republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Art.1. Se aprobă devizul general şi indicatorii tehnico-

economici ai obiectivului de investiţie „Realizare punct de 

informare pentru Situl Natura 2000 - Ciomad-Balvanyos”, în 

cadrul Proiectului „Managementul adecvat al ariilor naturale 

protejate Munţii Bodoc-Baraolt, Dealul Ciocaş - Dealul Viţelului, 

Tinovul Apa Roşie, Tinovul Apa Lină-Honcsok, Oltul Superior, 

Râul Negru, Ciomad Balvanyos şi Mestecănişul de la Reci” - 

Programul Operaţional Sectorial „Mediu” 2007-2013, Axa 

prioritară 4 „Implementarea Sistemelor Adecvate de Management 

pentru Protecţia Naturii”, conform anexelor nr. 1 şi 2. 

Art.2. Se aprobă devizul general şi indicatorii tehnico-

economici ai obiectivului de investiţie „Realizare punct de 

informare pentru Situl Natura 2000 – Tinovul Apa Roşie”, în 

cadrul Proiectului „Managementul adecvat al ariilor naturale 

protejate Munţii Bodoc-Baraolt, Dealul Ciocaş - Dealul Viţelului, 

Tinovul Apa Roşie, Tinovul Apa Lină-Honcsok, Oltul Superior, 

Râul Negru, Ciomad Balvanyos şi Mestecănişul de la Reci” - 

Programul Operaţional Sectorial „Mediu” 2007-2013, Axa 

prioritară 4 „Implementarea Sistemelor Adecvate de Management 

pentru Protecţia Naturii”, conform anexelor nr. 3 şi 4. 

Art.3. Se aprobă devizul general şi indicatorii tehnico-

economici ai obiectivului de investiţie „Realizare punct de 

informare pentru Situl Natura 2000 – Munţii Bodoc-Baraolt”, în 

cadrul Proiectului „Managementul adecvat al ariilor naturale 

protejate Munţii Bodoc-Baraolt, Dealul Ciocaş - Dealul Viţelului, 

Tinovul Apa Roşie, Tinovul Apa Lină-Honcsok, Oltul Superior, 

Râul Negru, Ciomad Balvanyos şi Mestecănişul de la Reci” - 

Programul Operaţional Sectorial „Mediu” 2007-2013, Axa 

prioritară 4 „Implementarea Sistemelor Adecvate de Management 

pentru Protecţia Naturii”, conform anexelor nr. 5 şi 6. 

Art.4. Se aprobă devizul general şi indicatorii tehnico-

economici ai obiectivului de investiţie „Centru de vizitare în 

Rezervaţia naturală Mestecănişul de la Reci şi Bălţile de la 

Ozun-Sântionlunca”, în cadrul Proiectului „Managementul 

adecvat al ariilor naturale protejate Munţii Bodoc-Baraolt, 

Dealul Ciocaş - Dealul Viţelului, Tinovul Apa Roşie, Tinovul 

Apa Lină-Honcsok, Oltul Superior, Râul Negru, Ciomad 

Balvanyos şi Mestecănişul de la Reci” - Programul Operaţional 

Sectorial „Mediu” 2007-2013, Axa prioritară 4 „Implementarea 

Sistemelor Adecvate de Management pentru Protecţia Naturii”, 

conform anexelor nr. 7 şi 8. 

Art.5. Anexele nr. 1-8 fac parte integrantă din prezenta 

hotărâre.  

Art.6. Ca urmare a aplicării prevederilor art. 1-4, anexele nr. 

1,3,5 şi 7, respectiv anexele nr. 2,4,6 şi 8 la Hotărârea Consiliului 

Judeţean Covasna nr. 76/2012 se modifică în mod corespunzător, 

respectiv se modifică şi se înlocuiesc cu anexele nr. 2,4,6 şi 8 la 

prezenta. 

Art.7. La data intrării în vigoare a prezentei se abrogă orice 

alte dispoziţii contrare.  

Art.8. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se 

însărcinează domnul Nagy Iosif, Vicepreşedintele Consiliului 

Judeţean Covasna, Direcţia Economică şi Direcţia Juridică, 

Administraţie Publică şi Dezvoltarea Teritoriului din cadrul 

aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Covasna, 

respectiv al Centrului Judeţean pentru Protecţia Naturii, 

Dezvoltare Rurală şi Salvamont. 
 



 27 

Sf. Gheorghe, la 16 mai 2013. 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

 

 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 
 

Notă: Anexele nr. 1, 3, 5 și 7 la Hotărârea nr. 83/2013 au fost comunicate 
celor interesați. 

 

Anexa nr. 2 la Hotărârea nr. 83/2013 

(Anexa nr. 2 la Hotărârea nr. 76/2012) 
 

INDICATORII TECHNICO-ECONOMICI 

ai obiectivului de investiţie „Realizare punct de informare pentru Situl Natura 2000 - Ciomad-Balvanyos”, în cadrul Proiectului „Managementul adecvat 

al ariilor naturale protejate Munţii Bodoc-Baraolt, Dealul Ciocaş-Dealul Viţelului, Tinovul Apa Roşie, Tinovul Apa Lină-Honcsok, Oltul Superior, Râul 

Negru, Ciomad-Balvanyoş şi Mestecănişul de la Reci”- Programul Operaţional Sectorial „Mediu” 2007-2013, Axa prioritară 4 „Implementarea 

Sistemelor Adecvate de Management pentru Protecţia Naturii” 

 

Amplasament: comuna Bixad, judeţul Covasna 

Titularul investiţiei: Consiliul Judeţean Covasna 
Beneficiarul investiţiei: Consiliul Judeţean Covasna 

Elaborator: S.C. Att-Studio S.R.L., Sf. Gheorghe 

Nr. proiect: 353/2011 
Valoarea totală a investiţiei: 

- exprimată în mii lei: 659,570 fără TVA, 817,867 cu TVA, din care 

- construcţii-montaj: 418,380 fără TVA, 518,791 cu TVA 
Durata de realizare a Proiectului: 30 luni 

 

Anexa nr. 4 la Hotărârea nr. 83/2013 

(Anexa nr. 4 la Hotărârea nr. 76/2012) 
 

INDICATORII TECHNICO-ECONOMICI 

ai obiectivului de investiţie „Realizare punct de informare pentru Situl Natura 2000 - Tinovul Apa Roşie”, în cadrul Proiectului „Managementul adecvat 

al ariilor naturale protejate Munţii Bodoc-Baraolt, Dealul Ciocaş-Dealul Viţelului, Tinovul Apa Roşie, Tinovul Apa Lină-Honcsok, Oltul Superior, Râul 

Negru, Ciomad-Balvanyoş şi Mestecănişul de la Reci”- Programul Operaţional Sectorial „Mediu” 2007-2013, Axa prioritară 4 „Implementarea 

Sistemelor Adecvate de Management pentru Protecţia Naturii” 

 

Amplasament: comuna Estelnic, judeţul Covasna 

Titularul investiţiei: Consiliul Judeţean Covasna 
Beneficiarul investiţiei: Consiliul Judeţean Covasna 

Elaborator: S.C. Att-Studio S.R.L., Sf. Gheorghe 

Nr. proiect: 355/2011 
Valoarea totală a investiţiei: 

- exprimată în mii lei: 618,646 fără TVA, 767,121 cu TVA, din care 

- construcţii-montaj: 375,633 fără TVA, 465,785 cu TVA 
Durata de realizare a Proiectului: 30 luni 

 

Anexa nr. 6 la Hotărârea nr. 83/2013 

(Anexa nr. 6 la Hotărârea nr. 76/2012) 
 

INDICATORII TECHNICO-ECONOMICI 

ai obiectivului de investiţie „Realizare punct de informare pentru Situl Natura 2000 - Munţii Bodoc-Baraolt” , în cadrul Proiectului „Managementul 

adecvat al ariilor naturale protejate Munţii Bodoc-Baraolt, Dealul Ciocaş-Dealul Viţelului, Tinovul Apa Roşie, Tinovul Apa Lină-Honcsok, Oltul 

Superior, Râul Negru, Ciomad-Balvanyoş şi Mestecănişul de la Reci”- Programul Operaţional Sectorial „Mediu” 2007-2013, Axa prioritară 4 

„Implementarea Sistemelor Adecvate de Management pentru Protecţia Naturii” 

 

Amplasament: comuna Băţani, judeţul Covasna 

Titularul investiţiei: Consiliul Judeţean Covasna 
Beneficiarul investiţiei: Consiliul Judeţean Covasna 

Elaborator: S.C. Att-Studio S.R.L., Sf. Gheorghe 

Nr. proiect: 354/2011 
Valoarea totală a investiţiei: 

- exprimată în mii lei: 755,497 fără TVA, 936,817 cu TVA, din care 

- construcţii-montaj: 475,750 fără TVA, 589,930 cu TVA 
Durata de realizare a Proiectului: 30 luni 

 

Anexa nr. 8 la Hotărârea nr. 83/2013 

(Anexa nr. 8 la Hotărârea nr. 76/2012) 
 

INDICATORII TECHNICO-ECONOMICI 

ai obiectivului de investiţie „Centru de vizitare în Rezervaţia naturală Mestecănişul de la Reci şi Bălţile de la Ozun-Sântionlunca” , în cadrul Proiectului 

„Managementul adecvat al ariilor naturale protejate Munţii Bodoc-Baraolt, Dealul Ciocaş-Dealul Viţelului, Tinovul Apa Roşie, Tinovul Apa Lină-

Honcsok, Oltul Superior, Râul Negru, Ciomad-Balvanyoş şi Mestecănişul de la Reci”- Programul Operaţional Sectorial „Mediu” 2007-2013, Axa 

prioritară 4 „Implementarea Sistemelor Adecvate de Management pentru Protecţia Naturii” 

 

Amplasament: comuna Reci, judeţul Covasna 

Titularul investiţiei: Consiliul Judeţean Covasna 

Beneficiarul investiţiei: Consiliul Judeţean Covasna 
Elaborator: S.C. Geminex S.R.L., Sf. Gheorghe 

Nr. proiect: 389/2009/AD1 

Valoarea totală a investiţiei: 
- exprimată în mii lei: 6.556,120 fără TVA, 8.129,589 cu TVA, din care 

- construcţii-montaj: 4.096,573 fără TVA, 5.079,751 cu TVA 
Durata de realizare a Proiectului: 30 luni 
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HOTĂRÂREA Nr. 84/2013 

pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean 

Covasna nr. 78/2012 privind aprobarea participării 

Judeţului Covasna la Programul Operaţional Sectorial 

„Mediu” 2007-2013, Axa prioritară 4 - „Implementarea 

Sistemelor Adecvate de Management pentru Protecţia 

Naturii” cu proiectul „Managementul adecvat al ariilor 

naturale protejate Munţii Bodoc-Baraolt, Dealul Ciocaş - 

Dealul Viţelului, Tinovul Apa Roşie, Tinovul Apa Lină - 

Honcsok, Oltul Superior, Râul Negru, Ciomad Balvanyos şi 

Mestecănişul de la Reci” 
 

Consiliul Judeţean Covasna, întrunit în şedinţa sa ordinară din 

data de 16 mai 2013, analizând Expunerea de motive a 

Vicepreşedintelui Consiliului Judeţean Covasna, domnul Nagy 

Iosif, pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Covasna 

nr. 78/2012 privind aprobarea participării Judeţului Covasna la 

Programul Operaţional Sectorial „Mediu” 2007-2013, Axa prioritară 

4 - „Implementarea Sistemelor Adecvate de Management pentru 

Protecţia Naturii” cu proiectul „Managementul adecvat al ariilor 

naturale protejate Munţii Bodoc-Baraolt, Dealul Ciocaş - Dealul 

Viţelului, Tinovul Apa Roşie, Tinovul Apa Lină - Honcsok, Oltul 

Superior, Râul Negru Ciomad Balvanyos şi Mestecănişul de la 

Reci, văzând Raportul de specialitate al Direcţiei Juridice, 

Administraţie Publică şi Dezvoltarea Teritoriului, precum şi 

rapoartele de avizare întocmite de Comisiile de specialitate ale 

Consiliului Judeţean Covasna, având în vedere: Legea nr. 

273/2006 privind finanţele publice locale, republicată, cu 

modificările şi completările ulterioare, Ghidul solicitantului pentru 

Axa prioritară 4 POS Mediu „Implementarea Sistemelor Adecvate 

de Management pentru Protecţia Naturii” Sesiunea de proiecte 

5/2012, adresele nr. 136583/CG/08.05.2013 şi nr. 136600/ 

13.05.2013 ale Ministerului Mediului şi Schimbărilor Climatice - 

Direcţia Generală AM POS Mediu, în baza art. 91 alin. (1) lit. „f” 

şi în temeiul art. 97, alin. (1) din Legea administraţiei publice 

locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările 

ulterioare, 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Articol unic. Hotărârea Consiliului Judeţean Covasna nr. 

78/2012 privind aprobarea participării Judeţului Covasna la 

Programul Operaţional Sectorial „Mediu” 2007-2013, Axa 

prioritară 4 - „Implementarea Sistemelor Adecvate de 

Management pentru Protecţia Naturii” cu proiectul 

„Managementul adecvat al ariilor naturale protejate Munţii 

Bodoc-Baraolt, Dealul Ciocaş - Dealul Viţelului, Tinovul Apa 

Roşie, Tinovul Apa Lină - Honcsok, Oltul Superior, Râul 

Negru Ciomad Balvanyos şi Mestecănişul de la Reci”, cu 

modificările ulterioare, se modifică după cum urmează: 

1. Articolul 1 va avea următorul cuprins: 

„Art.1. (1) Se aprobă participarea Judeţului Covasna la 

Programul Operaţional Sectorial „Mediu” 2007-2013, Axa prioritară 

4 - „Implementarea Sistemelor Adecvate de Management pentru 

Protecţia Naturii” cu proiectul „Managementul adecvat al ariilor 

naturale protejate Munţii Bodoc-Baraolt, Dealul Ciocaş - Dealul 

Viţelului, Tinovul Apa Roşie, Tinovul Apa Lină - Honcsok, Oltul 

Superior, Râul Negru Ciomad Balvanyos şi Mestecănişul de la Reci. 

(2) Valoarea totală a proiectului este de 13.304.688,86 lei, 

din care cheltuieli eligibile 10.069.465,08 lei la care se adaugă 

TVA în valoare de 2.320.477,74 lei.” 

2. Articolul 2 va avea următorul cuprins: 

„Art.2. Se aprobă suportarea de către Județul Covasna a 

cheltuielilor neeligibile la proiectul prevăzut în art. 1 în sumă 

de 745.682,00 lei, la care se adaugă TVA în valoare de 

169.064,04 lei.” 
 

Sf. Gheorghe, la 16 mai 2013. 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 

 

HOTĂRÂREA Nr. 85/2013 

privind declararea ca abrogate a unor hotărâri ale 

Consiliului Judeţean Covasna 
 

Consiliul Judeţean Covasna, întrunit în şedinţa ordinară din 

data de 16 mai 2013, analizând Expunerea de motive a 

Preşedintelui Consiliului Judeţean Covasna privind declararea ca 

abrogate a unor Hotărâri a Consiliului Judeţean Covasna, văzând 

Raportul de specialitate al Direcţiei Juridice, Administraţie Publică 

şi Dezvoltarea Teritoriului, precum şi raportul de avizare întocmit 

de Comisia juridică, având în vedere: Legea nr. 24/2000 privind 

normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, 

cu modificările şi completările ulterioare; adresa Companiei 

Naţionale de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale din România S.A. 

nr. 92/5203, adresa Ministerului Dezvoltării şi Administraţiei 

Publice nr. 25785/29.03.2013, înregistrată la Consiliul Judeţean 

Covasna sub nr. 2999/04.04.2013, văzând OUG nr. 28/ 2013 

pentru aprobarea Programului naţional de dezvoltare locală, în 

baza art. 91 alin. (1) lit. ,,f” şi în temeiul art. 97 alin. (1) din Legea 

administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu 

modificările şi completările ulterioare, 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Articol unic. Se stabilește că sunt și rămân abrogate: 

1. Hotărârea Consiliului Judeţean Covasna nr. 63/2011 

privind aprobarea transmiterii unor sectoare de drumuri 

județene, proprietatea publică a județului Covasna din 

administrarea Consiliului Județean Covasna în administrarea 

Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, pe perioada 

realizării proiectelor prioritare din cadrul Programului Național 

de Dezvoltare a Infrastructurii așa cum a fost modificată prin 

Hotărârea Consiliului Judeţean Covasna nr. 146/2012. 

2. Hotărârea Consiliului Judeţean Covasna nr. 147/2012 

privind aprobarea trecerii din proprietatea publică a Judeţului 

Covasna şi din administrarea Consiliului Judeţean Covasna în 

proprietatea publică a statului şi în administrarea Ministerului 

Transporturilor şi Infrastructurii - Compania Naţională de 

Autostrăzi şi Drumuri Naţionale din România - S.A. a unui sector 

de drum județean. 
 

Sf. Gheorghe, la 16 mai 2013. 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 

 

HOTĂRÂREA Nr. 86/2013 

cu privire la rectificarea bugetului propriu al judeţului 

Covasna şi al instituţiilor publice de interes judeţean pe 

anul 2013 
 

Consiliul Judeţean Covasna, întrunit în şedinţa sa extraordinară 

din data de 30 mai 2013, analizând Expunerea de motive a 

Preşedintelui Consiliului Judeţean Covasna cu privire la 

rectificarea bugetului propriu al judeţului Covasna şi al instituţiilor 

publice de interes judeţean pe anul 2013, având în vedere: 

Raportul de specialitate al Direcţiei Economice; Rapoartele de 

avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean 

Covasna; Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu 

modificările şi completările ulterioare; Ordinul Ministrului 

Finanțelor Publice nr. 1661 bis/2003 pentru aprobarea Normelor 
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metodologice privind modul de încasare şi utilizare a fondurilor 

băneşti primite sub forma donaţiilor şi sponsorizărilor de către 

instituţiile publice; în baza art. 91 alin. (3) lit. „a” şi în temeiul art. 

97 alin. (1) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, 

republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Art.1. Se aprobă rectificarea bugetului propriu al judeţului 

Covasna şi al instituţiilor publice de interes judeţean pe anul 

2013, conform anexelor nr. VP
1
 și VP4a, care fac parte 

integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se 

însărcinează Preşedintele Consiliului Judeţean Covasna, Direcţia 

Economică și instituția publică interesată. 
 

Sf. Gheorghe, la 30 mai 2013. 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 

 

Anexa nr. VP1 la Hotărârea nr. 86/2013 
 

BUGETUL INSTITUȚIILOR PUBLICE ȘI ACTIVITĂȚILOR FINANȚATE INTEGRAL 

SAU PARTIAL DIN VENITURI PROPRII, PE ANUL 2013 

-mii lei- 
Nr. 

rând 
Denumirea indicatorilor Cod 

Anual 

2013 

din care: 

Trim. I Trim. II Trim. III Trim. IV 

1 TOTAL VENITURI (cod 00.02+00.15+00.16+00.17+45.10) 00.01 31,68 
 

31,68 
  

2 I. VENITURI CURENTE (cod 00.03+00.12) 00.02 31,68 
 

31,68 
  

8 C. VENITURI NEFISCALE (cod 00.13+00.14) 00.12 31,68 
 

31,68 
  

19 C2. VÂNZĂRI DE BUNURI ȘI SERVICII (cod 33.10+34.10+35.10+36.10+37.10) 00.14 31,68 
 

31,68 
  

41 
Transferuri voluntare, altele decât subvențiile 

(cod 37.10.01+37.10.03+37.10.04+37.10.50) 
37.10 31,68 

 
31,68 

  

42 Donații și sponsorizări 37.10.01 31,68 
 

31,68 
  

130 TOTAL CHELTUIELI (cod 50.10+59.10+63.10+69.10+79.10) 49.10 31,68 
 

31,68 
  

1 
TOTAL CHELTUIELI 

(SECȚIUNEA DE FUNCȚIONARE+SECȚIUNEA DE DEZVOLTARE)  
31,68 

 
31,68 

  

4 CHELTUIELI CURENTE  (cod 10+20+30+40+50+51SF+55SF+57+59) 01 31,68 
 

31,68 
  

38 
TITLUL II  BUNURI ȘI SERVICII 

(cod 20.01 la 20.06+20.09 la 20.16+20.18 la 20.27+20.30) 
20 31,68 

 
31,68 

  

39 Bunuri și servicii   (cod 20.01.01 la 20.01.09+20.01.30) 20.01 9,74 
 

9,74 
  

48 Materiale și prestări de servicii cu caracter funcțional 20.01.09 6,84 
 

6,84 
  

49 Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare 20.01.30 2,90 
 

2,90 
  

63 Deplasări, detașări, transferări (cod 20.06.01+20.06.02) 20.06 18,20 
 

18,20 
  

65 Deplasări în străinătate 20.06.02 18,20 
 

18,20 
  

86 Alte cheltuieli  (cod 20.30.01 la 20.30.04+20.30.06+20.30.07+20.30.09+20.30.30) 20.30 3,74 
 

3,74 
  

91 Prestări servicii pentru transmiterea drepturilor 20.30.06 3,74 
 

3,74 
  

169 Cultură, recreere și religie (cod 67.10.03+67.10.05+67.10.50) 67.10 31,68 
 

31,68 
  

1 
TOTAL CHELTUIELI 

(SECȚIUNEA DE FUNCȚIONARE+SECȚIUNEA DE DEZVOLTARE)  
31,68 

 
31,68 

  

4 CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51SF+55SF+57+59) 01 31,68 
 

31,68 
  

38 
TITLUL II  BUNURI ȘI SERVICII 

(cod 20.01 la 20.06+20.09 la 20.16+20.18 la 20.27+20.30) 
20 31,68 

 
31,68 

  

39 Bunuri și servicii   (cod 20.01.01 la 20.01.09+20.01.30) 20.01 9,74 
 

9,74 
  

48 Materiale și prestări de servicii cu caracter funcțional 20.01.09 6,84 
 

6,84 
  

49 Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare 20.01.30 2,90 
 

2,90 
  

63 Deplasări, detașări, transferări (cod 20.06.01+20.06.02) 20.06 18,20 
 

18,20 
  

65 Deplasări în străinătate 20.06.02 18,20 
 

18,20 
  

86 Alte cheltuieli  (cod 20.30.01 la 20.30.04+20.30.06+20.30.07+20.30.09+20.30.30) 20.30 3,74 
 

3,74 
  

91 Prestări servicii pentru transmiterea drepturilor 20.30.06 3,74 
 

3,74 
  

171 

Servicii culturale 

(cod 67.10.03.03+67.10.03.04+67.10.03.05+67.10.03.06+67.10.03.07+67.10.03.09+ 

67.10.03.10+67.10.03.11+67.10.03.15+67.10.03.30) 

67.10.03 31,68 
 

31,68 
  

173 Instituții publice de spectacole și concerte 67.10.03.04 31,68 
 

31,68 
  

239 VENITURILE SECȚIUNII DE FUNCȚIONARE (cod 00.02+00.17) 00.01SF 31,68 
 

31,68 
  

240 I.  VENITURI CURENTE (cod 00.03+00.12) 00.02 31,68 
 

31,68 
  

246 C.   VENITURI NEFISCALE (cod 00.13+00.14) 00.12 31,68 
 

31,68 
  

257 C2.  VÂNZĂRI DE BUNURI ȘI SERVICII (cod 33.10+34.10+35.10+36.10+37.10) 00.14 31,68 
 

31,68 
  

279 Transferuri voluntare, altele decât subvențiile (cod 37.10.01+37.10.03+37.10.50) 37.10 31,68 
 

31,68 
  

280 Donații și sponsorizări 37.10.01 31,68 
 

31,68 
  

292 
TOTAL CHELTUIELI - SECȚIUNEA DE FUNCȚIONARE 

(cod 50.10+59.10+63.10+70.10+74.10+79.10) 
49.10 31,68 

 
31,68 

  

306 
Partea a III-a  CHELTUIELI SOCIAL-CULTURALE 

(COD 65.10+66.10+67.10+68.10) 
63.10 31,68 

 
31,68 

  

331 Cultură, recreere și religie (cod 67.10.03+67.10.05+67.10.50) 67.10 31,68 
 

31,68 
  

333 
Servicii culturale (cod 67.10.03.03+67.10.03.04+67.10.03.05+67.10.03.06+67.10.03.07+ 

67.10.03.09+ 67.10.03.10+67.10.03.11+67.10.03.15+67.10.03.30) 
67.10.03 31,68 

 
31,68 

  

335 Instituții publice de spectacole și concerte 67.10.03.04 31,68 
 

31,68 
  

 

Anexa nr. VP4a la Hotărârea nr. 86/2013 
 

BUGETUL PE TITLURI DE CHELTUIELI, ARTICOLE ȘI ALINEATE 
 

Capitolul: 67.10.00 Cultură, recreere și religie 
Subcapitolul: 67.10.03.04 Instituții publice de spectacole și concerte 

-mii lei- 
Nr. 

rând 
Denumirea indicatorilor Cod 

Anual 

2013 

din care: 

Trim. I Trim. II Trim. III Trim. IV 

1 
TOTAL CHELTUIELI 

(SECȚIUNEA DE FUNCȚIONARE+SECȚIUNEA DE DEZVOLTARE)  
31,68 

 
31,68 

  

2 SECȚIUNEA DE FUNCȚIONARE (cod 01+79+84) 
 

31,68 
 

31,68 
  

4 CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51SF+55SF+57+59) 01 31,68 
 

31,68 
  

38 
TITLUL II  BUNURI ȘI SERVICII 

(cod 20.01 la 20.06+20.09 la 20.16+20.18 la 20.27+20.30) 
20 31,68 

 
31,68 

  

39 Bunuri și servicii (cod 20.01.01 la 20.01.09+20.01.30) 20.01 9,74 
 

9,74 
  

48 Materiale și prestări de servicii cu caracter funcțional 20.01.09 6,84 
 

6,84 
  

49 Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare 20.01.30 2,90 
 

2,90 
  

63 Deplasări, detașări, transferări (cod 20.06.01+20.06.02) 20.06 18,20 
 

18,20 
  

65 Deplasări în străinătate 20.06.02 18,20 
 

18,20 
  

86 Alte cheltuieli (cod 20.30.01 la 20.30.04+20.30.06+20.30.07+20.30.09+20.30.30) 20.30 3,74 
 

3,74 
  

91 Prestări servicii pentru transmiterea drepturilor 20.30.06 3,74 
 

3,74 
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HOTĂRÂREA Nr. 87/2013 

privind aprobarea Organigramei şi Statului de funcții ale 

Spitalului Judeţean de Urgenţă „Dr. Fogolyán Kristóf” Sf. 

Gheorghe 
 

Consiliul Judeţean Covasna, întrunit în şedinţa sa extraordinară 

din data de 30 mai 2013, analizând Expunerea de motive a 

Preşedintelui Consiliului Judeţean Covasna  privind propunerea de 

aprobare a Organigramei şi Statului de funcții ale Spitalului 

Judeţean de Urgenţă „Dr. Fogolyán Kristóf” Sf. Gheorghe, văzând 

Raportul Direcției Economice precum şi Rapoartele de avizare ale 

comisiilor de specialitate întocmite în acest sens, având în vedere: 

Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, cu 

modificările și completările ulterioare, Ordinul Ministerului 

Sănătăţii nr. 1224/2010 privind aprobarea normativelor de 

personal pentru asistenţa medicală spitalicească, precum şi pentru 

modificarea şi completarea Ordinului ministrului sănătăţii publice 

nr. 1.778/2006 privind aprobarea normativelor de personal, 

Ordinul Ministerului Sănătăţii nr. 1470/2011 pentru aprobarea 

criteriilor privind angajarea şi promovarea în funcţii, grade şi 

trepte profesionale a personalului contractual din unităţile sanitare 

publice din sectorul sanitar, Hotărârea Consiliului Judeţean 

Covasna nr. 83/2010 privind preluarea managementului asistenței 

medicale a Spitalului Județean de Urgență „Dr. Fogolyán Kristóf” 

Sfântu Gheorghe, adresa Managerului Spitalului Judeţean de 

Urgenţă „Dr. Fogolyán Kristóf” Sf. Gheorghe nr. 5499/10.05.2013 

înregistrată la Registratura generală a Consiliului Judeţean 

Covasna sub nr. 4012/10.05.2013, în baza art. 91 alin. (2) lit. „c” şi 

în temeiul art. 97 din Legea administraţiei publice locale nr. 

215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Art.1. Începând cu data de 01 iunie 2013, se aprobă 

Organigrama Spitalului Judeţean de Urgenţă „Dr. Fogolyán 

Kristóf” Sf. Gheorghe, conform anexei nr. 1. 

Art.2. Cu aceeaşi data se aprobă Statul de funcţii al 

Spitalului Judeţean de Urgenţă „Dr. Fogolyán Kristóf” Sf. 

Gheorghe, conform anexelor nr. 2 şi 2a. 

Art.3. Anexele nr. 1, 2 şi 2a fac parte integrantă din 

prezenta hotărâre. 

Art.4. La data intrării în vigoare a prezentei se abrogă: 

- Hotărârea Consiliului Judeţean Covasna nr. 42/2012 

privind aprobarea Organigramei şi Statului de funcții ale Spitalului 

Judeţean de Urgenţă „Dr. Fogolyán Kristóf” Sf. Gheorghe,  

- Hotărârea Consiliului Judeţean Covasna nr. 50/2013 

pentru modificarea Hotărârii nr. 42/2012 privind aprobarea 

Organigramei şi Statului de funcții ale Spitalului Judeţean de 

Urgenţă „Dr. Fogolyán Kristóf” Sf. Gheorghe, precum şi orice alte 

dispoziţii contrare. 

Art.5. Cu aducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei 

hotărâri se însărcinează Spitalul Judeţean de Urgenţă „Dr. 

Fogolyán Kristóf” Sf. Gheorghe şi Direcţia Economică din cadrul 

aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Covasna. 
 

Sf. Gheorghe, la 30 mai 2013. 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 
 

Notă: Anexa nr. 2a la Hotărârea nr. 87/2013 a fost comunicată celor interesați. 

 

Anexa nr. 1 la Hotărârea nr. 87/2013 
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Anexa nr. 2 la Hotărârea nr. 87/2013 
 

STATUL DE FUNCŢII 

AL SPITALULUI JUDEŢEAN DE URGENŢĂ „DR. FOGOLYÁN KRISTÓF” SFÂNTU GHEORGHE 
 

Nr. 

crt. 
Funcția 

Nivelul 

studiilor 

Gradul profesional/ 

Treapta profesională 

Număr 

posturi 

1 MANAGER GR.II. S 
 

1,0 

2 DIRECTOR FIN.-CONT.GR.II. S 
 

1,0 

3 DIRECTOR INGRIJIRI GR.II. PL 
 

1,0 

4 DIRECTOR MEDICAL GR:II. S 
 

1,0 

5 medic SEF SECTIE GR.II. S primar 5,0 

6 medic SEF SECTIE GR.I. S primar 9,0 

7 medic SEF LABORATOR GR.II. S primar 1,0 

8 medic SEF LABORATOR GR.I. S primar 2,0 

9 medic SEF GR.II. S primar 2,0 

10 medic S primar 57,0 

11 medic S specialist 41,5 

12 medic S 
 

1,0 

13 medic S rez.an.I 9,0 

14 medic S rez.an.II 9,0 

15 medic S rez.an.III 4,0 

16 medic S rez.an.IV 4,0 

17 medic S rez.an.V. 7,0 

18 medic S rez.an.VI. 1,0 

19 farmacist SEF GR.II. S primar 1,0 

20 farmacist S primar 1,0 

21 farmacist S specialist 2,0 

22 farmacist S 
 

1,0 

23 farmacist S rezident an.I. 1,0 

24 biochimist S principal 1,0 

25 biolog S principal 1,0 

26 biolog S 
 

1,0 

27 chimist S principal 3,0 

28 chimist S specialist 1,0 

29 psiholog S principal 1,0 

30 psiholog S 
 

4,0 

31 psihosociolog S 
 

1,0 

32 profesor C.F.M. S principal 1,0 

33 kinetoterapeut S principal 1,0 

34 kinetoterapeut S 
 

1,0 

35 asistent medical S principal 7,0 

36 asistent medical S 
 

3,0 

37 asistent social S 
 

2,0 

38 moașă S 
 

2,0 

39 asistent medical  SEF PL principal 18,0 

40 asistent medical PL principal 242,0 

41 asistent medical PL 
 

108,0 

42 asistent medical PL debutant 1,0 

43 asistent medical M principal 6,0 

44 asistent farmacist PL 
 

4,0 

45 asistent farmacist PL principal 3,0 

46 sora medicala M principal 7,0 

47 registrator medical M principal 4,0 

48 registrator medical M 
 

28,0 

49 registrator medical M debutant 1,0 

50 tehnician M principal 1,0 

51 infirmieră G 
 

136,0 

52 agent DD G 
 

1,0 

53 autopsier G 
 

2,0 

54 spălător SEF G 
 

1,0 

55 spălătoreasă G 
 

9,0 

56 baies G 
 

1,0 

57 brancadier G 
 

25,0 

58 îngrijitor curățenie G 
 

80,0 

59 SEF BIROU GR.II. S,M 
 

4,0 

60 SEF SERVICIU  GR.II S 
 

2,0 

61 SEF SERVICIU GR.I. S 
 

1,0 

62 SEF ATELIER GR.II. PL 
 

1,0 

63 SEF ECHIPA G I 3,0 

64 economist S I 3,0 

65 economist S II 2,0 

66 ec.audit S IA 2,0 

67 consilier juridic S I 1,0 

68 analist progr.aj. M IA 1,0 

69 operator calculator M I 2,0 

70 operator calculator M II 1,0 

71 preot S I 2,0 

72 preot S II 0,5 

73 preot S definitiv 1,0 

74 inspector specialitate S I 1,0 

75 referent specialitate S II 1,0 

76 inginer S debutant 1,0 

77 subinginer SSD I 3,0 

78 magaziner M I 2,0 

79 magaziner G I 1,0 

80 merceolog M IA 1,0 

81 arhivar M I 1,0 

82 casier M I 1,0 

83 contabil M IA 1,0 

84 referent M IA 4,0 

85 referent M I 1,0 

86 tehnician M II 1,0 

87 secretar M I 1,0 

88 pompier G I 1,0 

89 portar G I 4,0 

90 portar G II 1,0 

91 curier G I 1,0 

92 funcționar G I 1,0 
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Nr. 

crt. 
Funcția 

Nivelul 

studiilor 

Gradul profesional/ 

Treapta profesională 

Număr 

posturi 

93 muncitor 
 

I 17,0 

94 muncitor 
 

II 15,5 

95 muncitor 
 

III 7,0 

96 muncitor 
 

IV 14,0 

97 muncitor necalificat 
  

10,0 

TOTAL: 988,5 

 

HOTĂRÂREA Nr. 88/2013 

privind aprobarea achiziționării unor servicii juridice 

pentru Spitalul Judeţean de Urgenţă „Dr. Fogolyán 

Kristóf” Sfântu Gheorghe 
 

Consiliul Județean Covasna, întrunit în ședința sa extraordinară 

din data de 30.05.2013, analizând expunerea de motive a 

președintelui Consiliului Județean Covasna privind aprobarea 

achiziționării unor servicii juridice pentru Spitalul Judeţean de 

Urgenţă „Dr. Fogolyán Kristóf” Sfântu Gheorghe și Raportul de 

specialitate al Direcției Juridice, Administrație Publică și 

Dezvoltarea Teritoriului, întocmite în acest sens, văzând: 

rapoartele comisiilor de specialitate, adresa Spitalului Județean de 

Urgență „Dr. Fogolyán Kristóf” nr. 3502/10.05.2013, înregistrată 

la Registratura generală a Consiliului Județean Covasna sub nr. 

4011/10. 05. 2013, cu precizările înregistrate sub nr. 4059/ 

13.05.2013, respectiv adresa nr. 6308/28.05.2013 înregistrată la 

Registratura generală a Consiliului Județean Covasna sub nr. 

4735/28.05.2013, având în vedere prevederile art. I, alin. (2), lit. 

„b” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 26/2012 privind 

unele măsuri de reducere a cheltuielilor publice și întărirea 

disciplinei financiare și de modificare și completare a unor acte 

normative, cu modificările și completările ulterioare, luând în 

considerare prevederile art. 21 alin. (3), în baza art. 91 alin. (1) lit. 

„f” şi în temeiul art. 97, alin. (1) din Legea administraţiei publice 

locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările 

ulterioare, 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Art.1. Se aprobă achiziționarea unor servicii juridice în 

vederea asigurării asistenței juridice și a reprezentării 

intereselor Spitalului Județean de Urgență „Dr. Fogolyán 

Kristóf”, în Dosarele nr. 1252/119/2013 și 1499/119/2013 

aflate pe rolul Tribunalului Covasna, având ca obiect litigii de 

muncă, până la obținerea unor hotărâri definitive și irevocabile. 

Art.2. Se împuternicește Managerul Spitalului Județean de 

Urgență „Dr. Fogolyán Kristóf” dl. András Nagy Róbert pentru 

selectarea prestatorului de servicii juridice, în condițiile legii și 

semnarea contractului în acest sens. 

Art.3. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se 

însărcinează președintele Consiliului Județean Covasna și 

managerul Spitalului Județean de Urgență „Dr. Fogolyán Kristóf”. 
 

Sf. Gheorghe, la 30 mai 2013. 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 
 

HOTĂRÂREA Nr. 89/2013 

privind asocierea Județului Covasna prin Consiliul 

Județean Covasna cu Fundația Studium Tg. Mureș, 

Municipiul Sf. Gheorghe prin Consiliul local al 

municipiului Sf. Gheorghe și Spitalul Județean de Urgență 

„Dr. Fogolyán Kristóf” în vederea realizării în comun a 

unui complex de locuințe de serviciu și prestări servicii 

medicale în municipiul Sf. Gheorghe 
 

Consiliul Judeţean Covasna, întrunit în şedinţă extraordinară la 

data de 30 mai 2013; analizând Expunerea de motive a 

Preşedintelui Consiliului Judeţean Covasna, privind asocierea 

Județului Covasna prin Consiliul Județean Covasna cu Fundația 

Studium Tg. Mureș, Municipiul Sf. Gheorghe prin Consiliul local 

al municipiului Sf. Gheorghe și Spitalul Județean de Urgență „Dr. 

Fogolyán Kristóf” în vederea realizării în comun a unui complex 

de locuințe de serviciu și prestări servicii medicale în municipiul 

Sf. Gheorghe, având în vedere: Raportul de specialitate al Direcției 

Juridice, Administrație Publică și Dezvoltarea Teritoriului; 

Rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului 

Judeţean Covasna, întocmite în acest sens; văzând adresa nr. 

K68/10.05.2013 a Fundației Studium, înregistrată la Registratura 

Generală a Consiliului Județean Covasna sub nr. 4017/10.05.2013, 

Hotărârea Consiliului Județean Covasna nr. 72/2013 privind 

aprobarea unor măsuri pentru reglementarea situaţiei juridice a 

imobilului situat în municipiul Sf. Gheorghe, str. Stadionului nr. 1, 

judeţul Covasna, luând în considerare: art. 14 și 123 din Legea 

administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu 

modificările şi completările ulterioare, art. 693 și urm. din Codul 

civil, în baza art. 91 alin. (6) lit. „a” și „c” şi în temeiul art. 97 alin. 

(1) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, 

republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Art.1. Se aprobă asocierea Județului Covasna prin Consiliul 

Județean Covasna cu Fundația Studium Tg. Mureș, Municipiul Sf. 

Gheorghe prin Consiliul local al municipiului Sf. Gheorghe și 

Spitalul Județean de Urgență „Dr. Fogolyán Kristóf” în vederea 

realizării în comun a unui complex de locuințe de serviciu și 

prestări servicii medicale în municipiul Sf. Gheorghe. 

Art.2. Se aprobă modelul Contractului cadru de asociere 

conform anexei nr. 1. 

Art.3. Se aprobă constituirea unui drept de superficie în 

favoarea Fundației Studium Tg. Mureș asupra terenului identificat 

potrivit anexei nr. 2, în vederea construirii complexului de locuințe 

de serviciu și prestări servicii medicale arătat în art. 1 pe perioada 

existenței construcțiilor, în condițiile legii. 

Art.4. Se împuternicesc domnii Tamás Sándor, Preşedintele 

Consiliului Judeţean Covasna şi Ferencz Ludovic, Directorul 

executiv al Direcţiei Economice cu semnarea contractului cadru de 

asociere. 

Art.5. Anexele nr. 1 și 2 fac parte integrantă din prezenta 

hotărâre. 

Art.6. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se 

însărcinează persoanele nominalizate la art. 4, respectiv Direcția 

Juridică, Administrație Publică și Dezvoltarea Teritoriului. 
 

Sf. Gheorghe, la 30 mai 2013. 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 
 

Notă: Anexele nr. 1 și 2 la Hotărârea nr. 89/2013 au fost comunicate celor 

interesați. 
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HOTĂRÂREA Nr. 90/2013 

privind aprobarea proiectului “Implementarea unui sistem 

informatic destinat gestiunii Registrului Agricol în format 

electronic, respectiv achiziţionarea serviciilor de dezvoltare şi 

implementarea soluţiilor software în județul Covasna” din 

cadrul Programului Operaţional Sectorial “Creşterea 

Competitivităţii Economice” 2007 – 2013, Axa III “Tehnologia 

informaţiei şi comunicaţiilor pentru sectoarele privat şi 

public”, Domeniul major de intervenţie 2 “Dezvoltarea si 

eficientizarea serviciilor publice electronice”, Operaţiunea 1 

„Susţinerea implementării de soluţii de e-guvernare şi 

asigurarea conexiunii la broadband, acolo unde este necesar” 

şi a cheltuielilor legate de proiect 
 

Consiliul Județean Covasna, întrunit în ședința sa extraordinară 

din data de 30.05.2013, analizând Expunerea de motive a 

Președintelui Consiliului Județean Covasna privind aprobarea 

proiectului “Implementarea unui sistem informatic destinat 

gestiunii Registrului Agricol în format electronic, respectiv 

achiziţionarea serviciilor de dezvoltare şi implementarea soluţiilor 

software în județul Covasna” din cadrul Programului Operaţional 

Sectorial “Creşterea Competitivităţii Economice” 2007 – 2013, 

Axa III “Tehnologia informaţiei şi comunicaţiilor pentru 

sectoarele privat şi public”, Domeniul major de intervenţie 2 

“Dezvoltarea si eficientizarea serviciilor publice electronice”, 

Operaţiunea 1 „Susţinerea implementării de soluţii de e-guvernare 

şi asigurarea conexiunii la broadband, acolo unde este necesar” şi 

a cheltuielilor legate de proiect, văzând raportul de specialitate al 

Direcției Juridice, Administrație Publică şi Dezvoltarea 

Teritoriului, precum și rapoartele comisiilor de specialitate, având 

în vedere: GHIDUL SOLICITANTULUI Axa III „Tehnologia 

Informaţiei şi Comunicaţiilor pentru sectoarele privat şi public”, 

Domeniul Major de Intervenţie 2 „Dezvoltarea şi creşterea 

eficienţei serviciilor publice electronice”, Operaţiunea 1 

„Susţinerea implementării de soluţii de e-guvernare şi asigurarea 

conexiunii la broadband, acolo unde este necesar”; 

CORRIGENDUM Operaţiunea 3.2.1. - apel 3 - din 1 aprilie 2013; 

CORRIGENDUM Operaţiunea 3.2.1. - apel 3 - din 23 aprilie 

2013; Clarificare Operațiunea 3.2.1. apel 3 - din 8 aprilie 2013; 

Clarificare Operațiunea 3.2.1 apel 3 - din 15 mai 2013, Contractul 

de consultanță nr. 520/352/10.05.2013 încheiat cu între SC 

EUROTOP CONSULTING SRL şi Consiliul Județean Covasna; 

adresa SC EUROTOP CONSULTING SRL nr. 

1281.1/27.05.2013 înregistrată la Registratura Generală a 

Consiliului Judeţean Covasna sub nr. 4638/27.05.2013; în baza 

art. 91, alin. (6), lit. ”a” și în temeiul art. 97, alin. (1) din Legea 

Administrației Publice Locale nr. 215/2001, republicată, cu 

modificările și completările ulterioare,  
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Art.1. Se aprobă participarea Judeţului Covasna prin 

Consiliul Judeţean Covasna - în calitate de lider de proiect 

împreună cu unităţile administrativ-teritoriale Sfântu Gheorghe, 

Târgu-Secuiesc, Baraolt, Covasna, Întorsura Buzăului, Bățani, 

Bodoc, Brețcu, Ghidfalău, Ojdula, Ozun, Sânzieni, Sita 

Buzăului, Turia și Zagon la proiectul „Implementarea unui 

sistem informatic destinat gestiunii Registrului Agricol  în format 

electronic, respectiv achiziţionarea serviciilor de dezvoltare şi 

implementarea soluţiilor software în judeţul Covasna” din cadrul 

Programului Operaţional Sectorial “Creşterea Competitivităţii 

Economice” 2007 – 2013, Axa III “Tehnologia informaţiei şi 

comunicaţiilor pentru sectoarele privat şi public”, Domeniul 

major de intervenţie 2 “Dezvoltarea si eficientizarea serviciilor 

publice electronice”, Operaţiunea 1 „Susţinerea implementării de 

soluţii de e-guvernare şi asigurarea conexiunii la broadband, 

acolo unde este necesar”, conform modelului Acordului de 

parteneriat prevăzut în anexa nr. 1. 

Art.2. (1) Valoarea totală a proiectului este de 6.591.530 

lei, care cuprinde TVA.  

(2) Contribuţia proprie la cheltuielile eligibile ale proiectului 

este în valoare de 131.627,24 lei, reprezentând  2% din totalul 

cheltuielilor eligibile ale proiectului (inclusiv TVA-ul aferent 

acestora) care se finanțează de către unităţile administrativ 

teritoriale partenere și Județul Covasna prin Consiliul Județean 

Covasna, conform Acordului de parteneriat arătat la art. 1.  

(3) Contribuția proprie a Judeţului Covasna prin Consiliul 

Județean Covasna la cheltuielile eligibile ale proiectului este de 

8.226,7 lei.  

(4) Valoarea contribuției proprii ale Judeţului Covasna la 

cheltuielile neeligibile ale proiectului este de 10.168,00 lei. 

Art.3. Judeţul Covasna prin Consiliul Județean Covasna se 

obligă să suporte contribuția proprie la cheltuielile eligibile ale 

proiectului ale comunelor Bățani, Bodoc, Brețcu, Ghidfalău, 

Ojdula, Ozun, Sânzieni, Sita Buzăului, Turia și Zagon, în 

valoare totală de 82.267  lei, conform Acordului de parteneriat. 

Art.4. (1) Se aprobă Studiul de fezabilitate aferent Proiectului 

„Implementarea unui sistem informatic destinat gestiunii Registrului 

Agricol în format electronic, respectiv achiziţionarea serviciilor de 

dezvoltare şi implementarea soluţiilor software în judeţul Covasna” 

din cadrul Programului Operaţional Sectorial “Creşterea 

Competitivităţii Economice” 2007-2013, Axa III “Tehnologia 

informaţiei şi comunicaţiilor pentru sectoarele privat şi public”, 

Domeniul major de intervenţie 2 “Dezvoltarea si eficientizarea 

serviciilor publice electronice”, Operaţiunea 1 „Susţinerea 

implementării de soluţii de e-guvernare şi asigurarea conexiunii la 

broadband, acolo unde este necesar”, conform anexei nr. 2. 

(2) Se aprobă Proiectul tehnic aferent Proiectului 

„Implementarea unui sistem informatic destinat gestiunii 

Registrului Agricol în format electronic, respectiv 

achiziţionarea serviciilor de dezvoltare şi implementarea 

soluţiilor software în judeţul Covasna” din cadrul Programului 

Operaţional Sectorial “Creşterea Competitivităţii Economice” 

2007 – 2013, Axa III “Tehnologia informaţiei şi comunicaţiilor 

pentru sectoarele privat şi public”, Domeniul major de 

intervenţie 2 “Dezvoltarea si eficientizarea serviciilor publice 

electronice”, Operaţiunea 1 „Susţinerea implementării de 

soluţii de e-guvernare şi asigurarea conexiunii la broadband, 

acolo unde este necesar”, conform anexei nr. 3. 

(3) Se aprobă Indicatorii tehnico-economici aferente 

Proiectului „Implementarea unui sistem informatic destinat 

gestiunii Registrului Agricol  în format electronic, respectiv 

achiziţionarea serviciilor de dezvoltare şi implementarea 

soluţiilor software în judeţul Covasna” din cadrul Programului 

Operaţional Sectorial “Creşterea Competitivităţii Economice” 

2007 – 2013, Axa III “Tehnologia informaţiei şi comunicaţiilor 

pentru sectoarele privat şi public”, Domeniul major de 

intervenţie 2 “Dezvoltarea si eficientizarea serviciilor publice 

electronice”, Operaţiunea 1 „Susţinerea implementării de 

soluţii de e-guvernare şi asigurarea conexiunii la broadband, 

acolo unde este necesar”, conform anexei nr. 4. 

Art.5. Cu semnarea Acordului de parteneriat prevăzut în 

anexa nr. 1 se împuternicește Preşedintele Consiliului Judeţean 

Covasna.  

Art.6. Anexele nr. 1-4 fac parte integrantă din prezenta 

hotărâre. 

Art.7. Cu data intrării în vigoare a prezentei hotărâri se abrogă 

Hotărârea Consiliului Judeţean Covasna nr. 77/2013 privind 

asocierea Județului Covasna cu unele unităţi administrativ-

teritoriale din judeţul Covasna, în vederea participării cu proiectul 

„Implementarea unui sistem informatic destinat gestiunii 

Registrului Agricol  în format electronic, respectiv achiziţionarea 

serviciilor de dezvoltare şi implementarea soluţiilor software în 

judeţul Covasna” la programul POS CCE 2007 – 2013, Axa III 

http://fonduri.mcsi.ro/?q=system/files/corrigendum+2+op+321+apel+3.doc
http://fonduri.mcsi.ro/?q=system/files/corrigendum+2+op+321+apel+3.doc
http://fonduri.mcsi.ro/?q=system/files/clarificare+Operatiunea+321+ap+3.doc
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“Tehnologia informaţiei şi comunicaţiilor pentru sectoarele privat 

şi public”, D.M.I. 2.1. 

Art.8. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se 

însărcinează Preşedintele Consiliului judeţean Covasna şi Direcția 

Juridică și Administrație Publică și Direcția Economică. 
 

Sf. Gheorghe, la 30 mai 2013. 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 
 

Notă: Anexele nr. 1-4 la Hotărârea nr. 90/2013 au fost comunicate celor 

interesați. 

 

HOTĂRÂREA Nr. 91/2013 

privind aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii ale 

Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului Covasna 
 

Consiliul Judeţean Covasna, întrunit în şedinţa sa extraordinară 

din data de 30 mai 2013, analizând Expunerea de motive a 

Preşedintelui Consiliului Judeţean Covasna, referitor la proiectul 

de hotărâre privind aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii 

ale Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 

Covasna, având în vedere Raportul Direcţiei Generale de Asistenţă 

Socială şi Protecţia Copilului Covasna precum şi Rapoartele 

comisiilor de specialitate întocmite în acest sens, în conformitate 

cu prevederile: Legii nr. 272/2004 privind protecţia şi promovarea 

drepturilor copilului; Legii nr. 448/2006 privind protecţia şi 

promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu 

modificările ulterioare, Legii nr. 188/1999 privind Statutul 

funcţionarilor publici, republicată cu modificările şi completările 

ulterioare, Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu 

modificările şi completările ulterioare, Legii-cadru nr. 284/2010 

privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice, 

cu modificările ulterioare, Hotărârii Guvernului nr. 539/2005 

pentru aprobarea Nomenclatorului instituţiilor de asistenţă socială 

şi a structurii orientative de personal, a Regulamentului-cadru de 

organizare şi funcţionare a instituţiilor de asistenţă socială, precum 

şi a Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanţei 

Guvernului nr. 68/2003 privind serviciile sociale, cu modificările 

ulterioare, Hotărârii Guvernului nr. 967/2010 pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Guvernului nr. 1434/2004 privind atribuţiile 

şi Regulamentul – cadru de organizare şi funcţionare ale Direcţiei 

generale de asistenţă socială şi protecţia copilului, Hotărârea 

Guvernului nr. 1434/2004 privind atribuţiile şi Regulamentul - 

cadru de organizare şi funcţionare ale Direcţiei generale de 

asistenţă socială şi protecţia copilului, republicată, cu modificările 

şi completările ulterioare, Hotărârii Guvernului nr. 329/2010 

privind unele măsuri de eficientizare a activităţilor în domeniul 

adopţiei, Ordinului Secretarului de stat al Autorităţii Naţionale 

pentru Protecţia Drepturilor Copilului nr. 288/2006 pentru 

aprobarea Standardelor minime obligatorii privind managementul 

de caz în domeniul protecţiei drepturilor copilului, Hotărârea 

Consiliului Judeţean Covasna nr. 26/2013 pentru aprobarea 

Planului de ocupare a funcţiilor publice din cadrul aparatului de 

specialitate al Consiliului Judeţean Covasna şi a instituţiilor 

publice subordonate acestuia, pentru anul 2013, Hotărârea 

Consiliului Judeţean Covasna nr. 39/2013 privind rezilierea 

convenţiei de parteneriat nr. 16239/2006 încheiat între Direcţia 

Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Covasna şi 

Fundaţia de Spital Szentkereszty Stephanie precum şi aprobarea 

măsurilor ce decurg din acest fapt, în baza art. 91 alin. (2) lit. „c” şi 

în temeiul art. 97 alin. (1) din Legea administraţiei publice locale 

nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările 

ulterioare, 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Art.1. Începând cu data de 01 iunie 2013, se aprobă 

Organigrama Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului Covasna, conform anexei nr. 1.  

Art.2. Cu aceeaşi dată se aprobă Statul de funcţii al Direcţiei 

Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Covasna, 

conform anexei nr. 2. 

Art.3. Anexele nr. 1 şi 2 fac parte integrantă din prezenta 

hotărâre. 

Art.4. La data intrării în vigoare a prezentei hotărâri se 

abrogă: 

- Hotărârea Consiliului Judeţean Covasna nr. 110/2012 

privind aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii ale 

Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului  

Covasna, 

- Hotărârea Consiliului Judeţean Covasna nr. 157/2012, 

pentru modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului 

Judeţean Covasna nr. 110/2012 privind aprobarea 

Organigramei şi a Statului de funcţii ale Direcţiei Generale de 

Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Covasna, precum şi 

orice alte dispoziţii contrare. 

Art.5. Cu aducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei 

hotărâri, se însărcinează Direcţia Generală de Asistenţă Socială 

şi Protecţia Copilului Covasna. 
 

Sf. Gheorghe, la 30 mai 2013. 

TAMÁS Sándor 

Preşedinte 

Contrasemnează, 

VARGA Zoltán 

Secretar al judeţului Covasna 
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Anexa nr. 1 la Hotărârea nr. 91/2013 

 
Anexa nr. 2 la Hotărârea nr. 91/2013 

 

STATUL DE FUNCŢII 

al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Covasna 
 

 

Nr. 

crt. 
Structura 

Funcția publică 
Clasa 

Gradul 

profesional 

Nivelul 

studiilor 

Funcția contractuală Treapta 

profesională/ grad 

Nivelul 

studiilor de conducere de execuție de conducere de execuție 

I. Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Covasna - aparat propriu 

1,0 
 

Director General 
  

II S 
    

2,0 
 

Director General  

Adjunct   
II S 

    

3,0 
 

Director General  

Adjunct   
II S 

    

a. Biroul de monitorizare, relaţii publice, coordonarea activităţii administraţiei publice locale, ONG- uri, incluziune socială, relaţii cu publicul, registratură. 

4,0 
 

Şef Birou 
  

II S 
    

5,0 
  

Inspector I Superior S 
    

6,0 
  

Inspector I Principal S 
    

7,0 
  

Inspector I Principal S 
    

8,0 
  

Inspector I Principal S 
    

9,0 
  

Inspector I Debutant S 
    

b. Biroul de proiecte, programe, strategii, managementul calităţii serviciilor, acreditare, licenţiere, proceduri de lucru.  

10,0 
 

Şef Birou 
  

II S 
    

11,0 
  

Consilier I Superior S 
    

12,0 
  

Inspector I Superior S 
    

13,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

14,0 
  

Inspector I Debutant S 
    

15,0 
  

Inspector I Debutant S 
    

c. Compartimentul contencios juridic 

16,0 
  

Consilier  

juridic 
I Superior S 

    

17,0 
  

Consilier  

juridic 
I Principal S 

    

18,0 
  

Consilier  

juridic 
I Principal S 

    

d. Secretariatul comisiei pentru protecţia copilului şi al comisiei de evaluare a persoanelor adulte cu handicap. 

19,0 
  

Inspector I Superior S 
    

20,0 
  

Inspector I Superior S 
    

21,0 
  

Inspector I Principal S 
    

22,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

23,0 
  

Referent III Superior M 
    

24,0 
       

Medic primar 
 

S 

e. Compartimentul adopţii, post adopţii. 

25,0 
  

Inspector I Superior S 
    

26,0 
  

Inspector I Principal S 
    

27,0 
  

Consilier  

juridic 
I Debutant S 

    

28,0 
       

Psiholog - practicant 
 

S 

29,0 
       

Psiholog - practicant 
 

S 

f. Audit public intern 

30,0 
  

Auditor I Principal S 
    

g. Serviciul management de caz 

31,0 
 

Şef serviciu 
  

II S 
    

32,0 
  

Inspector I Superior S 
    

33,0 
  

Inspector I Principal S 
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Nr. 

crt. 
Structura 

Funcția publică 
Clasa 

Gradul 

profesional 

Nivelul 

studiilor 

Funcția contractuală Treapta 

profesională/ grad 

Nivelul 

studiilor de conducere de execuție de conducere de execuție 

34,0 
  

Inspector I Principal S 
    

35,0 
  

Inspector I Principal S 
    

36,0 
  

Inspector I Principal S 
    

37,0 
  

Inspector I Principal S 
    

38,0 
  

Inspector I Principal S 
    

39,0 
  

Inspector I Principal S 
    

40,0 
  

Inspector I Principal S 
    

41,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

42,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

43,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

44,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

45,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

46,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

47,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

48,0 
  

Inspector I Debutant S 
    

49,0 
  

Inspector I Debutant S 
    

50,0 
       

Psiholog - specialist 
 

S 

51,0 
       

Psiholog - practicant 
 

S 

h. Serviciul de asistenţă maternală 

52,0 
 

Şef serviciu 
 

I II S 
    

53,0 
  

Inspector I Superior S 
    

54,0 
  

Inspector I Superior S 
    

55,0 
  

Inspector I Principal S 
    

56,0 
  

Inspector I Principal S 
    

57,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

58,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

59,0 
  

Inspector I Principal S 
    

60,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

61,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

62,0 
       

Psiholog - specialist 
 

S 

63,0 
       

Psiholog - specialist 
 

S 

64,0 
       

Psihopedagog 
 

S 

65,0 
       

Asistent Social 

 practicant  
S 

i. Compartimentul de evaluare iniţială, internare în regim de urgenţă, repatriere, consiliere 

66,0 
  

Inspector I Superior S 
    

67,0 
  

Inspector I Principal S 
    

68,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

69,0 
       

Psiholog - specialist 
 

S 

70,0 
       

Psiholog - practicant 
 

S 

j. Compartimentul de evaluare complexă copii 

71,0 
  

Inspector I Superior S 
    

72,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

73,0 
       

Psiholog - stagiar 
 

S 

74,0 
       

Psihopedagog 
 

S 

74,5 
       

Medic specialist 
 

S 

75,0 
       

Medic primar 
 

S 

k.Biroul de evaluare complexa a persoanelor adulte cu handicap 

76,0 
 

Şef Birou 
  

II S 
    

77,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

78,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

79,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

79,5 
       

Medic specialist 
 

S 

80,5 
       

Psiholog - stagiar 
 

S 

81,0 
       

Psihopedagog 
 

S 

l. Compartimentul management de caz adulţi evaluare iniţială şi consiliere 

82,0 
  

Inspector I Principal S 
    

83,0 
  

Inspector I Debutant S 
    

84,0 
       

Psiholog - stagiar 
 

S 

m. Serviciul pentru acordarea şi evidenţa drepturilor persoanelor cu handicap, coordonarea serviciilor pentru adulţi, relaţii cu publicul. 

85,0 
 

Şef serviciu 
  

II S 
    

86,0 
  

Inspector I Superior S 
    

87,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

88,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

89,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

90,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

91,0 
  

Referent de 

 specialitate 
II Principal SSD 

    

92,0 
  

Referent III Superior M 
    

n. Compartimentul consiliere vocaţională 

93,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

94,0 
  

Inspector I Debutant S 
    

o. Serviciul economic, finanţe, contabilitate 

95,0 
 

Şef serviciu 
  

II S 
    

96,0 
  

Inspector I Superior S 
    

97,0 
  

Inspector I Principal S 
    

98,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

99,0 
  

Inspector I Debutant S 
    

100,0 
  

Inspector I Debutant S 
    

101,0 
  

Referent III Superior S 
    

102,0 
  

Referent III Superior S 
    

p. Biroul resurse umane 

103,0 
 

Şef Birou 
  

II S 
    

104,0 
  

Consilier I Superior S 
    

105,0 
  

Inspector I Superior S 
    

106,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

107,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

108,0 
  

Inspector I Asistent S 
    

109,0 
  

Referent III Superior S 
    

q. Compartimentul tehnic, patrimoniu, achiziţii publice contractare servicii 

110,0 
  

Inspector I Superior S 
    

111,0 
  

Inspector I Superior S 
    

112,0 
  

Inspector I Superior S 
    

113,0 
  

Inspector I Principal S 
    

114,0 
  

Referent de 

 specialitate 
II Superior SSD 

    

r. Serviciul administrativ 
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crt. 
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Funcția publică 
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Gradul 

profesional 

Nivelul 

studiilor 
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profesională/ grad 

Nivelul 

studiilor de conducere de execuție de conducere de execuție 

115,0 
      

Şef serviciu 
 

II M 

116,0 
       

Inspector de  

specialitate 
IA S 

117,0 
       

Referent I M 

118,0 
       

Referent IA M 

119,0 
       

Şofer I M/G 

120,0 
       

Şofer I M/G 

121,0 
       

Muncitor  

calificat (intretinere) 
I M/G 

122,0 
       

Ingrijitor 

 (curatenie)  
M/G 

II. Centrul de plasament Nr.2 Târgu Secuiesc Tg. Secuiesc, Str. Bethlen Gabor nr.25  tel:361976 

123,0 
      

Şef centru 
 

II S 

124,0 
       

Asistent Social 

 practicant  
S 

125,0 
       

Psiholog- 

stagiar  
S 

126,0- 

129,0        
Educator 

 
S 

130,0 
       

Asistent medical 
 

PL/M 

131,0 
       

Educator 
grad  

didactic definitiv 
M 

132,0 
       

Inspector de  

specialitate 
I S 

133,0- 

149,0        
Educator 

 
PL/M 

150,0 
       

Referent IA M 

151,0 
       

Administrator I M 

152,0 
       

Sofer I M/G 

153,0 
       

Muncitor  

calificat (intretinere) 
III M/G 

154,0 
       

Ingrijitor 

 (curatenie)  
M/G 

III. Complex de servicii comunitare Baraolt 

III. a.  Centrul de coordonare Baraolt, Baraolt, Str. Petofi nr.8  tel:377326 

155,0 
      

Şef centru 
 

II S 

156,0 
       

Asistent Social 

 practicant  
S 

157,0 
       

Administrator I M 

158,0 
       

Muncitor calificat 

 (intretinere) 
I M/G 

159,0 
       

Muncitor calificat 

 (bucatar) 
III M/G 

159,5 
       

Sofer I M/G 

160,5 
       

Ingrijitor (curatenie) 
 

M/G 

III. b. Casa familială Baraolt 

161,5 
      

Coordonator  

personal de 

specialitate 
 

I S 

162,5 
       

Educator 
 

S 

163,5- 

166,5        
Educator 

 
PL/M 

III. c. Centrul de zi Baraolt 

167,5- 

169,5        
Educator 

 
PL/M 

III. d. Centrul de reabilitare Baraolt 

170,5 
       

Psiholog -  

practicant  
S 

171,5 
       

Asistent medical  

principal 
Principal PL/M 

172,5- 

173,5        
Educator 

 
M 

III. e. Centrul rezidenţial pentr copii cu dizabilităţi Baraolt 

174,5- 

179,5        
Educator 

 
PL/M 

180,5 
       

Asistent medical  

principal 
Principal PL/M 

181,5 
       

Asistent medical 
 

PL/M 

IV. Centrul de Plasament Nr.6 Olteni Olteni, Str. Principală nr. 95  tel:353533 

182,5 
      

Şef centru 
 

II M 

183,5 
       

Asistent Social 

 practicant  
S 

184,5 
       

Kinetoterapeut 
 

S 

185,5 
       

Psiholog -  

stagiar  
S 

186,5- 

188,5        
Asistent Medical 

 
PL/M 

189,5 
       

Instructor de  

ergoterapie  
PL 

190,5 
       

Referent IA M 

191,5 
       

Administrator I M 

192,5- 

215,5        
Educator 

 
PL/M 

216,5 
       

Infirmier 
 

G 

217,5- 

221,5        

Muncitor calificat 

 (bucatar) 
III M/G 

222,5- 

223,5        

Muncitor calificat 

 (intretinere) 
II M/G 

224,5 
       

Muncitor calificat 

 (intretinere) 
IV M/G 

225,5- 

226,5        
Ingrijitor (curatenie) 

 
M/G 

227,5- 

228,5        
Paznic 

 
M/G 

229,5 
       

Muncitor 

 necalificat 
I M/G 

230,5- 

231,5        
Spalatoreasa 

 
M/G 
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V. Centrul de primire în regim de urgenta "PRINT SI CERSETOR"Sfântu Gheorghe Sf. Gheorghe, Str. Borviz nr. 70/A  tel:317465 

232,5 
      

Şef centru 
 

II S 

233,5 
       

Asistent Social 

 practicant  
S 

234,5 
       

Psiholog - practicant 
 

S 

235,5 
       

Educator 
 

S 

236,5- 

237,5        
Asistent Medical 

 
PL/M 

238,5- 

243,5        
Educator 

 
PL/M 

244,5 
       

Infirmier 
 

G 

245,5- 

246,5        

Muncitor calificat 

 (bucatar) 
III M/G 

VI. Centrul de reabilitare a copiilor cu handicap"Székely-Potsa" 

VI.  Centrul de coordonare "Székely-Potsa" Chilieni, nr. 62 

247,5 
      

Şef centru 
 

II S 

248,0 
       

Medic primar 
 

S 

249,0 
       

Asistent Social 

 practicant  
S 

250,0 
       

Asistent Medical 
 

PL/M 

251,0 
       

Administrator 
 

M 

252,0 
       

Muncitor calificat 

 (bucatar) 
III M/G 

253,0 
       

Ingrijitor (curatenie) 
 

M/G 

VI.a. Centrul rezidential 

254,0- 

259,0        
Educator 

 
PL/M 

VI.b. Centrul de reabilitare 

260,0 
       

Psiholog - practicant 
 

S 

261,0 
       

Psihopedagog 
 

S 

262,0 
       

Kinetoterapeut 
 

S 

263,0- 

270,0        
Educator 

 
PL/M 

VI. c. Centrul de reabilitare pentru copii cu tulburări din spectrul autist/deficienţe senzoriale Sf. Gheorghe, Str. Puskas Tivadar nr. 62, bl.32 sc A ap.3  tel:316430 

270,5 
       

Psiholog - practicant 
 

S 

271,0 
       

Psihopedagog 
 

S 

272,0- 

276,0        
Educator 

 
PL/M 

277,0 
       

Muncitor calificat 

 (bucatar) 
III M/G 

VII. Complex de servicii comunitare Sfântu Gheorghe 

VII. Centrul de coordonare Sfântu Gheorghe Sf.Gheorghe, Str. Godri Ferenc, nr.3  tel:311831 

278,0 
      

Şef centru 
 

II S 

279,0- 

280,0        

Asistent Social 

 practicant  
S 

281,0 
       

Psiholog - stagiar 
 

S 

282,0 
       

Asistent Medical 

principal 
Principal PL/M 

283,0 
       

Administrator I M 

284,0 
       

Muncitor calificat 

 (bucatar) 
III M/G 

VII. a. Centrul de zi pentru copilul neglijat Sf. Gheorghe Sf.Gheorghe, Str. Godri Ferenc, nr.3  tel:311831 

285,0- 

287,0        
Educator 

 
PL/M 

VII. b. Centrul Maternal Sf. Gheorghe  tel:311831 

288,0- 

290,0        
Educator 

 
PL/M 

291,0 
       

Infirmier 
 

G 

292,0 
       

Asistent Medical 
 

PL/M 

VII. c. Casa de tip familial nr.1   Sf. Gheorghe Sf.Gheorghe, Str. Pescarilor  , sc.B, ap. 3-4 tel:315014 

293,0 
      

Coordonator  

personal de 

specialitate 
 

I S 

294,0 
       

Educator 
 

S 

295,0- 

298,0        
Educator 

 
PL/M 

VII. d. Casa de tip familial nr.2  Sf. Gheorghe Sf. Gheorghe, Str. Cismelei, nr. 3  tel:315817 

299,0 
      

Coordonator  

personal de 

specialitate 
 

I S 

300,0 
       

Educator 
 

S 

301,0- 

304,0        
Educator 

 
PL/M 

VII. e. Casa de tip familial nr.3  Sf. Gheorghe Sf. Gheorghe, Str. Victor Babes, nr. 14  tel:320011 

305,0 
      

Coordonator  

personal de 

specialitate 
 

I S 

306,0 
       

Educator 
 

S 

307,0- 

310,0        
Educator 

 
PL/M 

VII. f. Casa de tip familial Ilieni Ilieni, Str. Principală nr. 46  tel:316735 

311,0 
      

Coordonator  

personal de 

specialitate 
 

I S 

312,0 
       

Educator 
 

S 

313,0- 

316,0        
Educator 

 
PL/M 

VII. g. Casa de tip familial Cernat, Cernat nr. 1101/A  tel:369021 

317,0 
      

Şef centru 
 

I S 

318,0 
       

Educator 
 

S 

319,0 
       

Administrator I M 

320,0- 

328,0        
Educator 

 
PL/M 

VII.h. Casa familiala nr.1 Intorsura Buzaului, Intorsura Buzăului, Str. Gheorghe Doja nr.7  tel:371573 

329,0 
      

Coordonator  

personal de 

specialitate 
 

I S 

330,0 
       

Educator 
 

S 
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331,0-

334,0        
Educator 

 
PL/M 

VIII. Asistenti Maternali Profesionisti, Domiciliul salariatei 

335,0- 

525,0        

Asistent maternal  

profesionist  
M/G 

IX Complex de servicii comunitare Târgu Secuiesc 

IX.  Centrul de coordonare Târgu Secuiesc, Tg. Secuiesc, Str. Ady Endre nr. 13  tel:361265 

526,0 
      

Şef centru 
 

II S 

526,5 
       

Medic specialist 
 

S 

527,5 
       

Asistent social  

specialist  
S 

528,5 
       

Asistent social  

practicant  
S 

529,5 
       

Psiholog-specialist 
 

S 

530,5 
       

Consilier juridic 

 debutant 
Deb. S 

531,5 
       

Asistent Medical 
 

PL/M 

532,5 
       

Administrator I M 

533,5 
       

Inspector de  

specialitate 
IA S 

534,5 
       

Referent IA M 

535,5- 

536,5        

Muncitor calificat 

 (bucatar) 
III M/G 

537,5 
       

Sofer I M/G 

538,5 
       

Muncitor calificat 

 (intretinere) 
I M/G 

539,5 
       

Muncitor calificat 

 (intretinere) 
III M/G 

IX. a. Casa de tip familial Mereni, Lemnia- sat Mereni, nr. 341 tel:369951 

540,5 
      

Coordonator  

personal de 

specialitate 
 

I S 

541,5 
       

Educator 
 

S 

542,5- 

545,5        
Educator 

 
PL/M 

IX. b. Casa de tip familial Szentkereszthy Stefanie Târgu Secuiesc, Tg. Secuiesc, Str. Margaretei nr. 3 bl.7 sc. E ap. 5 

546,5 
       

Educator 
 

S 

547,5- 

549,5        
Educator 

 
PL/M 

IX. c. Casa de tip familial Tinoasa, Tg. Secuiesc -sat. Tinoasa ,  tel:346811 

550,5 
      

Coordonator  

personal de 

specialitate 
 

I M 

551,5 
       

Educator 
 

S 

552,5- 

557,5        
Educator 

 
PL/M 

IX. d. Casa de tip familial Lunga, Tg. Secuiesc sat Lunga str. Principală nr. 197, tel:365517 

558,5 
      

Coordonator  

personal de 

specialitate 
 

I S 

559,5 
       

Educator 
 

S 

560,5- 

565,5        
Educator 

 
PL/M 

IX. e. Casa de tip familial Târgu Secuiesc, Tg. Secuiesc str. Cernatului nr. 8/A 

566,5 
      

Coordonator  

personal de 

specialitate 
 

I S 

567,5 
       

Educator 
 

S 

568,5- 

571,5        
Educator 

 
PL/M 

IX. f. Centrul de Reabilitare Târgu Secuiesc, Tg. Secuiesc, str. Határér 

572,5 
      

Sef centru 
 

I S 

573,5 
       

Psiholog - practicant 
 

S 

574,5 
       

Psihopedagog 
 

S 

575,5 
       

Logoped 
 

S 

576,5 
       

Kinetoterapeut 
 

S 

577,5- 

584,5        
Educator 

 
PL/M 

IX. g. Centrul de zi pentru copilul neglijat abuzat Târgu Secuiesc, Tg. Secuiesc, Str. Ady Endre nr. 13  tel:361265 

585,5 
       

Asistent social  

practicant  
S 

586,5 
       

Educator 
 

S 

587,5- 

588,5        
Educator 

 
PL/M 

IX. h. Centrul de primire in regim de urgenţă pentru victime ale violenţei în familie Târgu Secuiesc 

589,5 
       

Asistent social  

practicant  
S 

        
Psiholog - stagiar 

 
S 

591,5 
       

Asistent Medical 
 

PL/M 

IX.i. Centrul de integrare prin terapie ocupaţională Târgu Secuiesc, Tg. Secuiesc, Str. Ady Endre nr. 13  tel:361265 

592,5 
      

Sef centru 
 

II S 

593,5 
       

Inspector de  

ergoterapie  
PL 

594,5 

596,5        
Educator 

 
PL/M 

597,5 
       

Infirmier 
 

G 

IX. j. Centrul de îngrijire şi asistenţă pentru persoane cu handicap Târgu Secuiesc, Tg. Secuiesc, Str. Ady Endre nr. 13  tel:361265 

598,5 
      

Sef centru 
 

I S 

599,5- 

611,5        
Educator 

 
M 

612,5 
       

Infirmier 
 

G 

IX.k. Centul de servicii de recuperare neuromotorie de tip mambulatoriu pentru persoane cu handicap Târgu Secuiesc, Tg. Secuiesc, Str. Ady Endre nr. 13  tel:361265 

613,0 
       

Medic specialist 
 

S 

614,0 
       

Kinetoterapeut 
 

S 

615,0 
       

Asistent Medical 
 

PL/M 

X. Centrul de sprijin pentru tinerii peste 18 ani Sfântu Gheorghe, Sf. Gheorghe, str. Liliacului nr.6 bl.26, sc.A, ap. 1 tel:318665 

616,0 
      

Sef centru 
  

S 

617,0 
       

Asistent social 
 

S 
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 specialist 

618,0 
       

Psiholog - practicant 
 

S 

619,0 
       

Inspector de 

 specialitate 
I S 

620,0- 

622,0        
Educator 

 
M 

 
Nr. total funcţii publice 97 

Nr. total de funcţii publice de conducere 11 

Nr. total de funcţii publice de execuţie 86 

Nr. total de funcţii contractuale 525 

Nr. total de funcţii contractuale de conducere 23 

Nr. total de funcţii contractuale de execuţie 502 

Nr. total de funcţii în instituţie 622 

 

 
Consiliul Judeţean: Covasna 

Nume consilier: Fekete Carol 

Partidul Civic Maghiar-Magyar Polgári Part 

Comisia pentru relații externe, relații cu instituții europene și programe transnaționale 

 

Raport de activitate pentru anul 2012 

 

Şedinţe ale consiliului judeţean Am luat parte la toate ședințele organizate de  Consiliului Județean Covasna astfel: 
- ședințele ordinare: 12 iulie, 30 august, 26 septembrie, 25 octombrie, 22 noiembrie și 17 decembrie; 

- ședințele extraordinare: 13 august, 11 septembrie, 10 octombrie și 16 noiembrie 

Şedinţe ale comisiilor de specialitate Am participat la toate ședințele convocate de președintele comisiei în vederea analizării proiectelor de hotărâre 
înscrise în proiectul ordinii de zi a ședințelor Consiliului Județean Covasna, astfel: 

- 11 iulie; 29 august, 25 septembrie, 24 octombrie, 21-22 noiembrie și 12 decembrie. 

Întâlniri cu cetățenii Conform programărilor am avut întâlniri cu cetățenii din orașul Tg. Secuiesc și comunele Sânzieni și Ghelința, 
unde am discutat cu cetățenii despre problemele lor. 

Majoritatea problemelor ridicate de către cetățeni sunt probleme legate de restituirea terenurilor agricole. 

Audiențe Am acordat audiențe, respective în funcție de problemele ridicate de cetățeni, i-am sfătuit pe aceștia asupra 
modalităților de soluționare a problemelor cu care se confruntă. 

Sesiuni de instruire Nu 

Activitate în teritoriu Urmarea întâlnirilor cu cetățenii și acordării audiențelor la rândul meu am contactat autoritățile administrației 

publice locale, informându-i despre problemele ridicate de către cetățenii localității. 

Reprezentare în consilii de administrație, 

ATOP, comisii de licitație, comisii 

speciale ale consiliului etc. 

Nu  

Inițiative  Nu  

Amendamente la proiectele de hotărâre 

de consiliu 

Amendamentele le-am discutat cu ceilalți membri de partid și au fost propuse în cadrul ședințelor de către 

conducătorul fracțiunii. 

Misiuni oficiale în străinătate  Nu  

Alte aspecte relevante Nu  
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